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1. УСЛОВИ РАДА 

 

Школска 2022/2023. почела је на време, у четвртак 1. 9.2022. интонирањем химне  

Боже правде. Због повољне епидемиолошке ситуације сви су ученици у првој смени, 

кабинетска настава. 

У подручном одељењу у Загајици почиње да ради Марина Милановић уместо Лее 

Врањеш, која је на породиљском одсуству. 

Уместо наставнице физичког васпитања Биљане Петровић, септембра месеца физичко 

васпитање предаје наставница физичког васпитања Ивана Грковић. Уместо Биљане 

Младеновић, наставни предмет обавезне физичке активности у другом поугодишту 

предаје Моника Селеши. 

2.6.2023. добили смо допис Министарства просвете о одлуци да се школска година за 

све ученике завршава 6.6.2023. уместо 20.6.2023. као што је то календаром за ту 

школску годину предвиђено. Разлог ове одлуке је трагедија која се догодила у 

ОШ“Владислав Рибникар“ у Београду. 

 

Заврши испити одрађени су по  календару радa. 

 

Услови рада школе су солидни, али су  изражени следећи проблеми:  

         - Лош материјални положај ученика 

         - Лоше организован превоз деце и наставника 

         - Недостатак савремених наставних средстава 

         - Дуплирани кабинети 

 

      У току претходне школске године урађено је следеће у матичној школи у Избишту:   

- побољшан је квалитет интернета 

- Од Министарства просвете добијен нова рачунарска опрема 

 

- У току претходне школске године урађено је следеће у подручним одељењима : 

-обезбеђен огрев за подручна одељења 

- обезбеђење инвестиционих средстава за поправку електричних инсталација 

    У наредној школској години, а на основу аналитичке процене, одређују се следећи 

задаци:  

         

         - заокруживање кадровске политике, 

         - успостављање интензивније сарадње са друштвеном средином, 

         - опремање школе намештајем и училима 
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     2. КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА      

     

Кадровска ситуација у школи је повољна. У  предметној настави дошло је до промене 

у току школске године.  

Било је ангажованих 20 наставникa предметне наставе (2 са вишом и 18 са високом 

стручном спремом), 10 учитеља (4 са вишом, а 6 са високом стручном спремом), један 

вероучитеља (ссс), две васпитачице (са високом стручном спремом) један педагошки 

асистент и три сарадника у настави. 

 Нестручно је била заступљена настава математике и физике.          

Разлог стручне незаступљености ових  предмета је недостатак стручног кадра у 

настави математике и физике. 

         

          

     

3. ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ 

 

3.1. УЧЕНИЦИ, УСПЕХ И ФЛУКТУАЦИЈА УЧЕНИКА 

 

         На почетку школске године уписано је 278 ученика, разврстаних у 12 чистих и 6 

комбинованих одељења на српском наставном језику. Сви ученици су завршили 

уписане разреде. 

         Средња оцена на нивоу школе је 4,0 а најбројнија је категорија одличних ученика. 

Ове школске године такмичења су одржана,  јер је епидемиолошка ситуација била 

стабилна. Ученици наше школе су се активно укључили у такмичења и остварили 

запажене резултате. 

 

   Општинско такмичење у стрељаштву: 

 

Екипа девојчица коју су сачињавале: Анђела Сламарски 8-1,  Дуња Влашић 7-1  и 

Петра Бранков 6-1- освојила је  друго место, а појединачно је Петра Бранков 6-1, 

освојила прво место. 

Екипу дечака чинили су Вук Пеђа Ловрић 8-1, Алекса Царан 8-2 и Алекса Миланов 8-

2- освојили су прво место. Појединачно је Богдан Влашић 5-2, освојио треће место.  

Окружно такмичење у стрељаштву: 

 Екипа у саставу:  Богдан Влашић 5-2, Алекса Царан 8-2 и Алекса Миланов 8-2- 

освојила је прво место. 

Општинско такмичење у стоном тенису: 

Екипа девојчица коју су сачињавале: Јелена јовановић 8- 1 и Ема Јовановић 8-2 

освојила је треће место. 

Екипа дечака коју су чинили  Алекса Миланов 8-2 и Немања Жула 8-2 освојила је  

друго место. Појединачно је Алекса Миланов 8-2, освојио треће место. 

Општинско такмичење из математике:   



 

6 

 

Ученица 4-2  Милица Митровић, освојила је треће место, а ученици Алекса Царан, 8-2 

и Александар Колар добили су похвале. 

Општинско такмичење из физике:   

Ученик 8-2 Алекса Миланов освојио је друго место, а Алекса Царан 8-2 је освојио 

треће место. 

Општинско такмичење из српског језика- књижевна олимпијада:   

Ученице 8-2 Ирена Бранков и Ема Јовановић освојиле су треће место, а ученик 8-1 Вук 

Пеђа Ловрић имао је директан пласман на окружно такмичење, јер је прошле школске 

године учествовао на републичком такмичењу.  

Окружно такмичење из српског језика- књижевна олимплијада 

 Вук Пеђа Ловрић, 8-1 освојио је друго место и пласирао се на републичко такмичење.  

 

Општинско такмичење из српског језика и језичке културе: 

Ученица 8-2  Ирена Бранков освојила је друго место.  

Окружно такмичење из српског језика и језичке културе: 

Ученица наше школе Ирена Бранков освојила је друго место и пласирала се на 

републичко такмичење. 

 

Општинско такмичење из историје: 

 Алекса Миланов 1. место, Вук Пеђа Ловрић 3. место. 

Општинско такмичење из географије: 

 Алекса Миланов. 8-2 освојио је треће место. 

Општинско такмичење из технике и технологије: 

Ема Јовановић 8-2, освојила је трећу награду, а Алекса Миланов 8-2 освојио је прво 

место. 

Окружно такмичење из технике и технологије: 

Алекса Миланов 8-2 освојио је друго место и пласирао се на републичко такмичење. 

Општинском такмичењу у атлетици: 

У категорији дечака петог и шестог разреда, Андрија Вранић,6-1 освојио је друго, а 

Урош Бранков треће место-на 60 м. 

У категорији дечака петог и шестог разреда Филип Тодор 5-2 освојио је треће место-на 

300 м. 

У категорији дечака седмог и осмог разреда на 100 м Алекса Миланов 8-2 је освојио 

друго место. 

У категорији дечака седмог и осмог разреда на 300 м Немања Жула 8-2 је освојио 

треће место. 

У категорији дечака седмог и осмог разреда на 800 м Данијел Пајевић 8-1 освојио 

четврто место. 

У категорији дечака- штафетно- Дејан Радукић 7-1 , Данијел Пајевић 8-1, Алекса 

Миланов 8-2 и Немања Жула освојили су треће место. 

У категорији девојчица седмог и осмог разреда на 100 м Анастасија Мича 7-1 је 

освојила треће место.  

У категорији дечака- пети и шести разред – скок у даљ-Лазар Јовић 5-1 освојио је треће 

место. 
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Општинско такмичење из технике и технологије “Шта знаш о саобраћају?“ 

  Алекса Царан 8-2 је освојио прво место. 

На конкурсу расписаном од стране Института за јавно здравље “Др Милан Јовановић 

Батут” за избор најбољих ликовних и литерарних радова у Завод за јавно здравље 

Панчево ликовни рад ученице наше школе Катарине Бранков- 3-1, изабран је међу три 

најбоља у категорији нижих разреда основних школа, на тему: Чувам своје зубе, 

поносим се осмехом. 

 У Градском музеју у Вршцу поводом јубилеја 120 година од рођења и 80 година од 

епске погибије Жарка Зрењанина Уче уручене су награде нашим ученицима и 

ученицима из школе из Павлиша за литерарне радове на ову тему. Прву награду 

освојио је Вук Пеђа Ловрић 8-1, другу награду Александар Стојковић 6-2, а трећу 

Ирена Бранков 8-2. Следећи ученици су добили захвалнице за своје радове: Анђело 

Моњин 5-1, Марко Тешић 5-2, Павле Јанковић 5-1, Богдан Влашић 5-2, Богомир 

Калаји 6-1, Алекса Царан 8-2 и Алекса Миланов 8-2. Овом приликом су уручене 

награде наставницима српског језика Орнели Влашић Ловрић и Предрагу Ловрићу, а 

директору школе Драгославу Ђурићу је уручена златна повеља за очување традиције 

антифашизма и доследно васпитање ђака у духу родољубља и слободарства. 

У организацији Туристичког савеза Вршца одржана је манифестација 

Празничне ђаконије. Том прилком су уручене награде за ученике првог циклуса чије 

су новогодишње честитке изабране на ликовном конкурсу. 

Из наше школе награде су уручене следећим ученицима: 

Ани Кораћ 2-1, Анабели Николић 4-1 , Мирославу Бабићу 2-1 и Јовани Михајловић 3-4  

 

 Општиски квиз који организује Друштво учитеља из Вршца, тема квиза је била: 

Живот и дело Јована Јовановића Змаја 

Ученице трећег разреда Аница Николин, Тијана Бељин и Теодора Бранков освојиле су 

треће место.  

 

Ученик наше школе Огњен Николин освојио је другу награду на конкурсу 62. ликовне 

манифестације деце и омладине за награду сликара Паје Јовановића 2022. године у 

категорији 7- 10 година. На истом конкурсу похвале су добили:  Матеја Божић 2-1, 

Анабела Николић 4-1, Радица Јованов 4-1, Катарина Стајић 5-2, Дарко Кикош 7-1, 

Анастасија Гојков 8-1, Алекса Царан 8-2. 

Такмичење „Пажљивко“ 

Наши најмлађи ђаци, предшколци, освојили су друго место. 

ЕКО-КВИЗ 

Нашу школу су на овом такмичењу педстављали следећи ученици: Андреја Кораћ 5-2, 

Никола Бељин 6-1, Дарко Кикош 7-1 и Анђела Сламарски 8-1. Наша школа је заузела 

треће место.  

 

63. Ликовна манифестације деце и омладине деце и омладине за награду сликара Паје 

Јовановића- Избиште: 
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Теодора Бранков, 3-1, друга награда,Кристијано Мојсилов, 4-1 награда КЦ-а, Петра 

Бранков, 6-1, трећа награда, Јовица Бранков, 8-2,  награда КЦ-а. 

 

 

 

 

 

3.2. ШКОЛСКИ КАЛЕНДАР 

 

Годишњим програмом рада школе одређен је број наставних и радних дана, почетак и 

завршетак школске године, зимски, пролећни и летњи распуст и остало. 

      У току првог полугодишта реализован је 81 наставни данa Реализоване су 

активности у вези Дечије недеље и дочекан је деда Мраз. 

     У другом полугодишту  је реализовано  89 наставних дана . Радни дан је био и 

петак-  27.01.2023. Свети Сава. Школска година је прекинута 10 дана раније за ученике 

од првог до седмог разреда одлуком Министарства просвете. 

  

 

     

4. ИНДИВИДУАЛНИ ОБРАЗОВНИ ПЛАН, ИНДИВИДУАЛНИ ПРОГРАМ И 

ИНДИВИДУАЛИЗОВАНИ НАЧИН РАДА 

  

    За дете и ученика коме  је услед социјалне ускраћености, сметњи у развоју, 

инвалидитета и других разлога потребна додатна подршка у образовању и васпитању, 

установа обезбеђује отклањање физичких и комуникацијских препрека и доноси 

индивидуални образовни план.  

Стручни тим школе за инклузивно образовање је формиран јуна месеца 2010. године; а 

тим и даље сачињавају: директор школе- Ђурић Драгослав  

                   : педагог школе-    Миланов Николин 

                   : учитељица                  - Бранков Биљана 

                    : учитељица-                 - Гвозденов Данијела    

  

 

Стручни тим је реализовао планиране активности за 2022 /23. годину. Тим за 

инклузивно образовање школе радио је ове школске године по предвиђеном плану. За 

ученике  који су претходних година кренули по иоп- у сачиљавани су месечни 

планови, прављене су евалуације, на састанцима тимова, о напредовању и на основу 

евалуација сачињавани су наредни планови.  

У току школске године на Интерресорну комисију је упућено 10 ученика. Два ученика 

(осми разред) су послата ради процене за упис у средњу школу. Осам ученика је 

послато са захтевом за ИОП-2.Сви ученици су добили решење за ИОП-2. Од осам 

ученика, два су шести разред, два четврти, два трећи и два други разред. 
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РАЗРЕД ПРИЛАГОЂЕНИ 

ИОП 

МОДИФИКОВАНИ 

ИОП 

ДРУГИ 7 2 

ТРЕЋИ 8  

ЧЕТВРТИ 1 3 

ПЕТИ  3 

ШЕСТИ 3 5 

СЕДМИ 8 1 

ОСМИ 3 2 

УКУПНО 30 16 

 

Ове школске године велику помоћ за рад са децом имамо од  педагошка асистента: 

Игора Шајн и три асистента у настави: Тамара Милунов, Слађана Томин и Миљана 

Попов. 

 

  

 

5. ГОДИШЊИ НАСТАВНИ ПЛАНОВИ И ПРОГРАМИ  

 

5.1. ДОПУНСКА И ДОДАТНА НАСТАВА 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ЧАСОВА ДОПУНСКЕ И ДОДАТНЕ НАСТАВЕ (  1/1 ) 

Часови допунске наставе одржавали су се једном недељно наизменично Српски језик и 

математика. 21 час Српског језика и 22 часа Математике. 

 Након превременог завршетка школске године 6. 6. 2023. сваког дана су се одржавали 

часови допунске наставе све до 20.6. 2023. године. 

Допунској настави за Српски језик и математику  присуствовало је 7  ученика.Сви 

ученици су редовно похађали допунску наставу и напредовали  према својим 

могућностима. 

  Учитељ: Горан  Бранков 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ЧАСОВА ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ ЗА 2-1 

   Часови допнске наставе одржавали су се једном недељно,( сваког уторка),  

наизменично Српски језик и Математика. 17 часова Српски језик и 17 часова 

Математика. 

Допунској настави за Српски језик присуствовали су шест ученика. 

Допунској настави за Математика присуствовали су шест ученика. 

Сви ученици су редовно похађали допунску наставу и напредовали  према својим 

могућностима. 

Од почетка другог полугодишта сви ученици похађају наставу по ИОП-1 

Са ученицима је и на редовним као и на допунским часовима додатно радио и 

педагошки асистент Игор Шајн. 

Учитељица Звездана Бабић 
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ИЗВЕШТАЈ СА ЧАСОВА ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ ЗА 2022.-2023.шк.годину 

Часови допнске наставе одржавали су се једном недељно, сваког понедељка, 

наизменично Српскијезик и Математика. 18 часова Српски језик и 18 часова 

Математика. 

Допунској настави за Српски језик присуствовало 6 ученика. 

Допунској настави за Математику присуствовало 6 ученика. 

Сви ученици су редовно похађали допунску наставу и напредовали према својим 

могућностима. 

Два ученика су се разреду прикључили током  школске године јер су наставу похађали 

у другим школама. Једна ученица је слабије напредовала из оба предмета. 

Учитељ- Милош Милунов 

 

Извештај допунске наставе  

Планом и програмом рада за четврти разред предвиђен је један час недељно допунске 

наставе. Она је ове године реализована понедељком за време петог часа из српског 

језика и математике. Часовима допунске наставе присуствовало је 5 ученика од којих 

су два ученика по ИОП-у 2. Четири ученика је савладало планиране исходе, док једна 

ученици није у поптуности саладала предвиђене исходе за српски језик који се односи 

на писање писаних слова тако да ће јој подршка у вези тога бити неопходна и у другом 

циклусу . 

                                                                                             Биљана Бранков 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ЧАСОВА ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ  

Подручно одељење Загајица     

   Часови допунске наставе одржавали су се једном недељно наизменично српски језик 

и математика . Допунској настави 2.и 4.разреда за српски језик и математику 

присуствовали су сви ученици( осим ученика Грујин Бојан који не похађа наставу од 

почетка другог полугодишта).Сви ученици који су редовно похађали допунску 

наставу, напредовали су  према својим могућностима. 

                   Учитељи: Огњен Самоилов и Марина Милановић 

 

Извештај са часова допунске наставе 

Подручно одељење Парта 

1.разред - Часови допунске наставе одржавали су се једном недељно, сваке среде, 

наизменично српски језик (21 часова ) и математика (21 часова), а од 7.06. 2023. 

свакодневно, наизменично. Часови су пратили  наставне јединице у току те недеље и 

допринели  лакшем савлађивању наставних садржаја.  

Допунској настави  из српског језика и математике  присуствовало је 2 ученика. Jедна 

ученица није  редовно похађала допунску наставу и слабо је напредовала. Други 

ученик је редовно похађао часове допунске наставе и  напредовао је  у складу са 

својим трудом и залагањем.  

 

3.разред - Часови допунске наставе одржавали су се једном недељно, сваке среде, 

наизменично српски језик (21 часова ) и математика (21 часова) ), а од 7.06. 2023. 
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свакодневно, наизменично. Часови су пратили  наставне јединице у току те недеље и 

допринели  лакшем савлађивању наставних садржаја.  

Допунској настави  из српског језика и математике  присуствовало је 3 ученика. Jедан  

ученик  није  редовно похађао допунску наставу и слабо је напредовао.  Други  

ученици су редовно похађали допунску наставу и напредовали  у складу са својим 

трудом и залагањем. Један ученик је изузетно напредовао из оба предмета. 

 

Остали ученици су похађали часове допунске наставе ако су били болесни или теже 

савлађивали неки део наставних садржаја.  

Учитељица Данијела Гвозденов 

Извештај са часова допунске наставе 

Подручно одељење Парта 

2.разред - Часови допунске наставе одржавали су се једном недељно, сваке среде, 

наизменично српски језик (21 часова ) и математика (21 часова). Часови су пратили  

наставне јединице у току те недеље и допринели  лакшем савлађивању наставних 

садржаја.  

Допунској настави  из српског језика и математике  присуствовало је 1 

ученик.Ученица је редовно похађала допунску наставу и напредовали  у складу са 

својим трудом и залагањем.  

 

4.разред - Часови допунске наставе одржавали су се једном недељно, сваке среде, 

наизменично српски језик (21 часова ) и математика (21 часова). Часови су пратили  

наставне јединице у току те недеље и допринели  лакшем савлађивању наставних 

садржаја.  

Допунској настави  из српског језика и математике  присуствовало је 2 ученика. Сви 

ученици су редовно похађали допунску наставу и напредовали  у складу са својим 

трудом и залагањем.  

 

Остали ученици су похађали часове допунске наставе ако су били болесни или теже 

савлађивали неки део наставних садржаја. 

Учитељица Љубинка Бранков 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ЧАСОВА ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ  

Подручно одељење ОРЕШАЦ     

   Часови доунске наставе одржавали су се једном недељно наизменично српски језик и 

математика.  Након превременог завршетка школске године 6. 6. 2023. сваког дана су 

се одржавали часови допунске наставе све до 20.6. 2023. године. 

Сви ученици којим је била неопходна допунска настава су редовно похађали допунску 

наставу и напредовали  према својим могућностима 

Остали ученци су долазили  повремено када је то било у њиховом интересу. 

Учитељице: Драгана Балан и Слађана Јованчић 
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ИЗВЕШТАЈ РАДА ДОПУНСКЕ И ДОДАТНЕ НАСТАВЕ 

ПРЕДМЕТ: СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 

Током школске године додатна настава реализована је на дваначина: 

крозрецитаторскусекцију и секцију „Млади граматичари и олимпијци“. Ученици који 

воле поезију континуирано су се припремали , а свој таленат приказали су и на 

Светосавској академији и на приредби поводом Дана школе.Рецитовао је мањи број 

ученика због епидемиолошке ситуације у држави. 

Посебно надарени у области граматике и правописа припремали су се за 

општинско такмичење. У фебруару месецу  на школском такмичењу своја знања 

одмерили су ученици свих одељења, а најбољи обезбедили су пласман на општинско 

такмичење. На општинском такмичењу, учествовало је петоро  ученика,а један је 

остварили друго место. На окружном такмичењу из језика ученица осмог разреда 

остварила је друго место.Иста ученица је остварила и пласман на републичко 

такмичење у Тршићу. 

На „Књижевној олимпијади“, након школског такмичења, пласман за 

општинско такмичење остварило је троје ученика. Двоје ученика су на општинском 

нивоу оставарили треће место, а један ученик је имао директни пласман на окружно 

такмичење. На окружном нивоу освојио је друго место. Један ученик је учествовао на 

републичком такмичењу и остварио пето место. 

Допунска настава реализована је два пута месечно, средом.  

РЕАЛИЗАЦИЈА: Орнела Влашић Ловрић, Предраг Ловрић 

 

Извештај допунске и додатне наставе у одељењима  - математика 

Допунска настава из математике реализована је у одељењима V-1, VI-1, VII-1 и VIII 

-1. Допунска настава реализована је у складу са потребама ученика. Допунска настава 

обухватала је редовно наставно градиво.  

Додатна настава из математике реализована је за ученике који су се припремали за 

такмичење и за ученике који су желели да прошире своја знања.   Додатна настава 

обухватала је проширивање знања из редовних области као и  припрему ученика за 

такмичење.  

Наст. математике: Јована Остојић 

 
Извештај допунске и додатне наставе у одељењима 

V-2, VI-2, VII -2 ,  и VIII-2  

Додатна настава  у протеклој школској години је реализовала свој план и 

програм  са ученицима  петог    и осмог разреда    .  Часови су одржани  у предчасу  

једном недељно  од  октобра до марта месеца.У оквиру  ових активности ученици су 

припремани за школско  такмичење из математике  , рађени задаци  сложенијег типа  

,обрађиван је Математички лист  и рађене су плакате које су корисне у настави 

математике . Додатна настава је одржавана са четири ученика петог и  једним 

учеником 8. разреда . 

Допунска настава је 2022/2023.  школске године била најпосећенија  од стране   

осмог разреда , једном недељно , понедељком у предчасу . Остали ученици долазили 

су по потреби   обично пред контролни или писмени задатак. 
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Допунска настава из математике реализована је редовно у одељењима V-2, VI-2 , VII-

2, VIII-1 и VIII-2.  

 Планирани и одржани  часови и то из следећих области: 

( V разред ) 

- Скупови; 

- Геометријски објекти; 

- Дељивост бројева; 

- Угао; 

- Разломци; 

- Осна симетрија.     

 ( VI разред ) 

- Цели бројеви 

- Троугао 

- Рационални бројеви 

- Четвороугао 

- Површине троуглова и четвороуглова 

(VII разред) 

1. Квадратни корен; 

2. Примена Питагорине теореме; 

3. Полиноми; 

4. Пропорција; 

5. Круг. 

    (VIII разред) 

- Сличност троуглова 

- Така,права,раван 

- Линеарне једначине и неједначине са једном непознатом 

- Призма 

- Пирамида 

- Линеарна функција 

- Графико предсављање статистичких података 

- Систем линеарних једначина са две непознате 

- Ваљак, купа и лопта 

 

Додатна настава из математике реализована је редовно у свим одељењима . Додатна 

настава обухватала је проширивање знања из редовних области као и припрему 

ученика за такмичење. У оквиру додатне наставе решавани су задаци на напредном 

нивоу груписани по темама које се обрађују по редовном плану и програму, задаци са 

такмичења и разни сложени задаци. 

                  Наставник: Валерија Етвеш Пинтер 
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ИЗВЕШТАЈ СА ЧАСОВА ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ- ФИЗИКА  

 
У току школске 2022/23. године допунска настава организована је средом у току 

претчаса у склопу редовног распореда. Ученици нису били редовни, одзив је био слаб. 

 

Извештај допунске наставе за биологију 

 

Извештај о реализацији допунске наставе из биологије:   Реализација допунске 

наставе из биологије текла је од октобра до марта школске 2022/23. У термину од 7:00 

часова петком. Ученици су на тим часовима тражили информације и објашњење 

садржаја с аредовне наставе..употребом модела, фломастера у боји, припродног 

материјала, зидних слика, уџбеника- нејасни садржаји су ученицима објашњени. 

Бројност и садржаји су се у току школске године мењали у зависности од потреба 

ученика. 
Извештај додатне наставе за биологију 

 

Извештај о реализацији додатне наставе из биологије:   Реализација додатне 

наставе из биологије текла је од новембра до априла школске 2022/23. У термину од 

7:00 часова четвртком. Ученици су на тим часовима тражили додатне информације и 

додатна објашњења из садржаја за редовне и напредне наставе. Ученици који су 

похађали наставу су у главном били и они који су се спремали за такмичење. 

Употребом компјутерских презентација, интернета, анимација, филмова и клипова, 

зидних плаката, модела, фломастера у боји, припродног материјала, графофолија и 

уџбеника- садржаји из биологије су ученицима појашњени и приближени. Садржаји су 

се у току школске године мењали у зависности од потреба ученика. 
 

Наставник биологије: Вукан Вуков 
 

 

Предмет: Хемија 

 

Наставник: Тамара Недимовић 

 

 

 

Допунска 

настава 

Додатна 

настава 

7/1;7/2 8/1;8/2 7/1;7/2 

Планирано   

7 

 

 

6 

 

4 



 

15 

 

Одржано   

6 

 

 

4 

 

2 

 

 

 

5.2. ТЕСТИРАЊА УЧЕНИКА 

 

 

Да бисмо побољшали слабу страну школе једна од мера коју смо предузели је 

иницијално тестирање ученика на почетку, полугодишту и на крају школске године. 

На почетку школске године и на полугодишту урађена су иницијална тестирања ђака, а 

на крају школске године није урађено због одлуке Министарсзтва просвете о прекиду 

школске године. 

Ово тестирање има за циљ побољшање успеха на завршном испиту и напокон можемо 

да констатујемо да је континуирано тестирање уродило плодом јер је успех на 

завршном бољи него прошлих школских година. 

 

Ученици осмог разреда су петак 24.3.2023.полали пробни завршни тести з математике. 

У суботу 25.3.2023. полагали су од 9:00- 11:00 пробни завршни тест српског језика, а од 

11:00-14.00 трећи пробни тест. 

У уторак 7.2.2023. у нашој школи је одржано тестирање из познавања саобраћаја 

“Пажљивкова смотра”, за ученике првог и другог разреда основних школа, као и за 

предшколце. 

Овај пројекат се реализује у свим основним школама и у предшколским установама, 

реч је о пројекту Агенције за безбедност саобраћаја и Савета за безбедност саобраћаја 

Града Вршца. 

Следе извештаји иницијалних тестирања: 

   ИНИЦИЈАЛНИ   2023    1/1    -    учитељ   Горан Бранков 

На почетку другог полугодишта  2022. 

Математика   (иницијални)   - 16.1.203..    Радило   -   13  ученика 

             Напредни ниво              Средњи ниво              Основни ниво 

                          8                        3                        2 

 

Српски језик (иницијални)  -  18.1.2023.    Радило   -  17  ученика, 

             Напредни ниво              Средњи ниво            Основни ниво 

                          5                      5                           7 

 

Свет око нас (иницијални)     -    17.12.2022. раило  -  19 ученика, 

             Напредни ниво              Средњи ниво                Основни ниво 

                         10                     3                           6 

3-1 
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 Почетак школске године 

 

Полугодиште 

 

СТАНДАРДИ Српски језик Српски језик 

Основни ниво 5 5 

Средњи ниво 5 5 

Напредни ниво 4 3 

УКУПНО 14 13 

СТАНДАРДИ Математика Математика 

Основни ниво 9 3 

Средњи ниво 4 7 

Напредни ниво 0 0 

УКУПНО 13 10 
СТАНДАРДИ                                     ПиД                                     ПиД 

Основни ниво                                      5                                      4 

Средњи ниво                                      5                                      7 

Напредни ниво                                     5                                     2 

УКУПНО                                    15                               13        

 

          Учитељ: Милош Милунов 

 

4-1 

ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

ПРЕДМЕТ ОСНОВНИ 

НИВО 

СРЕДЊИ 

НИВО 

НАПРЕДНИ 

НИВО 

НИЈЕ 

ОСТВАРЕН 

ОСНОВНИ 

НИВО 

ТЕСТ 

НИЈЕ 

РАЂЕН 

СРПСКИ  

ЈЕЗИК 

 

 

4 ученика 

 

4 ученика 

 

/ 

 

6 ученика 

 

2 

ученика 

МАТЕМАТИКА 

 

5 ученика 1 ученик 2 ученика 5 ученика 1 ученик 

ПРИРОДА И 

ДРУШТВО 

2 ученика 3 ученика / 10 ученика 1 ученик 

 

ПОЛУГОДИШТЕ 

ПРЕДМЕТ ОСНОВНИ 

НИВО 

СРЕДЊИ 

НИВО 

НАПРЕДНИ 

НИВО 

НИЈЕ 

ОСТВАРЕН 

ОСНОВНИ 

НИВО 

ТЕСТ 

НИЈЕ 

РАЂЕН 

СРПСКИ  

ЈЕЗИК 

5 ученика 3 ученика 1 ученик 7 ученика / 

МАТЕМАТИКА 

 

2 ученика 2 ученика 2 ученика 6 ученика 4 

ученика 

ПРИРОДА И 2 ученика 1 ученик 2 ученика 7 ученика 4 
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ДРУШТВО ученика 

 

КРАЈ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

ПРЕДМЕТ ОСНОВНИ 

НИВО 

СРЕДЊИ 

НИВО 

НАПРЕДНИ 

НИВО 

НИЈЕ 

ОСТВАРЕН 

ОСНОВНИ 

НИВО 

ТЕСТ 

НИЈЕ 

РАЂЕН 

СРПСКИ  

ЈЕЗИК 

 

Због ранијег завршетка школске године ( настава прекинута 7. 

6.2023.) нисмо одрадили иницијалне тестове на крају школске 

године. Биљана Бранков 

 

МАТЕМАТИКА 

 

ПРИРОДА И 

ДРУШТВО 

 

Подручно одељење Загајица 

              Иницијални тестови  2022.-2023. –  

                                        II-2 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

Српски језик Математика Свет око нас Енглески језик 

1. 2.  

 

1. 2.  1. 2.  1. 2.  

ОСНОВНИ  НИВО 5 7  6 8  6 8  2 2  

СРЕДЊИ   НИВО 2 /  2 /  2 /  4 3  

НАПРЕДНИ   НИВО / /  / /  / /  1 1  

  Укупно ученика        7/10   7/10        8/10    8/10         8/10  8/10          7/10  6 

 

                                       IV-2 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

Српски језик Математика Природа и 

друштво 

Енглески језик 

1. 2.  

 

1. 2.  1. 2.  1. 2.  

ОСНОВНИ  НИВО 4 4  4 4  3 4  3 2  

СРЕДЊИ   НИВО 4 /  4 1  1 3  2 1  

НАПРЕДНИ   НИВО / 4  / 3  4 /  3 3  

Укупно ученика              8     8                  8          8              8       7/8             8      6/8 

Огњен Самоилов 
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Подручно одељење Парта 

I-3 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

Српски 

језик 

Математика Свет око нас Енглески 

језик 

1. 2. 3 

 

1. 2. 3. 1. 2. 3. 1. 2. 3. 

ОСНОВНИ  НИВО 4 3  / 2  3 /   /  

СРЕДЊИ   НИВО / 1  2 /  1 2   3  

НАПРЕДНИ   

НИВО 

1 1  3 2  1 3   2  

 

III-3 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

Српски 

језик 

Математика Природа и 

друштво 

Енглески 

језик 

1. 2. 3 

 

1. 2. 3. 1. 2. 3. 1. 2. 3. 

ОСНОВНИ  НИВО 3 1  3 1  1 3  2 1  

СРЕДЊИ   НИВО 2 2  2 3  3 1  2 2  

НАПРЕДНИ   

НИВО 

/ 1  / 1  1 /  1 2  

Данијела Гвозденов 
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                           Иницијални тест  2022.-2023. 

                                        Друго  три 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

СРПСКИ 

ЈЕЗИК 

МАТЕМАТИА СОН  ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК 

1. 2. 3 

 

1. 2. 3. 1. 2. 3. 1. 2. 3. 

ОСНОВНИ  НИВО    1 2  2 2   1  

СРЕДЊИ   НИВО 2 3  2 2  2 1  2 2  

НАПРЕДНИ   НИВО 3 2  1 1  1 2  2 2  

             

             

 

                                                       Четврто  три 

 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

СРПСКИ 

ЈЕЗИК 

МАТЕМАТИК

А 

       П и Д ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК 

1. 2. 3 

 

1. 2. 3. 1. 2. 3. 1. 2. 3. 

ОСНОВНИ 2 1  2 2   1  1 2  

СРЕДЊИ 1 1  1 1  2 1  1 1  

НАПРЕДНИ 1 1  1 1  2 1  2 1  

             

 

Љубинка Бранов 

 

Подручно одељење Орешац 

                        Прво четири 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

СРПСКИ 

ЈЕЗИК 

МАТЕМАТИKА СОН  ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК 

            

ОСНОВНИ  НИВО 2 2  2 2  2 2  2 2  
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СРЕДЊИ   НИВО 1 0  1 0        

НАПРЕДНИ   НИВО 2 3  2 3  3 3  3 3  

                   Треће четири 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

СРПСКИ 

ЈЕЗИК 

МАТЕМАТИК

А 

П и Д ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК 

            

ОСНОВНИ             

СРЕДЊИ             

НАПРЕДНИ 3 3  3 3  3 3  3 3  

Друго     четири 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

СРПСКИ 

ЈЕЗИК 

МАТЕМАТИК

А 

П и Д ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК 

            

ОСНОВНИ 1 1  1 1  1 1  1 1  

СРЕДЊИ             

НАПРЕДНИ 2 2  2 2  2 2  2 2  

Четврто  четири 

 

НИВОИ 

ПОСТИГНУЋА 

                         ПРЕДМЕТИ 

СРПСКИ 

ЈЕЗИК 

МАТЕМАТИК

А 

П и Д ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК 

            

ОСНОВНИ             

СРЕДЊИ 2 1  2 1     1 1  

НАПРЕДНИ 1 2  1 2  3 3  2 2  
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Извештај иницијалног тестирања из енглеског језика за први циклус 

 

 

Разред 

Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

1-1 

(укупно 22 

ученика) 

- 0 - Основни ниво 

- 3 - Средњи ниво 

- 14 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

1-2 

(укупно 7 

ученика) 

- 1 - Основни ниво 

- 3 - Средњи ниво 

- 1 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

1-3 

(укупно 5 

ученика) 

- 0 - Основни ниво 

- 1 - Средњи ниво 

- 4 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

1-4 

(укупно 5 

ученика) 

- 0 - Основни ниво 

- 1 - Средњи ниво 

- 3 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште 

(укупно 20 

ученика) 

Крај школске 

године 

 

2-1 

(укупно 22 

ученика) 

2 6 - Основни ниво 

6 7 - Средњи ниво 

11 5 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

Полугодиште Крај школске 

године 
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године 

2-2 

(укупно 10 

ученика) 

2 2 - Основни ниво 

2 3 - Средњи ниво 

3 1 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

2-3 

(укупно 5 

ученика) 

0 1 - Основни ниво 

2 1 - Средњи ниво 

2 3 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

2-4 

(укупно 3 

ученика) 

1 1 - Основни ниво 

0 1 - Средњи ниво 

2 1 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

3-1 

(укупно 15 

ученика) 

4 4 - Основни ниво 

5 1 - Средњи ниво 

4 8 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

3-2 

(укупно 7 

ученика) 

4 3 - Основни ниво 

2 2 - Средњи ниво 

1 1 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

3-3 

(укупно 5 

ученика) 

1 1 - Основни ниво 

3 2 - Средњи ниво 

1 2 - Напредни ниво 

 

 Почетак Полугодиште Крај школске  
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школске 

године 

године 

3-4 

(укупно 3 

ученика) 

0 0 - Основни ниво 

0 0 - Средњи ниво 

3 3 - Напредни ниво 

 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

4-2 

(укупно 8 

ученика) 

3 2 - Основни ниво 

1 2 - Средњи ниво 

4 2 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

4-3 

(укупно 4 

ученика) 

2 2 - Основни ниво 

0 1 - Средњи ниво 

2 1 - Напредни ниво 

 

 Почетак 

школске 

године 

Полугодиште Крај школске 

године 

 

4-4 

(укупно 3 

ученика) 

0 0 - Основни ниво 

1 3 - Средњи ниво 

2 0 - Напредни ниво 

Наст. енглеског језика Татјана Чаировић 
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ИЗВЕШТАЈ ИНИЦИЈАЛНОГ ТЕСТИРАЊА УЧЕНИКА- ДРУГИ ЦИКЛУС 

СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 

5-1 5-2 

 почетак  полугодиште крај почетак полугодиште крај 

Основни 4 2 3 5 8 7 

Средњи 8 7 6 5 6 6 

напредни 6 5 5 6 2 1 

 

6-1 6-2 

 почетак  полугодиште крај почетак полугодиште крај 

Основни 11 10 7 10 11 10 

Средњи 6 7 8 2 5 6 

напредни 0 0 3 4 2 4 

 

7-1 7-2 

 почетак полугодиште крај почетак полугодиште крај 

Основни 9 8 10 9 11 8 

Средњи 2 2 4 0 1 6 

Напредни 1 0 1 4 0 1 

 

 

8-1 8-2 

 почетак полугодиште крај почетак полугодиште крај 

Основни 5 5 6 7 5 6 

Средњи 5 4 7 1 3 5 

напредни 3 3 1 6 4 5 

 

Наставници: Предраг Ловрић, Орнела Влашић Ловрић 

 

 

Извештај иницијалног тестирања- математика 

На почетку школске године: На полугодишту: 

Одељење 5-1:  
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- Основни ниво остварило је 3 
ученика.(21,43 %) 

- Средњи ниво остварило је 8 
ученика.(57,14%) 

- Напредни ниво остварило је 3 
ученика.(21,43%) 

 

 

- Основни ниво остварило је 6 
ученика.(37,5%) 

- Средњи ниво остварило је 6 
ученика.(37,5%) 

- Напредни ниво остварило је 4 
ученика.   (25%) 

Одељење 6-1:  

- Основни ниво остварило је 12 
ученика.(67%) 

- Средњи ниво остварило је 5 
ученика.(28%) 

- Напредни ниво остварио је 1 
ученик.(6%) 

 

 

 

- Основни ниво остварило је 7 
ученика.(37%) 

- Средњи ниво остварило је 11 
ученика.(58%) 

- Напредни ниво остварио је 1 
ученик.(5%) 

Одељење 7-1:  

- Основни ниво остварило је 10 
ученика.(77%) 

- Средњи ниво остварило је 3 
ученика.(23%) 

- Нема ученика који су остварили 
напредни ниво. 

- Основни ниво остварило је 7 
ученика.(58%) 

- Средњи ниво остварио је 5 
ученика.(42%) 

- Нема ученика који су остварили 
напредни ниво. 

                Одељење 8-1  

- Основни ниво остварило је 8 
ученика.(80%) 

- Средњи ниво остварио је 1 
ученик.(10%) 

- Напредни ниво остварио је 1 
ученик.(10%) 

- Основни ниво остварило је 5 
ученика.(38%) 

- Средњи ниво остварио је 7 
ученика.(54%) 

- Напредни ниво остварио је 1 
ученик.(8%) 

Наставница математике Јована Остојић 

 

Иницијални тест из математике 5-2 

Оствареност нивоа у процентима (%) полугодиште 

ниво постигнућа оствареност нивоа у 

процентима (%) почетак 

године 

оствареност нивоа у 

процентима (%) полугодиште 

основни нивo  32% 33% 

средњи ниво 53% 33% 
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напредни ниво 15% 33% 

 

Иницијални тест из математике 6-2 

ниво постигнућа оствареност нивоа у 

процентима (%) почетак 

године 

оствареност нивоа у 

процентима (%) полугодиште 

основни ниво 42% 30% 

средњи ниво 36% 50% 

напредни ниво 20% 17% 

 

Иницијални тест из математике 7-2 

ниво постигнућа оствареност нивоа у 

процентима (%) почетак 

године 

оствареност нивоа у 

процентима (%) полугодиште 

основни ниво 53% 44% 

средњи ниво 40% 44% 

напредни ниво 7% 11% 

 

Иницијални тест из математике 8-2 

ниво постигнућа оствареност нивоа у 

процентима (%) почетак 

године 

оствареност нивоа у 

процентима (%) полугодиште 

основни ниво 25% 61% 

средњи ниво 13% 16% 

напредни ниво 30% 23% 

 

Наст. мат. Валерија Етвеш Пинтер 

 

 

 

 

Разред: 6-1; 6-2 

 Ниво савладаности Проценат ученика 

Није савладао градиво: 30% 

Основни ниво 70% 

Средњи нови 45% 
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                      ИЗВЕШТАЈ   ИНИЦИЈАЛНОГ   ТЕСТИРАЊА  ОСМИХ РАЗРЕДА- хемија 

 

Укупан број 

ученика 

Основни ниво Средњи ниво  Напредни ниво Нису радили 

      30 26 21 6 4 

Процентуално 86,7% 70% 20%  

 

Наст. хемије :Тамара Недимовић 

 

                      ИЗВЕШТАЈ   ИНИЦИЈАЛНОГ   ТЕСТИРАЊА- енглески језик  

  

 

 Иницијални тест % Полугодишњи тест % 

4 Основни ниво:60% 

Средњи ниво:20% 

Напредни ниво:20% 

Основни ниво:60% 

Средњи ниво:30% 

Напредни ниво:10% 

5-1 Основни ниво: 60 

Средњи ниво: 30 

Напредни ниво: 10 

Основни ниво:50 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:20 

5-2 Основни ниво:60 

Средњи ниво:20 

Напредни ниво:20 

 

Основни ниво:50 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:20 

6-1 Основни ниво:60 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:10 

Основни ниво:50 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:20 

6-2 Основни ниво:60 

Средњи ниво:40 

Напредни нивo- 

Основни ниво:60 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:10 

7-1 Основни ниво:50 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:20 

Основни ниво:50 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво 20 

7-2 Основни ниво:60 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:10 

Основни ниво:60 

Средњи ниво:20 

Напредни ниво:20 
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8-1 Основни ниво:60 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:10 

Основни ниво:70 

Средњи ниво:20 

Напредни ниво:10 

8-2 Основни ниво:60 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:10 

Основни ниво:60 

Средњи ниво:30 

Напредни ниво:10 

 

Наставница Нада Соларевић 

Извештај иницијалног тестирања ученика - биологија 

 

 

V1 – Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  65% , а на полугодишту 40%. 

 

V2 - Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  49% , док је на полугодишту 42%. 

 

VI1 -Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  43% , док је на полугодишту  46%. 

 

VI2 -Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  46% , док је на полугодишту  30%. 

 

VII1-Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  44% , а на полугодишту 28%. 

VII2 -Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  34% , док је на полугодишту 38%. 

VIII1- Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  56% , док је на полугодишту 57%. 

 

VIII2 - Успешност урађеног иницијалног теста, на нивоу разреда, на почетку године је 

била  63% , а на полугодишту 62%. 

 

Наставник биологије Вукан Вуков 

 

Анализа иницијалног теста са почетка првог и дгугог полугодишта 

Предмет: Историја 

Разред: 6-1; 6-2 

 Ниво савладаности Проценат ученика 

Није савладао градиво: 30% 
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Основни ниво 70% 

Средњи нови 45% 

Напредни ниво 15% 

 

Разред: 7-1; 7-2 

 Ниво савладаности Проценат ученика 

Није савладао градиво: 25% 

Основни ниво 75% 

Средњи нови 32% 

Напредни ниво 17% 

 

Разред: 8-1; 8-2 

 Ниво савладаности Проценат ученика 

Није савладао градиво: 21% 

Основни ниво 79% 

Средњи нови 60% 

Напредни ниво 37% 

Наставник: Александар Грујеску 

 

 

5.3. ПРИПРЕМНА НАСТАВА  

 

  

Припремне наставе за ученике упућене на поправни испит ове школске године није 

било, јер ни један ученик није имао недовољну оцену на крају другог полугодишта. 

Ова настава се организује и за ученике осмих разреда из предмета српски језик и 

математика са по једним часом недељно за припремање мале матуре – завршног 

испита. Ове школске године је за ученике осмих разреда организована  је припремна 

настава како за српски језик и математику, тако и за комбиновани тест из предмета 

историја, географија, биологија, физика и хемија са по једним часом недељно. Због 

ученика путника који аутобус имају тек у 14:30, одржавали су се блок часови до 

поласка аутобуса за све ученике, као и путем гугл учионице. 

 

 ИЗВЕШТАЈ ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ ЗА СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 

 

Припремна настава организује се у термину сваке среде у месецу од 13 часова 

до14.30 часова, у облику блок наставе. Припреме су вршене у два дела.  

У првом делу су обнављани термини и наставно градиво из граматике, 

књижевности и правописа без збирке за полагање мале матуре. Користили смо 

постојеће радне свеске, наставне листиће и збирке од ранијих година. 
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Од 1.фебруара 2023. године, након што су ученици прибавили нове збирке, 

припреме су  спровођене сваке среде у истом термину. Припремну наставу је похађало 

25 ученика. Ученици који раде по посебном плану и програму ( иоп2) своје припреме 

спроводили су или на редовним часовима српског језика или на часовима са 

педагошким асистентом. 

До иницијалног тестирања са ученицима су одрађени сви задаци из збирке 

задатака прописане од стране Министарства просвете. До краја школске године са 

ученицима су рађене само оне области и типови задатака које ученицима представљају 

проблем за решавање (решавање задатака на захтев  и по жељи ученика).  

Спроведено је преко 30 часова припремне наставе. 

Извођачи припремне наставе: Орнела Влашић Ловрић, Предраг Ловрић 

 

Извештај припремне наставе математике  у одељењу 

 VIII -1 

 

Припремна настава  математике у протеклој школској години 2022/2023.  је 

реализовала свој план и програм  са ученицима    осмих  разреда. Часови су одржани  

после наставе,блок час, једном  недељно( сваког четвртка ) . У оквиру  ових часова 

ученици су се припремали из збирке задатака за завршни испит. 

Припремна настава из математике реализована је редовно у одељењу VIII-1.  

Задаци су подељени по областима: 

- Бројеви и операције са њима; 

- Алгебра и функције; 

- Геометрија; 

- Мерење ; 

- Обрада података; 

Из свих области задаци су на три нивоа :  

- Основни ниво 

- Средњи ниво 

- Напредни ниво. 

Посећеност ових часова на почетку су и до 10 ученика док су се радили задаци 

основног нивоа,  касније нешто мање заинтересованих ученика, а јуну веома мали број 

ученика. До 20-тог јуна ученици су имали могућност да четири пута  недељно дођу на 

припремну наставу из математике. У том периоду редовно је похађао само један 

ученик, осим у среду 14.06.2023. када је било присутно 3 ученика. Ученици су имали и 

могућност да при самосталном решавању задатака код куће затраже помоћ наставника 

преко апликације Вибер. Ову могућност нису искористили. 

                       

     Наставник: Јована Остојић Тау 

 

 

Извештај припремне наставе математике   VIII-2 

Припремна настава  математике у протеклој школској години 2022/2023.  је 

реализовала свој план и програм  са ученицима осмог  разреда.  Часови су одржани  
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после наставе блок час, једном  недељно( средом)  од  фебруара  до краја другог 

полугодишта. Од 6. јуна  до 20. јуна сваког дана по један час по унапред договореном 

распореду.У оквиру  ових часова ученици су се припремали из збирке задатака за 

завршни испит. 

      

Припремна настава из математике реализована је редовно у   VIII-2. Припремну  

наставу у одељењу VI    VIII-2  похађали су сви ученици и одржано је 18 часова . 

Задаци су подељени по областима: 

- Бројеви и операције са њима; 

- Алгебра и функције; 

- Геометрија; 

- Мерење ; 

- Обрада података; 

Из све области задаци су на три нивоа :  

- Основни ниво 

- Средњи ниво 

- Напредни ниво. 

Посећеност ових часова на почетку су сви ученичи  док су се радили задаци основног 

нивоа,  касније до десетак заинтересованих ученика. A две недеље у јуну око 2- 6 

присутних ученика на часовима математике по  распореду. 

                   Наставник: Валерија Етвеш Пинтер 

                                                                                                                                                                       

 

Извештај прпремне наставе из биологије 

 

 Припремна настава из биологије за ученике осмог разреда се одржавала 

четвртком након завршетка редовне настве у термину од 12:50 – 14:20. Оваквих 

термина у току школске године је било 10, а у јуну месецу припремна настава се 

реализовала у времену одржавања часова биологије. За време ових прпремних часова 

долазак ученика је био око 50%. То су углавном били бољи ученици који планирају 

даље школовање.   

 

Наставник: Вукан Вуков 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ  

Предмет : Историја 

Број планираних часова: 12 

Број часова одржаних: 12 

Број ученика пријављених: 8 

Проценат долазности: 40% 

Наставник: Александар Грујеску 
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  5.3.1.   ЗАВРШНИ ИСПИТ 

 

За завршни испит – пријављено је укупно 29 ученика. Њих 28 је полагало у првом 

уписнпм кругу, а један ученик је полагао завршни испит  у августовском испитном 

року. Као што је то календаром предвиђено у среду- 21.6.2023. ученици осмог разреда 

су полагали српски језик, у четвртак-22.6.2023.  су полагали математику, а у петак 

23.6.2023. су полагали трећи тест. Ово је прва генерација осмака која је бира предмет 

који ће да полаже, уместо комбинованог теста. Они су бирала један од предмета: 

биологија, физика, хемија, географија и историја. Највише ученика се определило да 

полаже тест из биологије, њих  осам се одлучило за тест из историје, а један ученик је 

изабрао тест из физике. 

 Од 28 ученика 2 ученика су полагала по ИОП- у 2, са посебнмим тестовима које су за 

њих припремили предметни наставници. Један ученик је полагао са свим осталим 

ученицима у сали, а други је полагао уз помоћ сарадника у настави , у свлачионици. 

Просечан број бодова на завршном испиту је 22, 05.  

У овој генерацији сви су ученици распоређени већином у првој и другој жељи, нико се 

није изјаснио да не наставља школовање у средњој школи. 

 

 

5.4. КОРЕКТИВНИ ПЕДАГОШКИ РАД 

 

Корективни педагошки рад организује се за ученике са мањим сметњама у физичком и 

психичком развоју. Корективни педагошки рад обављали су учитељи и наставници и 

педагошки асистенти са ученицима из свог одељења уз помоћ педагога. 

 

 Ове школске године  помоћ за рад са децом у првом циклусу имамо   педагошког 

асистента: Игора Шајна. Ангажована су и два  сарадника у настави од стране општине: 

Тамара Милунов, Слађана Томин и Миљана Попов, као помоћник у настави. 

 

Ученици по ИОП-у 2 којима је у решењу наведено да треба да им се омогући додатна 

подршка, нису имали  додатну подршку од стране запослених из Специјалне школе.  

 

5.5. ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ  

 

           Сваке школске године ученици се опредељују за изучавање изборних предмета. 

Сви ученици од првог до четвртог разреда опредили су се за изучaвање обавезног 

изборног предмета верска настава.  

Ученици првог,другог и трећег разреда имали су новину да уместо  облика васп- образ. 

рада-  пројектне наставе добију обавезни предмет дигитални свет. 

 Ученици четвртог разреда имали су уместо  изборног предмета- Пројектну наставу, 

облик васп- образ. рада  jeр је на снагу ступио нови правилник.  
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          За ученике од петог до осмог разреда по разреду постоје групе за верску наставу 

и групе за грађанско васпитање. Часове грађанског васпитања предавала је Влашић 

Ловрић Орнела, а часове верске наставе предавао је Александар Тодоровић . 

       

 

 

5.6.СЕКЦИЈЕ И ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

 

         У школи ради хор за ученике предметне наставе. Рад се остварује према 

предвиђеном и прописаном програму.  

Носиоци приредби за Св. Саву су наст. српског језика Орнела Влашић Ловрић -

рецитаторска секција, Марковић Горан - хорска секција, а за Дан школе  наставник 

Марковић Горан и председник стручног већа за разредну наставу. Ове школске године 

приредбе су одржане редовно. 

 

         Организација слободних активности остварила се диференцирано, зависно од  

узраста. У млађим разредима слободне активности реализоване су са целом групом- 

 одељењем, са једним часом недељно. Ове активности обједињују елементе језичког, 

ликовног и музичког стваралаштва, дидактичке и спортске игре.  

Комбинација елемената вршена је према афинитетима ученика, учитеља и према 

потребама одређених објективних склоности (приредбе, квизови, игранке, 

излет,сусрети одељенских заједница и сл.).  

        Слободне активности ученика виших разреда реализовани су кроз секције. Ове 

школске године радило је 8 секција из области појединих наставних предмета: српски 

језик ( граматичка, литерарна, драмска и рецитаторска), музичка култура(хор), 

биологије(еколошка секција),историја(млади историчари), физичко васпитање(фудбал 

и плес) и техничко образовање (аутомоделарство).Слободне наставне активности су 

реализоване по избору ученика- опредељеност је била за Чуваре природе и хор и 

оркестар. Реализован број часова је у складу са предвиђеним бројем часова у програму 

рада школе.  

Сајт школе је активан, као фејзбук профил школе и сви догађаји који су за школу 

важни представљени су на њему ( Дан школе,Ускрс,такмичења, тимски и отворени 

часови, радионице…). 

 

   Од ученичких организација у школи су радиле  млади еколози, Ученички парламент 

и  Дечији савез. Чланови организације младих еколога  су током године били 

укључени у акције одржавања школског зеленила и еколошке акције. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ЧАСОВА ВАННАСТАВНИХ АКТИВНОСТИ  

  На часовима   су ученици: 

- учили и увежбавали народне игре „Ја посејах лубенице“ и „Дуње ранке“ 

- правили  пано за годишње доба јесен, зима, пролеће и лето 

- правили експонате од једењих плодова 

- правили експонате и украсе за Ускрс и новогодишње празнике. 

- правили честитке и поклоне за маме поводом 8. Марта 
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- играли се у учионици, школском дворишту и на снегу. 

         Сви часови су протекли у пријатној и веселој атмосвери. Ученици су се дружили, 

сарађивали и били задовољни постигнутим резултатом. 

Учитељи: Учитељи: Драгана Балан, Слађана Јованчић, Гопран Бранков, Звездана 

Бабић и Милош Милунов 

Часови ваннаставних активности  

Планом и програмом рада у првом циклусу планирани су часови ваннаставних 

активности који треба да задовоље потребе и интересовања ученика. Планиран је један 

час недељено. У вези са тим је направљен план и програм рада који ће задовољити 

интересовања ученика. Тим планом обухваћена је рецитаторска и драмска активност 

ученика, народни плес и ритмика као и ликовна активност. Часови ваннаставних 

активности реализовали су се петком за време петог часа. Свој рад са часова 

ваннаставних активности – рецитаторска активност -  ученици су презентовали на 

пријему првака у Дечји савез октобра месеца, као и на приредби поводом упознавања 

са будућим првацима и њиховим родитељима, јуна. Ученици су тим поводом 

припремили пригодане рецитале. Ликовна активност представљена је кроз више акција 

као што су месец лепих порука,  празници, еколошке активности... Прва од ликовних 

активности је прављење плаката  за месец лепих порука –  који се реализује октобра 

месеца. Наш плакат је освојио друго место. Новембра месеца правили смо и плакате 

поводом Дана еколошких покрета. Наш плакат је од стране жирија освојио друго 

место. На часовима ваннаставних активности радили смо и новогодишње честитке 

поводом манифестације „ Празничне ђаконије“  у сарадњи са Туристичком 

организацијом  Вршца – ликовна активност.  Анабела Николић освојила је награду за 

своју честитку. Драмска активност приказана је  на „ Позоришној зими у Избишту“. 

Ове године ученици су спремали две представе „ Снежана и седам патуљака“ и „ 

Тајна“. Наша представа „ Снежана и седам патуљака“ освојила је треће место, док је 

Огњен Николин освојио другу место у категорији нај глумац. На часовима 

ваннаставних активности радили смо и ликовне радове на тему Васкрса у оквиру 

пројекта „Васкршње поподне у Избишту“. Ученик Вук Попов освојио је друго  место, 

док је Радица Јованов освојила треће место. Ритмичка активност приказана је на 

приредби поводом Дана школе. Ученици су се представили ритмиком на песму 

„Другарство“. 

                                                                                                Биљана Бранков 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМ РАДА ВАННАСТАВНИХ АКТИВНОСТИ- 

подручна школа у Загајици 

У оквиру годишњег плана ВАННАСТАВНИХ активности, укупно је одржано 36 

часова по распореду петком 5. час.Час слободних активности  обухватао је претежно 

драмске, ликовне, литерарне, фолклорне, спортске активности и радионице.Такође и 

приредбу поводом краја школске године која је имала повод-испраћај четвртака и 

пријем будућих првака.                                       

                                          

 

               Учитељи: Самоилов Огњен и Марина Милановић 
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Извештај – са часова ваннаставних активности  

Подручно одељење Парта 2022-23. 

Часови ваннаставних активности одржавани су сваког четвртка, за ученике  од 1.до  

4.разреда. Сви ученици су били активни и учествовали у свакој активности у 

складу са својим могућностима.   

У току школске године ученици су учествовали на: 

- разним ликовним конкурсима,  

- спремали се за културни догађај локалне заједнице -маскембал за Покладе  

- учествовали у  Дечјoj  недељи 

- спремали се и учествовали у цркви  поводом  празника Светог Саве 

- спремали се и одржали приредбу поводом пријема првака у „ Дечији савез“ 

 - обележавали празнике :Нову годину и 8.март 

-спремали се учествовали на  приредби поводом Дана школе 

На тим часовима учили смо и понављали кореографије за народне игре, ритмичке 

кореографије, рецитовали и глумили, правили разне експонате, поклоне и паное , 

играли се у природи и у учионици.  Сви часови су протекли у пријатној и веселој 

атмосвери. Ученици су се дружили, сарађивали и били задовољни постигнутим 

резултатом и учешћем у културним догађајима школе и културном догађају локалне 

заједнице. 

Учитељицe:  Данијела Гвозденов  Љубинка Гвозденов 

 

ИЗВЕШТАЈ РАДА СЕКЦИЈА У ОКВИРУ ПРЕДМЕТА СРПСКИ ЈЕЗИК И 

КЊИЖЕВНОСТ  

 

„МЛАДИ ГРАМАТИЧАРИ“ 

Секцуја ради у термину 13-14.30 часова сваке прве и последње среде у месецу. 

Ученици  од петог до осмог разреда вежбају за такмичења и полагање мале 

матуре. Секција има 15 чланова.  

Организовано је школско такмичење у фебруару месецу, а најбољи нису 

представљали школу на општинском такмичењу, касније окружном и републичком. 

У оквиру секције ученици осмог разреда израдили су плакат о Вуку 

Стефановићу Караџићу. 

 

ДРАМСКА И РЕЦИТАТОРСКА СЕКЦИЈА 

Секција ради у термину 13-14.30 часова сваке прве и последње среде у месецу. 

По потреби, пробе су и чешће. 

Ученици од петог до осмог разреда приказали су свој рад у оквиру академије 

поводом школске славе Светог Саве у сарадњи са школским хором и фолклором. 

Ученици петог разреда су за ученике трећег и четвртог разреда планирали приказ 

живота и поезије Бранка Радичевића, где су чланови драмске секције неке делове 

драмски изводили.Први пут није изведено због обуставе наставе због епидемије 

грипа(Дан матерњег језика), а други пут због корона вируса( Светски дан 

поезије),Секција броји преко 60 чланова.  

У оквиру ове секције ученици вежбају и рад са микрофоном. 

 

„ЛИТЕРАРНИ КУТАК“ 
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Секција ради у термину 13.30-14.30 часова сваког последњег понедељка у 

месецу. Броји 20 чланова. 

Ученици од петог до осмог разреда своје литерарне радове читају, анализирамо и 

бирамо најбоље. 

Млади писци и песници учествовали су на различитим литерарним конкурсима: 

„Жарко Зрењанин- учитељ слободе“, „Зашто волим ћирилицу“, „Крв живот значи“ и 

другим . На литерарном конкурсу о Жарку Зрењанину десеторо наших ученика је 

похвањено и награђено , од чега су и прве три награде. 

Своје радове приказују и на школском сајту у оквиру рубрике „литерарни кутак“.  

 

Наставници Орнела Влашић-Ловрић и Предраг Ловрић. 
 

 

 

Хорска секција 

Школски хор О.Ш„Жарко Зрењанин“ чине ученици од петог до осмог разреда и броји  

25 чланова. У оквиру хорске секције на годишњем нивоу, одржи се око 70 часова, а 

пробе се одржавају у школи по два пута недељно,у зависности  од репертоара kоји се 

припрема. 

 Избор композиција се углавном  усклађује се приредбама на којима хор активно 

учествује, а то је прослава школске славе Св. Саве и приредба поводом прослављања 

Дана школе. У те сврхе, репертоар се креће од духовних композиција до разноврсног 

репертоара световног карактера, као и различитих обрада које подразумевају и 

инструменталну пратњу. 

Користили су се дигитални алати за комуникацију са  ученицима у хорским 

активностима/вајбер,мејл,гугл учионица итд./ 

 

Ове године као и сваке предходне похваљени су ученици осмих разреда: 

1.Тијана Васиљев, 8/2 

2.Немања Жула,8/2 

3.Алекса Царан, 8/2 

4.Јована Богданов, 8/1 

5.Анђела Сламарски,8/1 

 

Наставник музичке културе Горан Марковић 
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5.7 УПОЗНАВАЊЕ УЧЕНИКА ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА СА ПРЕДМЕТНИМ 

НАСТАВНИЦИМА 

 

 

Предметни наставници су ученике четвртог разреда упознали са својим предметом и 

са садржајем који ће обрађивати у току петог разреда. 

РАСПОРЕД ПОСЕТЕ ПРЕДМЕТНИХ НАСТАВНИКА ЧЕТВРТОМ РАЗРЕДУ ЗА 

ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ  

месец Предметни 

наставник 

Датум реа 

лизације 

Наставна јединица 

9. 1. Предраг Ловрић 7.9. 2022. „ Босоноги и небо“ 

 

10 1. Маријета 

Вакареско 

24.10.2022.  Значај вода и њихова заштита 

11. 2. Маријета 

Вакареско 

9.11.2022. Национални паркови Србије 

11.  3. Вукан Вуков 16.11.2022. Биљни и животињски свет 

Србије 

 

11. 4. Драгана 

Милутинов 

21. 11.2022.  Новогодишње честитке 

11.  5.Јелена 

Антонијевић 

24.11.2022.  Упознавање са ученицима и 

представљање предмета – 

немачки језик 

11.  Ивана Грковић 30.11.2022 Двокорак – мини кошарка 

 

12.  Горан Марковић 13.12.2022. Утврђивање научених песама „ 

У Милице“ и„ У ливади под 

јасеном“ 

12.  Горан Станков 15.12.2022 Упознавање са ученицима и 

представљање предмета 

12 Валерија Е. Пинтер 16.12.2022.  Јединице за мерење површине 

 

12 Данијел Петров 20.12.2022.  Упознавање са ученицима  и 

представљање предмета 
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12. Саша Илић 22.12.2022.  Рачунар и делови рачунара 

 

 

РАСПОРЕД ПОСЕТЕ ПРЕДМЕТНИХ НАСТАВНИКАЗА ДР.  ПОЛУГОДИШТЕ 

 

 

 Биљана Бранков 

 

 

 

5.8. ЕКСКУРЗИЈЕ 

 

ИЗВЕШТАЈ СА МАТУРСКЕ ЕКСКУРЗИЈЕ  

ДЕСТИНАЦИЈА: ТРШИЋ- ТАРА 

Реализација: „Ступ Вршац“ 

На тродневну екскурзију кренуло је двадесет и двоје ученика осмих разреда 

предвођени својим разредним старешинама (Орнела Влашић Ловрић и  Предраг 

Ловрић), око 8 часова из Избишта. Са нашим матурантима на ово тродневно путовање 

пошли су и матуранти из Гудурице и Великог Средишта.   

Путовали смо преко Београда и Шапца. Прву паузу направили смо на путу ка 

Лозници. 

Прво место обиласка био је манастир Троноша, задужбина краља Драгутина и 

место где је Вук Караџић стекао основна знања. 

Након обиласка Троноше, крећемо Вуковим путем око брда и стижемо у 

Тршић, родно место Вука Карадџића. Ученици су имали прилику да прошетају 

месец Предметни 

наставник 

Датум реа 

лизације 

Наставна јединица 

3. 1. Орнела Влашић 

Ловрић 

30.3.2023.  Реченица - понављање 

4. 1. Јелена 

Антонијевић 

5.4.2023. Представљање предмета – немачки језик 

5. 1.Горан Марковић 9. 5. 2023. Упознавање ученика са инструментима на 

којима могу свирати у другом циклусу 

5. 2.Вукан Вуков 11. 5.2023. Упознавање са предметом - биологија 

5. 3.Александар 

Грујеску 

17.5.2023.  Упознавање наставника са ученицима и 

представљање предмета - историја 

5. 5. Александар 

Грујеску  

31.5.2023 Упознавање наставника са ученицима и 

представљање предмета - историја 

   

Због прекинуте школске године ( редовна настава) нису сви наставници 

одрадили 

 други час у другом полугодишту.  
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репликом Вукове куће, јер су кућу Турци у неколико наврата палили. Водич их је 

провела кроз кућу, али и остале зграде имања. 

Путем преко Малог Зворника, Љубовије и Бајине Баште око 18 часова стижемо 

на Тару, у хотел „Бели бор“. 

Ученици су вечерали и прве  вечери се дружили у хотелској дискотеци. 

У петак, после доручка крећемо пут Мокре Горе  и етно села Дрвенграда. 

Ученици су имали прилику да прошетају улицама необичник имена, неки попију сок  и 

чај у “Проклетој авлији“, а неки да се фотографишу крај чувених аутомобила из 

Кустуричиних филмова. 

Са железничке станице Шарган крећемо ускопружном вожњом по Мокрој Гори. 

У повратку са Мокре Горе обилазимо манастир Сабора српских светитеља, још 

једну од задужбина краља Драгутина и испоставу манастира Рача. У близини 

манастира је и ергела коња. 

Вече проводе дружењем у хотелској дискотеци. 

Суботње преподне ученици проводе у хотелу и шетајући Таром. Након ручка, 

преко Дебелог брда и Ваљева стижемо у Бранковину, родно место породице 

Ненадовић и песникиње Десанке Максимовић. Осим  прве српске школе, коју је 

подигао прота Матеја Ненадовић, и цркве које су подигли Ненадовићи, спомен парк 

Бранковину чине музеј и гроб  Десанке Максимовић. 

Преко Београда, око 20 часова стижемо у Избиште. 

Сви садржаји предвиђени планом екскурзије су реализовани. Разредне 

старешине похваљују ученике на коректном понашању и владању током екскурзије у 

нади да ће стечена знања моћи да примене и у настави током осмог разреда. 
 

Акета о изведеној тродневној екскурзији 

 

1. Да ли су аутобуси били лепи, чисти, удобни, климатизовани? 

ДА-10 

НЕ 

 

2. Која сте места обишли на овој екскурзији?- наведи 

 Дрвенград, Тршић, Мокра Гора, Вукова кућа, Бранковина, Троноша 

 

 

3. Шта вам се највише допало од оног шта сте видели на екскурзији?- наведи 

Мокра Гора, Дрвенград- 8+3 

Шарганска осмица- 1+1 

Тршић-1+2 

Бранковина-1 

Бајина Башта-1 

Вукова кућа-1 

Хотел-1 

 

 

4. Да ли је храна у ресторану била добра?  

ДА-10 

НЕ 
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5.  Да ли је смештај у хотелу био задовољајајући? 

ДА-10 

НЕ 

 

6. Да ли су сви предвиђени циљеви екскурзије остварени? 

ДА-9 

НЕ-1 

 

 

7. Да ли сте се лепо провели на ексурзији? 

ДА-10 

НЕ 

 

 

8. Да ли бисте опет ишли са школом  на екскурзију? 

ДА- 10 

НЕ 

 

Извештај са једнодневне екскурзије ученика петог и шестог разреда, дестинација Нови 

Сад 

 

Ученици су у 8 часова кренули на екскурзију. Прва пауза је била бензинска пумпа, а 

затим смо кренили у обилазак Манастира Крушедол. Пошто смо обишли манастир 

кренули смо ка Сремским Карловцима. Тамо смо посетили Гимназију, Патријаршију и 

Саборну цркву. После шетње и обиласка кренули смо у Нови Сад. У 14 часова смо 

ручали у хотелу Војводина, а после тога прошетали дунавским парком. Око 16 часова 

попели смо се на Петроварадинску тврђаву, где смо посетили Планетаријум. Уз краћу 

шетњу вратили смо се у аутобус и кренули кући. Направили смо краћу паузу у 

Зрењанину и око 20 часова били у Избишту. Екскурзија је протекла без проблема. 

Стручни вођа пута, наставница географије МАРИЈЕТА ВАКАРЕСКО 

Анкета након екскурзије ученика другог цикуса: 

 

1. Да ли су аутобуси били лепи, чисти, удобни, климатизовани? 

ДА-21 

НЕ 

 

2. Која сте места обишли на овој екскурзији?- наведи 

 Манастир Крушедол, Карловачка гимназија, Манастир Светог Николе, Богословија, 

патријаршија, Петроварадинска тврђава, планетаријум, 

 

 

3. Шта вам се највише допало од оног шта сте видели на екскурзији?- наведи 

 

Дунавски парк, Планетаријум, Карловачка гимназија,  
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4. Да ли је храна у ресторану била добра?  

ДА-10 

НЕ-11 

 

 

 

5. Да ли су сви предвиђени циљеви екскурзије остварени? 

ДА- 21 

НЕ- 

 

 

6. Да ли сте се лепо провели на ексурзији? 

ДА-12 

НЕ- 7 

 

 

8. Да ли бисте опет ишли са школом  на екскурзију? 

ДА- 21 

НЕ-  

 

 

 

Извештај са екскурзије – Први циклус: Избиште – Јагодина 

Екскурзија је реализована 20. 6. 2023. са  два аутобуса. У првом аутобусу смештени су 

ученици од првог до четвртог разреда из Избишта и учитељи :Горан Бранков, Звездана 

Бабић, Милош Милунов, Биљана Бранков, васпитачица Сашка Тодоров и наставница 

ликовне културе Драгана Милутинов. У другом аутобусу су били ученици из Загајице, 

Парте и Орешца са учитељима: Огњен Самоилов, Марина Милановић , Љубинка 

Бранков, Данијела Гвозденов, Слађана Јованчић, Игор Шајн-асистент и секретар 

школе Ненад Патаки.  Из Избишта, пут Јагодине, кренуло се у 7:10 часова. Пауза је 

направљена у   8: 55 часова на бензинској пумпи како би се деца освежила и отишла до 

тоалета. Након паузе, настављамо ка Јагодини. У 10:20 часова  посећујемо Завичајни 

музеј. Ученици су сазнали да у музеју постоји преко10 000 предмета насталих у 

периоду о праисторије до савременог доба.  У музеју смо се задржали до 11: 05 часова. 

Аутобусима  одлазимо до Музеја воштаних фигура. У музеју је ученицима 

представљена свака фигура. Најјачи утисак на ученике оставила је фигура Новака 

Ђоковића. У 11: 55 часова завршавамо посету Музеју воштаних фигура и одлазимо у 

обилазак Аква парка. Тамо се задржавамо неких двадесетак минута уз причу о томе 

када је аква парк изграђен, колико има базена...Након приче уследило је 

фотографисање поред базена. Из аква парка  у 12:30 одлазимо до цркве Свете Петке. 

Уз љубазан разговор са свештеником ученици су изговарали и Оче наш. Свештеник је 

након разговора и разгледања цркве почастио децу соковима. У цркви се задржавамо 

до 13:10 часова одакле одлазимо до аутобуса где деци делимо ужину коју смо понели 

из школе. Одлазимо до парка где су деца појела ужину и прошетала до 14 часова када 

организовно одлазимо до ЗООврта. Обилазимо зооврт уз пратњу девојке која нам даје 

основне информације о животињама. Деца су се посебно обрадовала мајмунима и 
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жирафи која је на њих оставила посебан утисак. На ручак одлазимо у 14:30 часова. 

Ресторан је био чист, храна одлична (супа, бело месо,помфрит, купус салата, колач и 

сок ). Након ручка деца су имала слободно време које су провела у парку. У 17: 20 

часова кренули смо за Избиште.  У 18:40 направљена је пауза на бензинској пумпи 

како би деца ишла у тоалет. У 19: 55 часова стигли смо у Избиште. Планом екскурзије 

предвиђена је и посета Покајници. Актив учитеља је одлучио да би то било превише 

садржаја за један дан тако да смо једногласно донели одлуку да се Покајница не 

посети. У повратку за Избиште, у аутобусу, усмено је одрађена анкета о екскурзији. 

Искористили смо микрофон у аутобусу како бисмо питали децу у вези хигијене 

аутобуса, хране у ресторану, шта су све тога дана обишли, шта им се највише допало и 

да ли би поново ишли са школом на екскурзију. Одговори деце били су позитивни. 

Деца су уживала у дружењу и упознавању лепота неше домовине.  

Вођа пута, Биљана Бранков 

 
Анкета о изведеној једнодневној екскурзији- први циклус 

Ове школске године ученици првог циклуса посетили су Јагодину. Екскурзија је 

реализована 19. јуна. Анкета ове године није рађена у писаном облику већ смо је 

одрадили у аутобусу, усмено, уз помоћ микрофона. На сва питања везана за екскурзију 

( хигијена аутобуса, храна, циљеви екскурзије, шта им се највише допало... ) деца су 

позитивно одговарала и изразила жељу да и даље иду са школом на екскурзију.  

               

 

6. ПОСЕБНИ ПРОГРАМИ ВАСПИТНО- ОБРАЗОВНОГ РАДА 

 

6.1 ПРОГРАМ ПРОФЕСИОНАЛНЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ      

 

      У нижим  разредима  се на  часовима одељењског старешине са ученицима 

разговара о занимањима којима се баве њихови родитељи и о томе шта би они желели 

да раде кад порасту. Поред тога, планиране су и посете постојећим погонима  у нашем 

селу .  

            Ове школске године настављена је реализација пројекта „Професионална 

оријентација на преласку из основне у средњу школу“ коју смо и ове школске године 

радили у шестом, седмом и осмом разреду.  

 

Тест професионалне оријентације радила са ученицима осмог разреда предсавница 

Националне службе за запошљавање.Након одрађеног теста, она је обавила 

индивидуалне разговоре са ученицима. Са свим ученицима је и педагог школе обавио 

индивидуалне разговоре о урађеним тестовима и њиховим жељама везаним за избобор 

будућег занимања. На родитељским сатанцима су радитељима предочени сви кораци 

која је школа предузела. Родитељима су благовремено прослеђене све потребне 

информације везане за професионалну оријентацију. 
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20.3.2023. Ученици осмог разреда су  за време петог часа гледали презентацију Средње 

школе унутрашњих послова „Јаков Ненадовић“ из Сремске Каменице. 

У овој школској установи, почев од школске 2023/2024. године вештине и знања из 

области полицијских послова, економије, права и администрације стицаће младићи и 

девојке који су се одлучили да за свој животни позив изаберу полицијску професију.  

Ученици који буду уписани у Средњу школу унутрашњих послова имаће обезбеђен 

смештај и исхрану у интернату Министарства унутрашњих послова, као и уџбенике, 

школски прибор, одећу, обућу и другу опрему неопходну за похађање наставе. 

Средња школа „Јаков Ненадовић“ наставиће традицију средње школе „Пане Ђукић“, 

која је од 1967. до 2009. године одшколовала 14.416 полицијских службеника, који су 

деценијама ослонац нашим грађанима, брину о њиховој безбедности и сигурности, али 

и стабилности Републике Србије. 

Презентацију је извршио полицијски службеник Никола Сламарски. 

 

У суботу, 29.4.2023. су ученици осмог разреда имали прилике да посете Сајам 

образовања који је одржан у „Хемијско-медицинској школи“ у Вршцу. Сајам је 

отворила директорка „Хемијско-медицинске школе“Снежана Илић, члан општинског 

већа за образовање Мирослав Лепир и представница Националне службе за 

запошљавање Маријана Радовановић. 

На сајму су се представиле четири средње школе из Вршца: гимназија „ Борислав 

Петров Браца“, школски центар „Никола Тесла“, „Хемијско-медицинска школа“ и 

пољопривредна школа „Вршац“. 

 

У уторак 9.5.2023. су ченици осмог разреда обишли  средњу пољопривредну школу 

„Вршац“ са одељењским старешином Предрагом Ловрићем. Ученици су имали 

прилике да од представника пољопривредне школе сазнају више о смеровима које ова 

образовна установа нуди, као и да обиђу школу, кабинете и пољопрвиредно имање. 

Професионална оријентација 15.5.2023. 

Представник средњошколског центра „Никола Тесла“ Вршац, професор Атанацков 

Радован, преставио је ученицима осмог разреда ову школу, њене смерове као и 

подручје рада, наставка школовањa после ње, као и могућностима запослења након 

школовања. Ученици наше школе су имали прилике да сазнају нешто више о овој 

школи и да питају шта их занима. 

 

 

6.2. ПРОГРАМ ЗДРАВСТВЕНОГ ВАСПИТАЊА  

 

Програм здравственог васпитања реализују учитељи у нижим , а одељењске старешине 

уз сарадњу са педагогом школе и медицинским особљем. Теме предвиђене за одређени 

разред реализују се на ЧОС-евима.  

 

По увођењу ванредног стања теме за ЧОС су биле прилагођене садржајима везанима за 

болест изазвану корона вирусом: како се заштити од болести, како правилно 

искористити слободно време, како учити у он лајн настави, као и подршка у 

новонасталој ситуацији. 
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СПОРТОМ ДО ЗДРАВЉА 

Извештај прве спортске недеље  - Први циклус-матична школа- Избиште 

 Први део- реализовано у периоду 10.-14.10.2022. за време петих часова 

1. дан -  Вежбе обликовања и игра ,, Лазо, где си,, 

2. дан -  Вежбе обликовања и игра ,, Дан и ноћ,, 

3. дан -  Вежбе обликовања и штафетне игре 

4. дан -  Вежбе обликовања и игра ,, Нека бије, нека бије,, 

5. дан -  Вежбе обликовања и игра ,, Између две ватре,, 

Извештај друге спортске недеље     -    реализовано у периоду 29.5.2023. -3.6.2023. за 

време петих часова 

1. Трка с лчптом на глави и иза леђа 

2. Трка са препрекама- провлачење и прескакање препре 

3. Скакачка дисциплина – скакање са лоптом између ногу 

4. Надвлачење конопца  

5. Фудбал (дечаци), између две ватре (девојчице) 

Одабрани ученици из сва четири разреда су подељени у четири групе: ;;Супер Марио, 

Сунђер Боб, Маша и меда и Пчелица Маја,,.  

Циљ ове манифестације је промовисање атлетике као колективне игре. 

Све је протекло у спортском духу. 

Сви ученици су се уз поштовање правила игре дружили уз лепо расположење и радост 

победе.  

Сви остали ученици су фер навијали. 

Учитељица: Звездана Бабић 

 

                               СПОРТСКА  НЕДЕЉА  ПОДРУЧНО ОДЕЉЕЊЕ ЗАГАЈИЦА 

У периоду од 10.10.2022. до 14.010.2022.године ( прва спортска недеља ) и у периоду 

од 22.5.2023. до 26.5.2023.године (друга спортска недеља) у нашој школи обележене су 

две спортске недеље. Дакле, недеље спорта, посвећене спортским активностима после 

часова у којима су учествовали сви ученици наше школе од 1. до 4. разреда.  

Током ових спортских недеља, ученици су се такмичили у разним такмичењима, било 

да је реч о индивидуалним дисциплинама или да су у питању тимска надметања. Било 

је ту од атлетских дисциплина и штафетног трчања, па све до полигона и тимских 

игара као што је фудбал.То је био један од најсрећнијих тренутака ученика унутар 

школских дешавања.А нама учитељима је било част и задовољство делити правду и 

мамити осмехе сваком од учесника. И овог пута је победио СПОРТ! 

                                                 Учитељи: Огњен Самоилов, Марина Милановић 

 

 

Извештај – спортске недеље, подручно одељење Парта  

 

Друга недеља октобра од  10.10 до 14.10.2022.године,  одржана је прва спортска 

недеља, у којој су учествовали сви ученици од 1. до 4.разреда. Недеља је протекла 
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низом спортских активности,  у спортском духу, поштовању правила игара и мерама 

безбедности. 

10.10.2022. –„ Између две ватре“ 

11.10.2022. – „Фудбал“ и „Школице“ 

12.10.2022.- Полигон 

13.10.2022.- Прескакање вијаче 

14.10.2022.- Игре усеоском парку 

Последње недеље маја  од 22. до 26.05.2023.године, одржана је друга спортска недеља, 

у којој су учествовали  ученици од 1. до 4.разреда. И ова спортска недеља, протекла је 

у спортском духу, поштовању правила игара и мерама безбедности, лепом 

расположењу .  

22.5.2022. –  Вежбе обликовања  и штафетно трчање 

23.5.2022. – Полигон 

24.5.2022. – Полигон спретности 

25.5.2022.  –  Баскет ученици и Измеду две ватре 

26.5.2022. –   Првенство  у фудбалу 

Учитељице  Данијела Гвозденов и Љубинка Бранков 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СПОРТСКИХ НЕДЕЉА ЗА ДРУГИ ЦИКЛУС 

 

У току ове школске године одржане су две спортске недеље: једна у октобру, током 

Дечије недеље, а друга у мају.  

У октобру су одржана такмичења у спортским полигонима, као и спортске игре: 

кошарка, фудбал и стони тенис.  

У мају су одржане следеће активности: понедељак – вежбе обликовања и штафета; 

уторак и среда – спортски полигони; четвртак – полуфинале и финале у фудбалу 

(школско првенство).  

Наставник физичког васпитања Ивана Грковић 

   У петак 31.3.2023. за време првог часа, , одржано је он лајн здравствено 

предавање пубертетске промене за девојчице петог и шестог разреда. Предавање је 

организовано од стране Алвејз-а.  

 

    У среду 5.4.2023. Завод за јавно здравље- Панчево је реализовао здравствена 

предавања за ученике другог циклуса. Ученици су имали прилике да на овим 

предавањима науче нешто, као и штетности и последице о следећим темама: 

пети разред- тема пубертет 

шести разред- пушење 

- алкохолизам 



 

46 

 

седми разред- тема  наркоманија 

 осми разред- тема  ХИВ 

 

19.5.2023.  су патронажне сестре Андријана Радак и Соња Ћосић одржале здравствена 

предавања за ученике првог и другог циклуса. Тема за ученике од првог до трећег 

разреда је била Хигијена, а за ученике четвртог разреда тема је била Пубертет. У 

другом циклусу реализоване су следеће теме; пети разред: Штетност пушења, шести 

разред: Алкохолизам, седми разред: Наркоманија; осми разред: Полно преносиве 

болести. 

 

 

                          

  6.3. ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, 

ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА 

 

 Тим за заштиту ученика наше школе чине: педагог Миланов Николина- координатор , 

учитељи: Бранков Биљана, Милунов Милош, Гвозденов Данијела, Балан Драгана, 

Огњен Самоилов , наставнице: Ивана Грковић, васпитачице Остојић Јелена, Тодоров 

Сашка, секретар Патаки Ненaд и директор Ђурић Драгослав. 

 

Тим се састајао у складу са планом и договарао се око текућих проблема. На крају 

првог полугодишта и на крају школске године Тим је директору поднео извештај о 

анализираној ситуацији на нивоу школе у том временском периоду. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, 

ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА У ТОКУ ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА 2022/23. 

 

   У току првог полугодишта школске 2022/23. било је више случајева неприлагођеног 

понашања и насиља првог степена ( вербално и гурање) и другог степена насиља( 

ударање и пљување). 

Проблеми са понашањем су код следећих ученика:  Д. Ј. 5-1 , Д. Ј. 5-1, Е. Д. 5-1 , Б. Д. 

6-2, Л. К. М. 6-2, Б. Ј. 7-1, С. М. 7-1, К. С. 7-1, Г. Ј. 7-1, С. М. 7-2, Д. Ј. 7-2, М. П. 7-2 и 

И. С,7-2. Ови ученици су имали више случајева насиља.  

Ученици 5-1 су од почетка шк. године имали проблем са кршењем правила 

понашања.нису се још адаптирали на школски живот и поштовање правила. Много је 

мера предузетих у току овог полугодишта: 

Пројекат Старија сестра- кренуо је у реализацију од октобра месеца, сестра близанаца 

Д. и Д. Ј,  има задужење да буде поред Д. за време одмора и на аутобуској станици. 
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Недељу дана су њих четверо долазили код педагога на разговоре за време великог 

одмора( С, Д, Д и Е). Д. је имао и продужена задужења редара недељу дана. 

Пројекат Старији брат- креће у реализацију од 15.12.2022. Б. Ј 7-1 треба да води рачуна 

о С. М. 7-1. 

 Родитељи ових ученика су долазили на разговор по позиву. Једном је уследио и 

писмени позив због неодазивања родитеља. 

 Ученицима су дата упозорења опомене, након којих нису променили облик понашања 

и због чега су им смањиване оцене из владања. 

План првентивних активности предвиђа акције које се реализују: месец лепих порука, 

школско првенство у фудбалу под мотом Спортом против насиља. 

На иницијативу Ученичког парламента ученици су укључени у помоћ  у дежурству 

наставника, само за време великих одмора. Један ученик- осми разред дежура у 

ходницима школе, док је ученик седмог разреда дежуран напољу. 

Ово дежурство ученика се показало јако добро, али је битно и да наставници који тај 

дежурају да за време великих одмора прошетају кроз школско двориште и да стекну 

увид иу то шта се на дворишту догађа. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И 

ЗАНЕМАРИВАЊА У ТОКУ ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА 2022/23. 

 

   У току другог полугодишта школске 2022/23. било је више случајева неприлагођеног 

понашања и насиља првог степена) и другог степена насиља). Учесници су били као и 

у првом полугодишту. На сваки случај пријаве, реаговало се и радђен је појачан 

васпитни рад. Родитељи су по позиву долазили у школу. Сарадња са њима је била 

континуирана. Са ученицима који су одступали од правила понашања континуирано је 

праћено да ли предузете мере имају за резултат промене на боље у понашању.   

Настављено је са превентивним активностима- у току другог полугодишта је 

настављено школско првенство у фудбалу, а на крају школске године су најбоља три 

одељења добила пехаре. 

Одржано је и такмичење у игрању игрица- Фифа 22 под мотом: Игром против насиља. 

Прво место је освојило одељење 8-2, друго место 6-1, а треће место су поделили 

одељења 6-2 и 5-2. Ученици су имали и игранку, радионице и Позоришну зиму и све 

су превентивне активности биле под мотом: Игром против насиља. 
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ИЗВЕШТАЈ О ОСТВАРИВАЊУ ПРОГРАМА ЗАШТИТЕ 

 

6.3.1. ВРШЊАЧКИ ТИМ ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА 

 

И у овој школској години је био активан Вршњачки тим. Свако одељење је имало своје 

представнике. Тим се састајао по потреби, када су се јављали проблеми о којима смо 

причали и договарали кораке како решити настале ситуације. Поред тинејџерских 

ситуација типа мањих љубомора и ситних конфликта, већих проблема није било. Тим 

ће наставити да се састаје и у наредној школској години. Чланови Тима су били 

помагачи у току спортских недеља и за време спортских такмичења у школи 

Ивана Грковић 

 

 

6.4.  ПРОГРАМ  РАДА ОСТВАРИВАЊЕ ДЕЧИЈИХ ПРАВА 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  - ДЕЧЈИ САВЕЗ 

АВГУСТ 29.08.2022. одржан је састанак Дечјег савеза.  Договорено је да Биљана 

Бранков организује састанке као и да води записник са састанака Дечјег савеза. 

Кординатор за Дечју недељу ове школске године је такође Биљан Бранков са својим 

ученицима. Други разред, Звездана Бабић има задатак да припреми програм 

активности поводом Недеље спорта у првом и другом полугодишту, а Милош 

Милунов учитељ трећег разреда са својим ученицима је у обавези да припреме прогам 

поводом рођендана најстаријих мештана села, ако епидемиолошка ситуација то 

дозволи. Колеге сам упознала са планом рада Дечјег савеза за школску 2022/23. годину 

који је једногласно прихваћен. Договорено је да следећи састанак одржимо након 

добијеног материјала поводом обележавања Дечје недеље. 

СЕПТЕМБАР – након добијеног материјала направљен је предлог програма поводом 

Дечје недеље који је прослеђен колегама на терену, објављен на сајту и профилу 

школе. 

 ПРОГРАМ ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 3. – 7. 10. 2022. 

„ ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА“  

Дечја недеља је најрадоснија седмица у години јер се у њој реализује Дечја недеља – 

највећа национална манифестација за децу. 

3.10.2022. понедељак   - ОТВАРАЊЕ ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ                                                                   

Јавна и медијска промоција Дечје недеље 

Намера:Најава програма активности за време трајања Дечје недеље на часовима 

одељењског старешине, преко школског разгласа, постављањем програма активности 

на огласној табли, сајту и фејcбуку  школе .  

- Разговор са ученицима о дечјим правима – Буквар дечјих права.  Израда дечјих 

честитки на тему „ Шта детету треба да расте до неба“ и прављење паноа. 
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4. 10. 2022. Уторак МОЈЕ ЈЕ ПРАВО ДА ЖИВИМ ЗДРАВО                                                                                            

Допринос деце и младих у заштити животне средине 

Намера: Важност деце у заштити животне средине и одрживог развоја и њиховог 

позитивног утицаја на родитеље и друштво у целини у овој области. 

- Изложба ликовних радова на тему „ Моје је право да живим здраво – Допринос 

деце у заштити животне средине“ 

5.10. 2022. Среда – ОТВОРЕНО О ДЕЧЈИМ ПРАВИМА                                              

Подршка породици за подстицајно родитељство у раном развоју деце. 

Намера: овај догађај у оквиру Дечје недеље је симбол директног повезивања свих 

релевантних актера у области остваривања дечјих права. 

- Посета родитеља школи и свечаној приредби поводом пријема првака у Дечји 

савез 

6. 10. 2022. Четвртак „ ДОБРА ИГРАЧКА“                                                                      

Дечје стваралаштво 

Намера: Подстицање стваралаштва за децу. 

-  Изложба ликовних радова на тему Моја омиљена играчка и проглашење првог 

другог и  трећег места.  

7. 10. 2022. петак МОСТОВИ МЕЂУ ГЕНЕРАЦИЈАМА 

Родитељство кроз генерације. 

Намера: Развијати међугенерацијску солидарност и културу толеранције и 

сарадње као и поштовање животног искуства старијих. 

- Ученици првог  и другог разреда посетиће Месну заједницу и дружиће се са 

председником села, док ће ученици трећег и четвртог разреда посетиће  Клуб 

старих и дружиће се са најстаријим мештанима села. 

ОКТОБАР –   3. 10. 2022. Првог дана Дечје недеље са ученицима се разговарало о 

дечјим правима. Тим поводом деца су израдила честитке и на њима исказала своја 

права на: љубав, породицу, игру, дружење, здраву животну средину, право на кућног 

љубимца, машту... Део тих честитки искоришћен је за прављење плаката посвећеној 

Дечјој недељи, а остале честитке учитељи су изложили на паноима у својим 

учионицама.                                                                                                                                                                                    

4. 10. 2022.  Другог дана Дечје недеље организована је ликовна изложба на тему Моје 

је право да живим здраво. Након поздравне речи од стране кординатора и разгледања 

радова, ученици трећег разреда  представили су својим другарима Еколошку азбуку. 

Циљ данашњег дружења је да поред ове изложбе истакнемо и важност деце, и то 

колико су они битни и важни, и њихов утицај на старије  - на њихове родитеље, баке, 

деке, комшије, да се одговорније понашају према животној средини да  бисмо сви били 

здрави. Затим је уследило проглашење најуспешнијих радова. Комисија у саставу: 

наставница ликовне културе Драгана Милутинов, наставница физике Горданом 

Јованов, наставник информатике и рачунарства Саша Илић и  председник Ученичког 

парламента, Алекса Миланов погледали су радове и донели следећу одлуку.Треће 

место поделили су  Николић Анђела-учениц трећег разреда и Божић Матеја ученик 

другог разреда. Друго место припало је ученику првог разреда Лазару Петровићу, док 
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је  ученик четвртог разреда Иван Јованчић  освојио прво место.                                                                                                                                

5. 10. 2022.  Трећег дана Дечје недеље одржан је пригодан програм у част првака и 

њихових родитеља. Приредбу су припремили ученици другог, трећег и четвртог 

разреда. Након програма првацима су подељени беџеви и  Добродошлице у Дечји 

савез.                                 6. 10. 2022.  Прављење играчака од рециклираног материјала 

био је данашњи задатак у вези Дечје недеље. Направљене играчке  изложене  су у 

ходнику школе. Жири у саставу: педагог школе, Николина Миланов, наставница 

ликовне културе Драгана Милутинов и наставница енглеског језика Нада Соларевић 

прогласиле су прво, друго и треће место по разредима. У првом резреду, Барбара 

Петровић је освојила прво место. Друго место припало је Стефану Мојсилов, а треће 

Дејани Драгој. У другом разреду најоригиналнију играчку направио је Стефан 

Јаванчић и освојио прво место. Друго место поделили су Матеја Божић и Ана Кораћ, а 

треће Мирослав Бабић и Димитрије Зелеников. Трећи разред је такође био креативан. 

Теодора Бранков освојила је прво место, друго место припало је Аници Николин и 

Тијани Бељин, док је треће место припало Анђели Чејић.Код четвртака 

најоригиналнија била је Катарина Бранков, друго место припало је Хелени Николић,а 

треће место освојио је Огњен Николин. Актинвности у вези Дечје недеље биле су и у 

Загајици, Парти и Орешцу.  

26. 10.2022. Након седнице одељењских већа одржан је састанак Дечјег савеза на којем 

смо констатовали да су планиране активности реализоване. Обавестила сам колеге да 

нам предстоје активности везане за Месец лепих порука као  и изложба плаката на ту 

тему. Плакате смо у обавези да одрадимо до краја месеца и поставимо их у ходнику 

школе након чега ће наставница ликовне културе са жиријем прогласити прво, друго и 

треће место за први и за други циклус. 17. новембра нас очекује реализација 

активности везана за Дан еколошких покрета. 

НОВЕМБАР :  17. 11. 2022.  обележен је  Дан еколошких покрета. Тим поводом 

ученици су правили плакате на којима су исписивали еколошке поруке.                                                                       

Месец новембар је и месец лепих порука. То је једна од превентивних активности  за 

заштиту ученика од насиља.Такође су ученици правила плакате са лепим порукама. 

Изложба плаката постаљена је у старом ходнику школе. Жири у саставу: Драгана 

Милутинов, наставница ликовне културе, Гордана Јованов, наставница физике и Ненад 

Патаки, секретар школе извршио је избор три најбоља рада по циклусима. У првом 

циклусу 1. место припало је ученицима 3.-1 разреда, друго место поделили су ученици 

првог и четвртог разреда, док је треће место припало ученицима 2.-1. разреда. У 

другом циклусу прво место освојили су ученици 7.-1 разреда, друго место 8.-1, а треће 

место припало је ученицима 5.-1 разреда.  

ДЕЦЕМБАР – током месеца ученици првог и другог циклуса украсили су ходнике 

школе у духу предстојећих празника. Ученици првог циклуса радили су ликовне и 

литерарне радове на тему Нове године и Божића. Док су ученици другог циклуса са 

наставницом физичког и здравственог васпитања Иваном Грковић поставили јелке у  

ходнику школе, а са наставницом ликовне културе Драганом Милутинов урадили су 

новогодишње украсе. 

20.12.2022. Одржан је састанак. На састанку је константовано да су сви планирани 

садржаји током првог полугодишта реализовани. Упознала сам колеге са активностима 

које нас очекују у јануару, а то је да након зимског распуста урадимо ликовне и 

литерарне радове на тему школске славе , Светог Саве. 
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ЈАНУАР: Након повратка са зимског распуста ученици наше школе радили су 

ликовне радове на тему Светог Саве. Наставница ликовне културе Драгана Милутинов 

уредила је пано код друштвене просторије. Педагог школе Николина Миланов, 

асистент Миљана Попов и учитељица Биљана Бранков припремиле су друштвену 

просторију ликовним радовима поводом школске славе Светог Саве.                                                                                                 

ФЕБРУАР: Током фебруара планирана је „Позоришна зима у Избишту“. Због великог 

броја болесних ученика, манифестација је одложена  

МАРТ: 3. 3. 2023. Одржана је манифестација „ Позоришна зима у Избишту“. Тим 

поводом ученици првог циклуса припремили су пригодне драмске текстове. Читава 

манифестација одвија се под мотом „ Лепим понашањем у културом против насиља“. 

Жири у саставу : Миљана Попов и Игор Шајн ( асистенти ) и Алекса Миланов 

представник Ученичког парламента, након извођења представа донео је следећу 

одлуку: прво место освојила је представа у извођењу ученика другог разрда под 

називом „ Шуме живот значе“, друго место освојили су ученици трећег разреда са 

представом „ Страшан сан“, док су треће место поделили ученици првог и четвртог 

разреда са представама           „ Тужибаба“ и „ Снежана и седам патуљака“.За најбоље 

глумице проглашене су Аница Николин и Сара Бранков, ученице трећег разреда. 

Друго место поделиле су Стефана Савић и Ана Кораћ, ученице другог разреда док је 

треће место припало Јовани Николин, ученици првог разреда.У категорији глумаца, 

прво место припало је Вељку Кручичану и Матеји Заркули, ученицима трећег разреда, 

друго место деле Огњен Николин, ученик четвртог разреда и Марко Николић, ученик 

првог разреда. Треће место припало је Мирославу Бабићу и Светиславу Бобићу, 

ученицима другог разреда.                                    28. 3. 2023. Након седнице 

Одељењских већа одржан је састанак Дечјег савеза. Константовали смо да су 

планиране активности до овог периода реализоване. Подсетила сам колеге да ликовне 

радове за манифестацију „ Васкршње поподне у Избишту“ доставе до петка 31.март, да 

би их  поставила у ходнику школе, где ће наставница ликовне културе у понедељак 

3.априла са комисијом прегледати радове и прогласити прво, друго и теће место. 

Такође смо анализирали и активноси које нас очекују током априла. Договорили смо 

се да се Светски дан дечје књиге обележи 3. априла тако што ће ученици првог 

циклуса читати своје литерарне радове који су настали на часовима српског језика. У 

априлу нас очекује још и радна акција  поводом Дана планете Земље ( 22.априла ) – 

Уређење школског дворишта. 

АПРИЛ: 3. 4. 2023. За време петог часа у друштвеној просторији обележен је Светски 

дан дечје књиге. Ученици четвртог разреда су поздравили своје другаре и прочитали 

им текст везан за историјат обележавања Светског дана дечје књиге који је установљен 

на дан рођења Ханса Кристијана Андерсена. Након тога су ученици по разредима 

читали своје писмене вежбе и песме на разне теме ( Авантура једне семенке, Пролеће, 

Моја омиљена особа, Зима, Завичај, Моја бака, Велео бих да будем кад порасте... ). 

Такође је и  ученик четвртог разреда, Огњен Николин прочитао и своју награђену 

песму ( друго место у својој узрастној категорији ) на конкурс који је расписало 

Друштво учитеља Вршца и музички стидио „ Звончићи“ на тему „У сусрет 

новогодишњој ноћи“.                                                               4. 4. 2023. Након 

постављених ликовних радова на тему „ Васкрса“ у ходнику школе наставница 

ликовне културе Драгана Милутинов је са члановима комисије : наставницом физике 

Горданом Јованов и наставником информатике и рачунарства Сашом Илић прегледала 
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родове и донета је следећа одлука. Прво место поделили су Давид  Селимовић  III-3 из 

Парта и Јована Михајловић  III- 4 из Орешац. Друго место припало је Сабрини Гојков  

II – 2 из Загајице и Вук Попов IV -1 из Избишта. Треће место освојиле су Јована 

Николин I – 1 и Радица Јованов IV -1  из Избишта. Похвалу за групни рад добила је 

припремна предшколска група из Избишта.                                                                                    

Дан планете Земље обележава се 22.априла. Тим поводом планирана је радна акција, 

уређење школског дворишта. Због временских прилика нисмо одрадили радну акцију 

него смо правили плакате. Када се буду стекли временски услови одрадићемо и радну 

акцију.                          МАЈ: ученици су на часовима ликовне културе правили 

еколошке експонате.                                                ЈУН: Константовано је да су 

планирани садржаји реализовани. Колеге сам питала да ли имају неки предлог за 

наредну школску годину. Договорили смо се да садржаји остају исти као и ове 

школске године. Авуста ћемо усвојити план активности Дечјег савеза. Кординатор за 

Дечји савез и даље остаје Биљана Бранков. Такође сам их упознала да сам одрадила 

Извештај за школску 2022/23. годину.  

                                                                                                       Биљана Бранков 

 

 

6.5. ОДЕЉЕЊСКА ЗАЈЕДНИЦА 

 

       Теме које су планиране на часовима одељењских заједница су углавном 

реализоване.  

 

         Одељенске старешине су свој рад организовале у складу са упутствима за 

примену плана и програма ваннаставних активности и на основу Закона о основној 

школи. Сви ученици су према предвиђеном распореду одржавали један час недељно, а 

исто тако и одељења петих разреда (у циљу олакшавања адаптације и превазилажењу 

проблема преласка са разредне на предметну наставу). Кроз предвиђене садржаје 

радило се на формирању етичке и естетске свести о потреби формирања адекватног 

понашања.                                                  

      Активности одељенског старешине нису исцрпљене часовима одељенског 

старешинства, већ се исти ангажују на сарадњи са породицом (кроз вибер групе), 

хуманитарним акцијама и другим активностима. Све активности одељенских 

старешина биле су усмерене ка стварању практичних ситуација за формирање навика 

друштвено прихватљивог понашања и ненасилне комуникације. 

         Програмом предвиђени садржаји одељенског старешине су остварени, али је 

уочена потреба за већим инсистирањем на правилном понашању ученика према 

школској имовини и раду уопште. 

         У програмима рада одељенских старешина било је предвиђено ангажовање 

ученика на формирању еколошке свести. Овај садржај је у потпуности реализован што 

се огледа и види на самом школском дворишту. У теме за ЧОС-ове у свим разредима 

уврштене су наставне јединице везане за тему: Професионална оријентација и Заштита 

ученика од насиља, злостављања и занемаривања ( превентивние активности). 
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6.6. УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ 

 

У току школске 2022/2023. године Ученички парламент се повремено састајао. 

Предлоге које су ученици имали током претходних година, за одржавање игранки и 

других манифестација, су разматрани и реализовани. 

Ученички парламент су чинили следећи ученици : Јована Богданов, Анђела 

Сламарски, Алекса Миланов, Јовица Бранков, Дуња Влашић, Анастасија Мича, Уна 

Тепшић, Габријела Олас. За председника је изабран Алекса Миланов, а за 

подпредседника Јована Богданов, Они су присуствовали седницама школског одбора и 

узимали учешће у Тимовима школе. 

 

 У току Дечије недеље на иницијативу Ученичког парламета организовано је 

заједничко гледање цртаног филма У мојој глави, организовано је такмичење у игрању 

игрице Фифа 22- између одељења другог циклуса, као и две игранке. Ученици су 

учествовали у Месецу лепих порука- новембра месеца ( један члан је био у жирију). За 

време Позоришне зиме, укојој учествују ученици првог циклуса, у жирију је био 

представник Ученичког парламента.Априла  месеца се на иницијативу Ученичког 

парламента одржало се мерење чепова и избор победника- одељења које је прикупило 

највише чепова. 

 

1. ПРОГРАМ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА 

 

    

Следе извештаји  стручног усавршавања: 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ 

ЗАШКОЛСКУ 2022/2023. 

За  активности које су остварене  постоје докази као што су: писане припреме за час, 

фотографије, записници, ученички радови за учешће на конкурсима и  записник 

педагога школе о посетама приликом извођења угледних часова. 

Активност Назив активности Време 

реализациј

е 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 
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Извођење 

тематског 

дана 

 

         

Тематски 

дан 

 

 

  

 

 

 

 

Децембар 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

Извођење 

угледног 

часа 

угледни час  

(математика 

- мај 

 

 Април 

 

10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Акредитациј

а програма 

 

1.„ПРОГРАМ 

ОБУКЕ 

НАСТАВНИКА 

РАЗРЕДНЕ 

НАСТАВЕ ЗА 

ПРЕДМЕТ  

Дигитални свет 3“ 

2. „XXXVI 

САБОР 

УЧИТЕЉА 

СРБИЈЕ 

"УНАПРЕЂИВА

ЊЕ НАСТАВНЕ 

ПРАКСЕ КРОЗ 

РАЗМЕНУ 

ПРОФЕСИОНАЛ

НИХ 

ИСКУСТАВА", 

 

 

31.8.2022. 

 

 

 

 

27.11.2022., 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

  

 

 

 

Сертификати о 

завршеном 

вебинару 
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стручног 

усавршавањ

а у години 

акредитације 

 

 

СУСРЕТИ, ДАНИ 

3. „С ПРИРОДОМ 

НА ТИ, 

ТРИБИНА“ 

4. Потврда 

презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Дата Статус 

5. Потврда 

презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Бигз 

6.“Учимо заједно 

од вртића ка 

школи“ 

21.02.2023. 

 

 

 

25.02.2023 

 

 

25.02.2023. 

 

 

21.03.2023. 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

Присуствова

ње и 

дискусија о  

угледном 

часу 

 

У току 

школске 

године 

 

 

2 

Присуствовање 

Евидентирање 

уочених квалитета 

часа 

Попуњавање евал. 

Листа  

Учешће у 

дискусији 

Фотографије 

записник 

 

Слушалац Зимски сусрети 

учитеља 

фебруар 4 Присуство 

Учешће у 

дискусији 

Анализа 

могућности за 

примену у 

сопственој пракси 

Фотографије 

записник 

Учешће на 

конкурсу 

(литер., 

ликовн., 

екол., диг. и 

др.) 

Учешће на 

конкурсима 

Учешће на 

конкурсима 

Конкурс  

Новогодишње 

 

Током 

године 

 

 

10 

 

Израда радова на 

часовима 

слободних 

активности 

Евиде нције, 

фотографије, 

објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 

награде и 

похвале 
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честитке 

Васкршње 

поподне 

Мини рестАрт 

2022 

Паја Јовановић 

Пред иконом 

Светог саве 

Учесник  

 

Учешће Током 

школске 

године 

3 Учествовање у раду  

Учешће у 

активностима 

стручних актива, 

удружења, 

подружница на 

нивоу града 

/општине 

(Друштвао 

учитеља, Актив 

учитеља)   

 

Учесник 

 

 

Учешће Током 

школске 

године 

10 Приредбе: 

-Новогодишња 

приредба,  

-Приредба за Дан 

школе  

 

УКУПНО РЕАЛИЗОВАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

   55 Учитељ :  Горан  Бранков 

 

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и инструктивни 

педагошко-психолошки рад 

Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

1.Извођење 

угледног 

часа 

П и Д 

 

Различита стабла 

биљака 

 

 

април 

 

 

 

10 

Организација про 

стора и времена,  

евалуа 

ционих листића 

Припрема за час, 

Фотографије  

. Евалуациони 

листови 

 

2. Тематски 

дан  

 

Зима и зимски 

празници 

 

децембар 

 

10 

Организовање прос 

тора, припрема 

материјала за рад 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

    Припремање презе Припрема за час, 
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3.Тематски 

дан  

У сусрет Светом 

Сави 

јануар 10  нтације, наставних 

листића, евалуаци 

оних листића 

фотографије, 

ликовни радови 

ученика, плакат, 

евалуациони 

листићи 

4.Извођење 

угледног 

часа 

Српски језик 

Бајка о рибару и 

златној рибици 

Децембар 10 Припремање 

наставних листића, 

евалуаци оних 

листића 

Припрема за час, 

евалуациони 

листићи 

2. Излагање са стручних усавршавања са обавезном дискусијом и анализом (сати се 

рачунају по одржаном састаку стручног органа) 

1.Активан 

учесник 

Завршни испити јун 0 Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси  

 

Сертификат 

3. Приказ књиге, приручника, стручног чланка, часописа и дидактичног материјала из 

области образовања и васпитања 

4. Остваривање пројеката образовно-васпитног карактера у установи 

1.Организо 

вање посете  

Посета Пошти  

јун   

 

0 

 

Договор са 

радником сеоске 

поште о времену 

доласка, припрема 

деце за посету, 

фотографисање 

 

5. Стручне посете и студијска путовања дефинисана Годишњим програмом или развојним 

планом установе 

1.Учесник 

стручне 

посете  

Присуство и 

учешће на Зимс 

ским сусретима  

 

Јануар/фебр

уар 

 

2 

 

Присуство и уче 

шће у стручној ди 

скусији  

Сертификат 

Материјал 

фотографије 

6. Рад са студентима 

 

 

 

1.Рад са сту 

дентима 

 

 

Рад са студенти  

ма  на пракси 

 

 

Током 

године 

 

 

 

0 

Извођење наставе и 

консултације са 

студентом око реа 

лизације конкрет 

них задатака које 

имају 

 

Фотографије,за 

писник, потврда 

коју потписује 

учитељ и дире 

ктор школе 

7. Такмичења и смотре 

 

1. Учешће на 

конкурсу  

Учешће на 

ликовном 

конкурсу „Дани 

ћирилице“ 

 

 

Мај  

 

 

1 

 

Разговор са учени 

цима о баснама, уче 

ници – аутори 

пишу своје басне  

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова, објава на 

профилу и сајту 

школе 

2. Учешће на 

конкурсу 

Учешће на 

ликовном 

Мај 1 

 

Разговор са 

ученицима 

Фотографије 

радова 



 

58 

 

конкурсу“Мини 

рестАРТ „  

3. Учешће на 

конкурсу 

Учешће на 

ликовном 

конкурсу“ 

Светосавље и 

наше доба“ 

Фебруар 1 

 

Разговор са 

ученицима 

Фотографије 

радова 

4.Учешће на 

конкурсу 

Учешће на 

конкурсу „ Дани 

Николе Тесле“ 

Април 1 Разговор са 

ученицима 

Фотографије 

радова 

5.Учешће на 

конкурсу 

Учешће на 

конкурсу“ Паја 

Јовановић“ 

Мај 1 Разговор са 

ученицима 

Фотографије 

радова 

6.Учешће на 

ликовној 

изложби  

Учешће на 

ликовној 

изложби 

,,Васкрс,, 

Мај 1 Разговор са 

ученицима 

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова, објава на 

профилу и сајту 

школе 

8. Стручни активи, удружења, подружнице, огранци на нивоу града /општине која 

доприноси унапређењу и афирмацији образовно васпитног процеса 

9. Маркетинг школе 

УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

53  Звездана Бабић 

  

 

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и инструктивни 

педагошко-психолошки рад 

Активност Називактивност

и 

Времереализ

ације 

Бројбо

дова 

Опис активности Докази 

 

1.Амбијента

лно учење 

П и Д 

 

Орјентација у 

простору 

 

 

март 

 

 

 

10 

Организација про 

стора и времена,  

евалуа 

ционих листића 

Припрема за час, 

Фотографије 

. Евалуациони 

листови 

2. Извођење 

угледног 

часа 

Ликовна 

култура 

 

У сусрет 

зимским 

празницима 

 

децембар 

 

10 

Организовање прос 

тора, припрема 

материјала за рад 

Припрема за час, 

фотографије,  

 

3.Тематски 

дан  

 

У сусрет Светом 

Сави 

 

јануар 

 

10  

Припремање презе 

нтације, наставних 

листића, евалуаци 

оних листића 

Припрема за час, 

фотографије, 

ликовни радови 

ученика, плакат, 

евалуациони 

листићи 

2. Излагање са стручних усавршавања са обавезном дискусијом и анализом (сати се 
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рачунају по одржаном састаку стручног органа) 

1.Слушалац Учешће у анали 

зи након струче 

посети -Зимски 

сусрети 

Хоризонтално 

учење 

Јануар/ феб 

руар 

1 

 

Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси  

 

Записник 

Фотографије 

Материјал 

2. 

Слушалац 

 

Учешће на 

обуци за 

Предмет 

Дигитални свет 

3 

Септембар 

 

 

16 

Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси 

Сертификат 

3. 

Слушалац 

С природом на 

ти (трибина) 

Фебруар 1 Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси 

Сертификат 

4. 

Слушалац 

. Приоритети 

школе 

будућности - 

образовне 

неуронауке 

(НТЦ) (трибина) 

Април 1 Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси 

Сертификат 

5. 

Слушалац 

Уз учитеља 

вежбам, растем 

и развијам се 

(трибина) 

Мај 1 Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси 

Сертификат 

6. 

Слушалац 

Обука за 

дежурне 

наставнике на 

завршним 

испитима 

јун 8 Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси 

Сертификат 

3. Приказ књиге, приручника, стручног чланка, часописа и дидактичног материјала из 

области образовања и васпитања 

4. Остваривање пројеката образовно-васпитног карактера у установи 

1.Организо 

вање посете 

занатској 

радионици  

Посета 

берберској ради 

оници ( 

кројачкој) 

 

мај    

 

3 

 

Договор са власни 

ком радње о време 

ну доласка, припре 

ма деце за посету, 

фотографисање 

фотографије 

2. Учешће у 

раду  

школског 

тима 

Члан тима за 

самовредновање 

Током 

године 

3 Учешће у активно 

стима у вези реали 

зације садржаја 

везаних за 

Извештај 

    Учешће у активно Извештаји о 
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3. Учешће у 

раду  

школског 

тима 

Члан тима за 

Заштиту ученика 

од насиља, зане 

маривања и зло 

стављања 

 

Током 

године 

 

 

3 

стима у вези реали 

зације садржаја у 

циљу превенције 

насиља , сарадња са 

ученицима и наста  

вницима и саста 

нци по потреби  

активностима у 

вези спречавања 

насиља као и 

записници тима 

за заштиту уче 

ника од насиља 

4.Учешће у 

раду  

школског 

тима за 

развојно 

планирање 

Члан тима за 

Развојно 

планирање 

Током 

године 

3 Учешће у активно 

стима у вези реали 

зације садржаја 

везаних за 

развојнонпланирањ

е 

Извештај 

5. Стручне посете и студијска путовања дефинисана Годишњим програмом или развојним 

планом установе 

1.Учесник 

стручне 

посете  

Присуство и 

учешће на Зимс 

ским сусретима  

 

Јануар/фебр

уар 

 

2 

 

Присуство и уче 

шће у стручној ди 

скусији  

Сертификат 

Материјал 

фотографије 

6. Рад са студентима 

 

 

 

1.Рад са сту 

дентима 

 

 

Рад са студенти  

ма  на пракси 

 

 

Током 

године 

 

 

2 

 

Извођење наставе и 

консултације са 

студентом око реа 

лизације конкрет 

них задатака које 

имају 

 

Фотографије,за 

писник, потврда 

коју потписује 

учитељ и дире 

ктор школе 

7. Такмичења и смотре 

 

1. Учешће 

на конкурсу  

Учешће на 

ликовном 

конкурсу „Дани 

ћирилице“ 

 

 

Мај  

 

 

1 

 

Разговор са учени 

цима о баснама, уче 

ници – аутори 

пишу своје басне  

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова, објава на 

профилу и сајту 

школе 

2. Учешће 

на конкурсу 

Учешће на 

ликовном 

конкурсу“Мини 

рестАРТ „ 

Април 1 

 

Разговор са 

ученицима 

Фотографије 

радова 

3. Учешће 

на конкурсу 

Учешће на 

ликовном 

конкурсу“ 

Светосавље и 

наше доба“ 

Фебруар 1 

 

Разговорсаученици

ма 

Фотографије 

радова 

4.Учешће 

на конкурсу 

Учешће на 

конкурсу „ Дани 

Николе Тесле“ 

Април 1 Разговорсаученици

ма 

Фотографије 

радова 

5.Учешће 

на конкурсу 

Учешће на 

конкурсу“ Паја 

Јовановић“ 

Мај 1 Разговорсаученици

ма 

Фотографије 

радова 
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6.Учешће 

на конкурсу 

Учешће на 

конкурсу „ 

Празничне 

ђаконије“ 

 1 Разговорсаученици

ма 

Фотографије 

7. Учешће на 

конкурсу 

Учешће на 

конкурсу „ С 

природом на ти“ 

јун 1 Разговорсаученици

ма 

Фотографије 

8. Учешће у 

организациј

и 

Учешће у „ 

Васкршњем 

вашару“ 

април 6 Израда експоната Фотографије 

8. Стручни активи, удружења, подружнице, огранци на нивоу града /општине која 

доприноси унапређењу и афирмацији образовно васпитног процеса 

9. Маркетинг школе 

УКУПНО БОДОВА ЗА 2022./23. 85 Милош Милунов 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ  

 

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

1.Извођење 

угледног 

часа 

П и Д 

 

 

 

Амбијентално 

учење  - флора и 

фауна нашег 

краја 

 

 

 

Октобар 

 

 

 

10 

Организација про 

стора и времена, 

припрема алата за 

рад, спремање –су 

шење биљака и чу 

вање, сређивање 

података са евалуа 

ционих листића 

припрема за час, 

Фотографије , 

Сакупљене 

биљке, 

хербаријум. 

Евалуациони 

листови, профил 

одељења 

 

 

 

2.Тимски 

час- 

Вршњачко 

учење са пре 

дшколцима  

 

 

 

 

 

 

 

Домаће 

животиње 

 

 

 

 

 

Новембар 

 

 

 

 

 

10 

 

Договор са васпи 

тачицом о месту и 

времену реализа 

ције. Припрема сли 

ка домаћих животи 

ња, текста које уче 

ници треба да 

науче, припрема 

ученика за рад са 

предшколцима... 

 

 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи, продукти де 

чјег рада – живо 

тиње од пласте 

лина, профил 

одељења 

3. Тимски    Договор са наста Припрема за час, 
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час – 

Вршњачко 

учење П и Д 

и географија 

 

 

Национални 

паркови  

 

новембар 

 

10 

вницом географије, 

организаци ја 

простора и при 

према наставних 

средстава час 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи, профил оде 

љења 

 

4. Тематски 

дан  

 

 

У празничном ра 

сположењу 

 

децембар 

 

10 

Организовање прос 

тора, припрема 

материјала за рад 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи, профил 

одељења 

5.Тимски 

час Вршња 

чко учење са 

предшколци 

Маскенбал децембар 10 Припремање 

материјала – исто 

ријат маскенбала, 

формирање жирија 

договор са васпита 

чицом 

Припрема за час, 

фотографије, 

профил одељења 

 

6.Тематски 

дан                                     

 

 

У сусрет Светом 

Сави 

 

јануар 

 

10  

Припремање презе 

нтације, наставних 

листића, евалуаци 

оних листића 

Припрема за час, 

фотографије, 

ликовни радови 

ученика, плакат, 

евалуациони 

листићи, профил 

одељења 

 

8.Тематски 

дан – тимски 

час 

веронаука  

 

 

„ У сусрет  

Васкрсу“ 

 

 

април 

 

 

10 

Договор са вероу 

читељем , припре 

ма презентације, ма 

теријал за рад – 

хамер... 

 

 Припрема за 

час, фотографи 

је, евалуациони 

листићи,  про 

фил одељења  

 

8.Тематски 

дан  

 

 

 

Светски дан пла 

нете земља – Са 

чувајмо планету 

 

 

април 

 

 

10 

припрема презента 

ције, припрема  ма 

терија ла за рад – 

хамер... 

 

 Припрема за 

час, фотографи 

је, евалуациони 

листићи,  про 

фил одељења  

2. Излагање са стручних усавршавања са обавезном дискусијом и анализом 

(сати се рачунају по одржаном састаку стручног органа) 

 

1.Слушалац 

 

 

 

Учешће у анали 

зи након струче 

посети -Зимски 

сусрети 

Хоризонтално 

учење 

 

Јануар/ феб 

руар  

 

1 

Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси  

 

Записник 

Фотографије 

Материјал 

  Учешће у анали     
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2. Слушалац 

 

 

  

зи након   стру 

чне посети – Са 

бор учитеља 

Београд 

Хоризонтално 

учење  

 

јун 

 

1 

Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси  

 

записник 

Фотографије 

материјал 

3. Приказ књиге, приручника, стручног чланка, часописа и дидактичног 

материјала из области образовања и васпитања 
 

1.Излагач 

 

 

Излагач струч 

ног чланка обја 

вљеног у неде 

љном листу Про 

светни преглед 

 

Током годи 

не  

 

8 

 

Писана припрема 

приказа – организа 

ција активности  

 

Недељни лист 

Просветни прег 

лед, записник, 

фотографије 

4. Остваривање пројеката образовно-васпитног карактера у установи 
 

1.Организо 

вање 

приредбе 

 

 

Приредба „ 

Добро дошли 

прваци“ – 

Пријем првака у 

Дечји савез 

 

Прва недеља 

у октобру  

 

 

6 

Организатор прире 

дбе. Сакупити  та 

чке за наступ од ко 

лега, направити про 

грам, поделити 

беџебе и добродо 

шлице првацима,   

припремити покло 

не за првачиће... 

 

Програм прире 

дбе, фотографије 

Објава на профи 

лу и сајту школе, 

изве штај за 

Дечји савез 

 

2. Организо 

вање 

припредбе 

 

 

Приредба пово  

дом упознавање 

учитеља са 

предшколцима 

Пријема првака 

„ Нисам више 

мали“  

 

 

јун 

 

 

6 

 

Припремање прогр 

ама за приредбу, до 

говор са васпитачи 

цом око времена 

извођења приредбе  

Текст приредбе, 

фотографије, 

објава на профи 

лу и сајту школе, 

извештај за годи 

шњи програм 

рада 

 

 

3. Координа 

тор  

 

 

 

 

Учешће у прог 

раму – приредби 

поводом Дана 

школе 

 

 

 

април 

 

 

 

4 

Учешће у реализа 

цији приредбе. 

Припремање ритми 

ке и драмског текс 

та, договор са орга 

низатором прире  

дбе, припремање 

музике и реквизита 

 

Текст драмског 

дела, фотографи 

је, објава на пр 

фили и сајту шко 

ле, фотографије 

 

4. Организо 

вање 

изложбе 

 

 

 

Организовање 

изложбе за проје 

кат „ Васкршње 

поподне у Изби  

шту“ 

 

 

април 

 

 

6 

Прикупљање радо 

ва и експоната, 

организовање и ода 

бира најуспешни 

јих радова и органи 

зовање жирија, сара 

дња са наставни 

цом ликовне култу 

Изложба, фото  

графије, објава 

на профилу и са 

јту школе, писа 

ње извештаја за 

Друштво учите 

ља Вршца и изве 

штаја за Дечји 
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ре, додела првог, 

другог и трећег 

места, постављање 

изложбе , правље 

ње диплома, фото 

графисање 

савез 

5.Организо 

вање посете 

занатској 

радионици  

 

Посета 

берберској ради 

оници  

 

 март    

 

3 

Договор са власни 

ком радње о време 

ну доласка, припре 

ма деце за посету, 

фотографисање 

фотографије, 

објава на профи 

лу одељење 

 

6. Учешће у 

раду школс 

ког тима  

 

 

Члан тима за Ра 

звојно 

планирање 

 

Јун  

 

3 

Учешће у активно 

стима око израде 

развојног плана. 

Сарадња са члано 

вима тима 

Записник, 

Развојни план 

објава Развојног 

плана на сајту 

школе 

 

 

 

 

7. Учешће у 

раду школск 

ог тима  

 

 

 

 

 

 

Члан тима за Са 

мовредновање 

 

 

 

 

Током 

годиине  

 

 

 

 

3 

Учешће у активно 

стима око одабира 

области за самовре 

дновање, сарадња 

са ученицима, роди 

тељима и наставни 

цима, обрада пода 

така и прављење 

акционог плана за 

превазилажење 

слабих страна 

 

 

 

 

Записник  

Извештај тима за 

самовредновање 

 

8.Учешће у 

раду школск 

ог тима 

 

Члан тима за 

Иклузију  

 

Током 

годиине 

 

3 

Учешће у активно 

стима тима за Инк 

Лузију, сарадња са 

родитељима  

Записник, 

Извештај тима за 

инклузију  

 

9. Учешће 

ураду 

школског 

тима 

 

 

Члан тима за 

Заштиту ученика 

од насиља, зане 

маривања и зло 

стављања 

 

 

Током 

године 

 

 

 

3 

Учешће у активно 

стима у вези реали 

зације садржаја у 

циљу превенције 

насиља , сарадња са 

ученицима и наста  

вницима и саста 

нци по потреби  

Извештаји о 

активностима у 

вези спречавања 

насиља као и 

записници тима 

за заштиту уче 

ника од насиља 

 

10.Учешће у 

раду школск 

их тимова  

 

 

 

Координатор  

Дечјег савеза 

 

Током 

године 

 

4 

 

Координатор свих 

активности везаних 

за план и програм 

рада Дечјег савеза 

Записници и 

писање извешта 

ја за годишњи, 

фотографије, 

објава на профи 

лу и сајту школе. 
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11.Учешће у 

раду школс 

ких тимова  

 

Координатор 

Актива учитеља 

Током 

године  

4 Сазивање и вођење 

састанака 

 

 

 

Шаљем позиве 

колегама за са 

станак,водим 

састанак  

5. Стручне посете и студијска путовања дефинисана Годишњим програмом 

или развојним планом установе 
1.Учесник 

стручне 

посете  

 

Присуство и 

учешће на Зимс 

ским сусретима  

 

Јануар/фебр

уар 

 

2 

Присуство и уче 

шће у стручној ди 

скусији  

Сертификат 

Материјал 

фотографије 

2.Учесник 

стручне 

посете  

 

Присуство и 

учешће на Сабо 

ру учитеља Срби 

је  - Београд 

 

јун 

 

2 

Присуство и уче  

шће у стручној ди 

скусији и могућно 

сти примене у прак 

си  

Сертификат  

Фотографије 

материјал 

6. Рад са студентима 
 

 

 

1.Рад са сту 

дентима 

 

 

 

Рад са студенти  

ма  на пракси 

 

 

Током 

године 

 

 

2 

Извођење наставе и 

консултације са 

студентом око реа 

лизације конкрет 

них задатака које 

имају 

 

Фотографије,за 

писник, потврда 

коју потписује 

учитељ и дире 

ктор школе 

7. Такмичења и смотре 
 

 

 

1.Такмичења 

Општинско 

и окружно 

 

 

 

 

Припрема учени 

ка за школско и 

општинско 

такми чење из 

математике 

 

 

Од 

септембра 

до фебруара 

/марта 

 

 

 

 

5 

 

 

Припремање учени 

ка на додатној нас 

тави за општинско 

и окружно такмиче 

ње из математике 

План рада додат 

не наставе, евиде 

нције, фотогра 

фије, објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 

награде и 

похвале, писање 

извештаја 

 

 

2. Учешће на 

конкурсу 

 

Новогодишње че 

ститке, манифе 

стација “ Празни                                                                                

чне ђаконије“ у 

сарадњи са 

Туристичком 

организацијом 

Вршца 

 

децембар 

 

 

1 

 

Разговор са учени 

цима о конкурсу, 

теми, одабир 

радова за конкурс, 

договор са настав 

ницом ликовне кул 

туре. 

 

Конкурс, изло 

жба, фотографи 

је, објава на про 

филу и сајту шко 

ле 
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3. Расписива 

ње конкурса 

у школи и 

општини 

 

 

Конкурс за про 

јекат „ Васкрш 

ње поподне у Из 

бишту“ 

 

 

 

 

 

 

Крајем 

фебруара, 

почетком 

марта  

 

4 

Припремање конку 

рса и слање школа 

ма на територији 

општине Вршац, 

сарадња са наста 

вницом ликовне ку 

лтуре припремање 

диплома и похвала 

Конкурс, изло 

жба, фотографи 

је, објава на про 

филу и сајту шко 

ле, извештај за 

Друшто учите 

ља Вршца и 

Дечји савез 

 

2. учешће на 

конкурсу 

 

 

 

Мини рестАРТ 

 

 

мај 

 

 

1 

 

Разговор са учени 

цима о конкурсу, 

теми, одабир радо 

ва за конкурс, дого 

вор са наставницом 

ликовне културе. 

 

Конкурс, изло 

жба, фотографи 

је, објава на про 

филу и сајту шко 

ле, извештај за 

Дечји савез 

 

3. Учешће на 

конкурсу 

 

 

Учешће на лико 

вном конкурсу          

„Паја Јовано  

вић“ – Културни 

центар Вршац 

 

 

Мај  

 

 

1 

Разговор са учени 

цима о конкурсу, 

темама, одабир 

радова за конкурс, 

договор са настав 

ницом ликовне кул 

туре. 

 

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова,објава на 

профилу и сајту 

школе 

8. Стручни активи, удружења, подружнице, огранци на нивоу града /општине 

која доприноси унапређењу и афирмацији образовно васпитног процеса 
 

 

 

1.Учесник 

 

 

 

 

Учесник у раду 

Друштва 

учитеља Вршца 

 

 

Током 

године 

 

 

 

3 

Представник и коо 

рдинатор рада 

учитеља школе са 

Друштва учитеља 

Вршца. Присуству 

је седницама и уче 

ствујем у писању 

извештаја рада 

друштва.  

Обавештавам 

колеге о активно 

стима које треба 

да одрадимо у 

организацији 

Друштва 

учитеља, подно 

сим усмене и 

писмене 

извештаје 

9. Маркетинг школе 
 

1.Помоћник 

администра 

тора сајта 

 

 

Помажем адми 

нистратору око 

вођења сајта 

школе 

 

Током 

године 

 

5 

Прослеђивање мате 

ријала – текста и 

одабир слика које 

администратор 

поставља на сајт 

школе  

 

 

Ажурирање  

2. Админист 

ратор профи 

ла школе 

 

 

Ажурирање пода 

така 

 

Током 

године 

 

10 

Фотографисање акт 

ивности у школи, 

писање текста, 

објава на профилу 

 

Ажурирање  
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2.ПР мена  

Џмент 

 

 

Написани чла 

нци за новине – 

Просветни 

преглед 

Током 

године 

 

3 

Писање и слање 

написаног чланка   

и фотографија ме 

јлом Просветном 

прегледу 

Објављен чланак 

у недељном  

листу Просве 

тни преглед 

УКУПНО РЕАЛИЗОВАНО  БОДОВА ЗА 

2022/23. 
126 Учитељица Биљана Бранков 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ  

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и инструктивни 

педагошко-психолошки рад 

Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

1. Тмски час 

од1.-4.разреда 

 

Вишњичица род 

родила 

 

 

 

новембар 

 

 

 

10 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Писана 

припрема за 

час, 

фотографије, 

ева луациони 

листи ћи 

2. . Тимски час 

планиран са 

предшколцима 

и ученицима 

од 1.разреда до 

4.разреда 

Маскенбал 

У сусрет 

новогодишњим 

празницима 

децембар 

 

 

10 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за 

час, 

фотографије, 

ева луациони 

листи ћи 

3. Тематски 

дан – тимски; 

од 1.разреда до 

4.разреда 

 

Свети Сава 
јануар 

 

 

10 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

Писана 

припрема за 

час, 

фотографије, 

ева луациони 

листи ћи 

4. Тимски час- 

Тимски час 

Прављење 

поклона 
март 

 

 

Припрема 

наст.материјала 

Писана 

припрема за 
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планиран са 

предшколцима 

и ученицима  

1.разреда и 

3.разреда 

поводом 

наступајућег 

празника 8.март 

 

    10 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

час, 

фотографије, 

ева луациони 

листићи 

5. .Тимски 

час1.разред и 

3.разред 

 “ Песме“ 

Драгомир 

Ђорђевић; 
„Молитва за 

маму“ момчило 

Одаловић 

 

март 

   

 

 

  10 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за 

час, 

фотографије, 

ева луациони 

листићи 

 6. Тимски час 

– верска 

настава и 

ликовна 

култура 

планиран са 

ученицима од 

1. До 4. Раз. 

 

 

Ускрс – 

боја,простор 
април 

 

 

10 

Припрема 

наставних сред  

става – различитих 

материјала (дрво, 

метал, папир... 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Присуствовање 

 

Припрема за 

час, 

фотографије, 

ева луациони 

листи ћи, 

профил 

одељења 

Излагање са стручних усавршавања са обавезном дискусијом и анализом (сати 

се рачунају по одржаном састанку стручног органа) 

 

 

1.Присуствова

ње и дискусија 

о  угледном 

часу 

  

 

У току 

школске 

године 

 

 

2 

 

Евидентирање 

уочених квалитета 

часа 

Попуњавање евал. 

листа 

Учешће у 

дискусији 

 

Фотографије 

записник 

Вебинар: „ С 

природом на ти“ 

 

 

  

Фебруар 

 

1 

 

Попуњавање евал. 

Листа 

Учешће у 

дискусији 

 

 

Уверење 

Вебинар: 
„Приоритет 

школе 

будућности“-

  

Март 

 

1 

 

Попуњавање евал. 

листа 

Учешће у 

 

Уверење 
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образовне 

неуронауке 
дискусији 

Вебинар: „Уз 

учитеља 

вежбам“ 

 

  

Април 

 

1 

 

Попуњавање евал. 

Листа 

Учешће у 

дискусији 

 

 

Уверење 

Вебинар: „И у 

дигиталном 

свету“ 

  

Мај 

 

1 

Попуњавање евал. 

Листа 

Учешће у 

дискусији 

 

Уверење 

Вебинар: 
„Презентација 

дигиталних 

уџбеника 

Вулкана Е-
знање за 

разредну 

наставу 

  

Јун 

 

1 

 

Попуњавање евал. 

Листа 

Учешће у 

дискусији 

 

 

Уверење 

 

 

 

 

 

 

 Остваривање пројеката образовно-васпитног карактера у установи 
 

1. Учешће у 

раду школс ког 

тима 

 

Члан тима за 

заштиту ученика 

од насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

 

Током 

године 

 

 

3 

 

Учешће у активно 

стима. Сарадња са 

наставницима. 

 

Записници 

 

2. Учешће у 

раду школс ког 

тима 

 

Члан тима за Ра 

звојно 

планирање 

 

Током 

године 

 

 

3 

Учешће у активно 

стима око израде 

развојног плана. 

Сарадња са наста 

вницима 

Фотографије, 

објава 

Развојног 

плана на сајту 

школе 

3. Учешће на 

конкурсу 

(литер., 

ликовн., екол., 

диг. и др.) 

 

Учешће на 

конкурсима 

 

Током 

године 

 

2 

Израда радова на 

часовима 

слободних 

активности 

Евиде нције, 

фотографије, 

објава на 

профилу и 

сајту школе, 

стечене 

награде и 

похвале 

 Стручне посете и студијска путовања дефинисана Годишњим програмом или 

развојним планом установе 
 

1.Учесник 

  

Током 
 Учествовање у раду  

Записник, 
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школске 

године 

3 Учешће у 

активностима 

стручних актива, 

удружења, 

подружница на 

нивоу града 

/општине 

(Друштвао 

учитеља, Актив 

учитеља) 

пријава 

 

2.Учесник 

 

Приредбе: 

-Пријема првака 

у Дечји савез, 

-Новогодишња 

приредба, 

-Дан жена  8 

март, 

-Дан школе 

-Пријем првака и 

завршна 

приредба- 

испраћај 

четвртака 

 

 

Током 

школске 

године 

 

20 

 

Приредбе: 

-Пријема првака у 

Дечји савез, 

-Новогодишња 

приредба, 

-Дан жена  8 март, 

-Дан школе 

-Пријем првака и 

завршна приредба- 

испраћај четвртака 

 

Фотографије 

УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

98 Учитељ Огњен Самоилов 

 
 

 

Извештај о остварености плана рада стручног усавршавања на нивоу установе за 

школску  2022/23. 

 

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и инструктивни 

педагошко-психолошки рад 

Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

1.Тимски 

час-

вршњачко 

учење 

Ученици  

1 и 3.разреда 

Наша школа је 

лепа 

6.09.2022. 10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

 

Припрема 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 
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Свет око нас наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

 

2. Тематски 

дан – 

тимски; од 

1.разреда до 

4.разреда 

 

 

Лепоте јесени 

 

18.11.2022. 

 

 

 

 

 

 

 

10 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

3.  4.Тимски 

час 

- српски 

језик- 

енглески 

језик 

Пишемо 

честитке 

 

21.12.2022. 

 

 

10 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред 

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

 

4. Тематски 

дан – 

тимски; 

Свети Сава 

од 

1.разреда до 

4.разреда 

 

Свети Сава 

школска слава 

 

26.1.2023. 
10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред 

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

5. Угледни 

час -

математика 

Бројеви 16, 17, 

18, 19 и 20-

1.разред 

Писмено 

9.3.2023. 10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред 

става 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 



 

72 

 

сабирање и 

одузимање 

троцифрених 

бројева 437+352; 

698-352-4.разред 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

ћи 

Присуствова

ње и 

дискусија о  

угледном 

часу 

 

У току 

школске 

године 

 

 

2 

Присуствовање 

Евидентирање 

уочених квалитета 

часа 

Попуњавање евал. 

Листа  

Учешће у 

дискусији 

 

Фотографије 

записник 

 

Акредитациј

а програма 

стручног 

усавршавањ

а у години 

акредитације 

1.„ПРОГРАМ 

ОБУКЕ 

НАСТАВНИКА 

РАЗРЕДНЕ 

НАСТАВЕ ЗА 

ПРЕДМЕТ  

Дигитални свет 

3“ 

2. „XXXVI 

САБОР 

УЧИТЕЉА 

СРБИЈЕ 

"УНАПРЕЂИВА

ЊЕ НАСТАВНЕ 

ПРАКСЕ КРОЗ 

РАЗМЕНУ 

ПРОФЕСИОНА

ЛНИХ 

ИСКУСТАВА", 

СУСРЕТИ, 

ДАНИ 

3. „С 

ПРИРОДОМ НА 

ТИ, ТРИБИНА“ 

4. Презентација 

уџбеника 

издавачке куће 

Дата Статус 

5. Презентација 

 

31.8.2022. 

 

 

 

 

27.11.2022., 

 

 

 

 

 

 

 

21.02.2023. 

 

25.02.2023. 

 

25.02.2023. 

21.03.2023. 

 

 

 

25.04.2023. 

 

16.05.2023. 

 

 

6.06.2023 

 

1 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

Присуство 

 Учешће, дискусија, 

анализа путем 

порука 

 

 

 

 

Програм 

стручног 

усавршавања 

Сертификати 
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уџбеника 

издавачке куће 

Бигз 

6.“Учимо 

заједно од 

вртића ка 

школи“ 

7. „Приоритети 

школе 

будућности- 

образовне 

неуронауке 

(НТД)“ 

8. „Уз учитеља 

вежбам, растем 

и развијам се“ 

9. „И у 

дигиталном 

окружењу 

професионално“ 

10. . Дежурни 

наставник 

 

21.06.2023.- 

23.06.2023. 

 

1 

 

 

8 

Излагач Зимски сусрети 

учитеља 

фебруар 4  

 

Организација 

излагања 

Припрема 

материјала за 

присутне 

Реализација  

Анализа 

Писана 

припрема за 

излагање 

Фотографије 

записник 

Слушалац Зимски сусрети 

учитеља 

фебруар 1 Присуство 

Учешће у 

дискусији 

Анализа 

могућности за 

примену у 

сопственој пракси 

Фотографије 

записник 

Учешће у 

раду 

школског 

тима  

Члан тима за 

заштиту ученика 

од насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

У току 

школске 

године 

 

3 Учешће у активно 

стима. Сарадња са 

наставницима. 

Записници 
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Учешће у 

раду 

школског 

тима 

Члан стручног  

тима школе за 

инклузивно 

образовање 

У току 

школске 

године 

 

3 Учешће у активно 

стима. 

Записници 

 

Учешће на 

конкурсу 

(литер., 

ликовн., 

екол., диг. и 

др.) 

 

Учешће на 

конкурсима 

 

У току 

школске 

године 

 

 

 

3 

 

Израда радова на 

часовима 

слободних 

активности 

Евиде нције, 

фотографије, 

објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 

награде похвале 

Учесник Приредбе: 

-Пријем првака у 

Дечји савез 

-Сеоски 

маскенбал за 

верски празник 

Покладе 

- Новогодишња 

приредба, 

  - Светосавска 

приредба  

-Дан жена  8. 

март 

 

- Дан школе 

У току 

школске 

године 

 

30 Припреме на 

часовима 

слободних 

активности 

Фотографије 

Стручни 

активи, 

удружења, 

подружнице, 

огранци на 

нивоу града 

/општине  

 

Учешће у 

активностима 

стручних актива, 

удружења, 

подружница на 

нивоу града 

/општине 

(Друштвао 

учитеља, Актив 

учитеља 

У току 

школске 

године 

 

3 Учествовање у раду  

 

Записник, 

пријава 

УКУПНО ОСТВАРЕНИХ БОДОВА ЗА 

2022/2023. 

119 Учитељица Данијела Гвозденов 

 

 

 

РЕАЛИЗОВАН ПЛАНА РАДА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА  

Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

    Организовање Писана 
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Тематски 

план недеље 

ШКОЛА 

Ученици  

 2. – 4. 

.разреда 

 

 

Школа септембар 

5.-9.09.2022. 

 

 

 

 

 

 

50 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

 Тематски дан 

– тимски; од 

1.разреда до 

4.разреда 

Јесен Октобар 

18.11.2022. 

10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

4.Тимски час 

- српски 

језик- 

енглески језик 

Пишемо 

честитке 

 

децембар  

21.12.2022. 

10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред 

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

Тематски дан 

– тимски;  

 Свети Сава 

 

Свети Сава Јануар 

26.1.2023. 

 

10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 
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листова 

Угледни час –

математика  

2 и 4 разред 

2. разред 

Дељење броје 6 

4. разред 

Неједначине у 

скупу N0; 

Израчунавамо 

непознати 

чинилац 

Март 

9.3.2023. 

 

 

 

 

10 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

Тимски час 

Ученици од 

1.-4.разреда 

Ликовна 

култура 

Пролеће 

 

 

 

 

март 

 

 

 

 

10 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

5.  Тематски 

дан  

 

 

Ускрс 

 

 

април 

 

 

10 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часова 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Припрема за час, 

фотографије 

ученичких 

радова,  

евалуациони 

листићи,  

 

 

 

Акредитација 

програма 

стручног 

усавршавања 

у години 

1.„ПРОГРАМ 

ОБУКЕ 

НАСТАВНИКА 

РАЗРЕДНЕ 

НАСТАВЕ ЗА 

ПРЕДМЕТ  

Дигитални свет 

3“ 

 

2. „XXXVI САБОР 

УЧИТЕЉА СРБИЈЕ 

31.8.2022. 

 

 

 

 

 

 

 

27.11.2022., 

 

1 бода 

 

 

 

 

 

 

 

1 бод 
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акредитације 

 

"УНАПРЕЂИВАЊЕ 

НАСТАВНЕ 

ПРАКСЕ КРОЗ 

РАЗМЕНУ 

ПРОФЕСИОНАЛН

ИХ ИСКУСТАВА", 

СУСРЕТИ, ДАНИ 

 

3. „С ПРИРОДОМ 

НА ТИ, ТРИБИНА“ 

 

4. Потврда 

презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Дата Статус 

 

5. Потврда 

презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Бигз 

6.“Учимо 

заједно од 

вртића ка 

школи“ 

7. „Приоритети 

школе 

будућности- 

образовне 

неуронауке 

(НТД)“ 

 

8. „Уз учитеља 

вежбам, растем 

и развијам се“ 

 

9. „И у 

дигиталном 

окружењу 

професионално“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.02.2023. 

 

 

25.02.2023. 

 

 

 

 

 

25.02.2023. 

 

 

 

 

 

21.03.2023. 

 

 

 

 

 

25.04.2023. 

 

 

 

16.05.2023. 

 

 

 

6.06.2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 бод 

 

 

1 бод 

 

 

 

 

 

1 бод 

 

 

 

 

 

1 бод 

 

 

 

 

 

1 бод 

 

 

 

1 бод 

 

 

 

1 бод 
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Присуствовањ

е и дискусија 

о  угледном 

часу 

 

У току 

школске 

године 

 

 

2 

Присуствовање 

Евидентирање 

уочених квалитета 

часа 

Попуњавање евал. 

Листа  

Учешће у 

дискусији 

 

Фотографије 

записник 

 

Излагач Зимски сусрети 

учитеља 

фебруар 4  

 

Организација 

излагања 

Припрема 

материјала за 

присутне 

Реализација  

Анализа 

Писана 

припрема за 

излагање 

Фотографије 

записник 

Слушалац Зимски сусрети 

учитеља 

фебруар       1 Присуство 

Учешће у 

дискусији 

Анализа 

могућности за 

примену у 

сопственој пракси 

Фотографије 

записник 

Учешће на 

конкурсу 

(литер., 

ликовн., 

екол., диг. и 

др.) 

 

Учешће на 

конкурсима 

 

Током 

године 

 

 

2 

 

Израда радова на 

часовима 

слободних 

активности 

Евиде нције, 

фотографије, 

објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 

награде и 

похвале 

Учесник  

 

Учешће Током 

школске 

године 

3 Учествовање у раду  

Учешће у 

активностима 

стручних актива, 

удружења, 

подружница на 

нивоу града 

/општине 

(Друштвао 

учитеља, Актив 

учитеља)   

 

Учесник 

 

Учешће Током 

школске 

25 Приредбе: 

-Пријема првака у 
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 године Дечји савез,  

-Новогодишња 

приредба,  

-Дан жена  8 март,  

-Дан школе 

-Пријем првака и 

завршна приредба- 

испраћај четвртака 

Припремање и 

учешће у сеоском 

маскенбалу 

поводом верског 

празника Покладе 

 

УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

156  

Учитељица  Љубинка Бранков 

 

 

РЕАЛИЗОВАН ПЛАНА РАДА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ 

УСТАНОВЕ ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. 

Активност Назив активности Време 

реализациј

е 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

 

Тимски час 

Ученици од 

1.-4.разреда 

ЧОС 

Правилна исхрана  

септембар 

28.09.2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

Тимски час 

 од 1.разреда 

до 4.разреда 

Рециклажа децембар 

 

10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 



 

80 

 

података са 

евалуационих 

листова 

 

Угледни час 

1.и  3. разред 

 

 Ноћни ћошак март 10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

Акредитациј

а програма 

стручног 

усавршавањ

а у години 

акредитације 

 

1.„ПРОГРАМ 

ОБУКЕ 

НАСТАВНИКА 

РАЗРЕДНЕ 

НАСТАВЕ ЗА 

ПРЕДМЕТ  

Дигитални свет 3“ 

2. „XXXVI 

САБОР 

УЧИТЕЉА 

СРБИЈЕ 

"УНАПРЕЂИВА

ЊЕ НАСТАВНЕ 

ПРАКСЕ КРОЗ 

РАЗМЕНУ 

ПРОФЕСИОНАЛ

НИХ 

ИСКУСТАВА", 

СУСРЕТИ, ДАНИ 

 

3. „С ПРИРОДОМ 

НА ТИ, 

ТРИБИНА“ 

4. Потврда 

презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Дата Статус 

5. Потврда 

31.8.2022. 

 

 

27.11.2022., 

 

 

 

 

21.02.2023. 

 

 

 

25.02.2023 

 

 

25.02.2023. 

 

 

 

21.03.2023. 

 

 

 

25.04.2023. 

 

 

 

 

16.05.2023. 

 

1 

 

1 

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

 

1 

 

1 

 

 

1 
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презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Бигз 

6.“Учимо заједно 

од вртића ка 

школи“ 

7. „Приоритети 

школе 

будућности- 

образовне 

неуронауке 

(НТД)“ 

8. „Уз учитеља 

вежбам, растем и 

развијам се“ 

9. „И у 

дигиталном 

окружењу 

професионално 

 

6.06.2023. 

 

Присуствова

ње и 

дискусија о  

угледном 

часу 

 

У току 

школске 

године 

 

 

2 

Присуствовање 

Евидентирање 

уочених квалитета 

часа 

Попуњавање евал. 

Листа  

Учешће у 

дискусији 

Фотографије 

записник 

 

Слушалац Зимски сусрети 

учитеља 

фебруар 4 Присуство 

Учешће у 

дискусији 

Анализа 

могућности за 

примену у 

сопственој пракси 

Фотографије 

записник 

 Учешће у 

раду 

школског 

тима  

Члан тима за 

самовредновање 

Током 

годиине 

3 Учешће у активно 

стима. Сарадња са 

наставницима. 

Записници 

 

 

Учешће на 

конкурсу 

(литер., 

ликовн., 

Учешће на 

конкурсима 

Конкурс  

Новогодишње 

честитке 

 

Током 

године 

 

 

10 

 

Израда радова на 

часовима 

слободних 

активности 

Евиде нције, 

фотографије, 

објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 
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екол., диг. и 

др.) 

Васкршње 

поподне 

Мини рестАрт 

2022 

Паја Јовановић 

Пред иконом 

Светог саве 

награде и 

похвале 

Учесник  

 

Учешће Током 

школске 

године 

3 Учествовање у раду  

Учешће у 

активностима 

стручних актива, 

удружења, 

подружница на 

нивоу града 

/општине 

(Друштвао 

учитеља, Актив 

учитеља)   

 

Учесник 

 

 

Учешће Током 

школске 

године 

20 Приредбе: 

-Пријема првака у 

Дечји савез,  

-Новогодишња 

приредба,  

Дан жена  8 март,  

-Дан школе 

-Пријем првака и 

завршна приредба- 

испраћај четвртака 

 

УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

81 Учитељица  Слађана Јованчић 

 

 

 

 

РЕАЛИЗОВАН ПЛАНА РАДА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ 

УСТАНОВЕ ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. 

Активност Назив активности Време 

реализациј

е 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

 

Тимски час 

Ученици од 

1.-4.разреда 

Правилна исхрана  

септембар 

28.09.2022. 

 

 

 

 

 

 

 

Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 
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ЧОС  10 Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

 

Тимски час 

 од 1.разреда 

до 4.разреда 

Рециклажа децембар 

 

10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

Угледни час 

2.и  4. разред 

 

 Једном је један 

дечак зевнуо 

март 10 Организовање 

простора и припре 

ма наставних сред  

става 

Припрема 

наст.материјала 

Реализација часа 

Сређивање 

података са 

евалуационих 

листова 

Писана 

припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

Акредитациј

а програма 

стручног 

усавршавањ

а у години 

акредитације 

 

1.„ПРОГРАМ 

ОБУКЕ 

НАСТАВНИКА 

РАЗРЕДНЕ 

НАСТАВЕ ЗА 

ПРЕДМЕТ  

Дигитални свет 3“ 

2. „XXXVI 

САБОР 

УЧИТЕЉА 

СРБИЈЕ 

"УНАПРЕЂИВА

31.8.2022. 

 

 

 

 

27.11.2022., 

 

 

 

 

 

 

21.02.2023. 

 

1 

 

 

 

1 

 

1 
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ЊЕ НАСТАВНЕ 

ПРАКСЕ КРОЗ 

РАЗМЕНУ 

ПРОФЕСИОНАЛ

НИХ 

ИСКУСТАВА", 

СУСРЕТИ, ДАНИ 

3. „С ПРИРОДОМ 

НА ТИ, 

ТРИБИНА“ 

4. Потврда 

презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Дата Статус 

5. Потврда 

презентације 

уџбеника 

издавачке куће 

Бигз 

6.“Учимо заједно 

од вртића ка 

школи“ 

7. „Приоритети 

школе 

будућности- 

образовне 

неуронауке 

(НТД)“ 

8. „Уз учитеља 

вежбам, растем и 

развијам се“ 

9. „И у 

дигиталном 

окружењу 

професионално 

 

 

25.02.2023 

 

25.02.2023. 

 

21.03.2023. 

 

25.04.2023. 

 

 

 

16.05.2023. 

 

 

6.06.2023. 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

1 

Присуствова

ње и 

дискусија о  

угледном 

часу 

 

У току 

школске 

године 

 

 

2 

Присуствовање 

Евидентирање 

уочених квалитета 

часа 

Попуњавање евал. 

Листа  

Учешће у 

дискусији 

Фотографије 

записник 

 

Слушалац Зимски сусрети фебруар 4 Присуство Фотографије 
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учитеља Учешће у 

дискусији 

Анализа 

могућности за 

примену у 

сопственој пракси 

записник 

 Учешће у 

раду 

школског 

тима  

 

Члан тима за 

самовредновање 

Током 

годиине 

3 Учешће у активно 

стима. Сарадња са 

наставницима. 

Записници 

 

Учешће на 

конкурсу 

(литер., 

ликовн., 

екол., диг. и 

др.) 

Учешће на 

конкурсима 

Конкурс  

Новогодишње 

честитке 

Васкршње 

поподне 

Мини рестАрт 

2022 

Паја Јовановић 

Пред иконом 

Светог саве 

 

Током 

године 

 

 

10 

 

Израда радова на 

часовима 

слободних 

активности 

Евиде нције, 

фотографије, 

објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 

награде и 

похвале 

Учесник  

 

Учешће Током 

школске 

године 

3 Учествовање у раду  

Учешће у 

активностима 

стручних актива, 

удружења, 

подружница на 

нивоу града 

/општине 

(Друштвао 

учитеља, Актив 

учитеља)   

 

Учесник 

 

 

Учешће Током 

школске 

године 

20 Приредбе: 

-Пријема првака у 

Дечји савез,  

-Новогодишња 

приредба,  

Дан жена  8 март,  

-Дан школе 

-Пријем првака и 

завршна приредба- 

испраћај четвртака 
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УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

81 Учитељица  Драгана Балан 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. 

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

1. Тимски 

час 

Енглески 

језик- 

српски језик 

2. и 4. разред 

 

 

 

 

Новогодишње 

честитке 

 

 

децембар 

 

 

10 

Организовање часа 

са учитељем 

Самоилов 

Огњеном, 

припрема 

активности и 

радних листића 

 

 

Припрема за час, 

фотографије, 

евалуациони 

листићи 

 

2.Тимски 

час 

Енглески 

језик- 

српски језик 

од1. до 4. 

разреда 

 

 

 

 

Новогодишње 

честитке 

 

 

 

 

децембар 

 

 

 

10 

 

Организовање часа 

са учитељицама 

Гвозденов 

Данијелом и 

Бранков 

Љубинком, 

припрема радних 

листића 

 

 

 

Припрема за час, 

фотографије, 

евалуациони 

листићи 

 

3.Дежурство 

на завршном 

испиту 

 

 

 

Онлајн обука 

 

 

јун 

 

 

8 

 

Слушање и 

полагање обуке за 

дежурног 

наставника 

 

 

Потврда о 

положеној обуци 

УКУПНО САКУПЉЕНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

28 Татјана Чаировић 

 

 

Извештај стручног усавршавања 
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Ред.бр. активност Назив активности Време 

реализације 

Број бодова Докази 

1. Извођење 

угледног часа 

Граматика : 

Именице-врсте 

именица  

Тип часа: 

вршњачко учење, 

5.и 6. разред 

4. недеља 

новембра 

2022. 

Помоћник 

6 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 

2. Остваривање 

истраживања 

које 

доприноси 

унапређењу 

васпитног 

процеса 

Пројекат:“Локални 

говор мога 

завичаја“ 

( прикупљање 

лексике родног 

краја, израда 

картица и речника 

локализама и 

архаизама) 

Током 

школске 

године по 

фазама 

пројекта,  

 

Руководилац 

ауторског 

истарживања 

20 бодова 

Пројекат,записници 

састанака, картице 

3. Маркетинг 

школе 

Фејбук профил 

„Драмска секција“ 

Током 

школске 

године 

администратор 

10 бодова 

Ажурирање 

4. Организовање 

Светосавске 

академије 

„Светосавска 

академија“ 

27.јануар 2023. координатор 

4 бодова 

Фотографије; 

приказ приредбе 

5. Извођење 

угледни час 

Светски дан 

матерњег језика; 

Презентација – 

Јован Јовановић 

Змај: „Ђулићи“ 

21.фебруар 

2023. 

Помоћник 

6 бодова  

 

Фотографије, 

записник, 

презентација 

6. Извођење 

угледног часа 

Граматика: 

Музиком кроз 

граматику“ 

четврта 

недеља април 

2022. 

Организатор 

10 бодова  

 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 
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7. Посета 

стручном 

семинару 

Зимски семинар за 

професоре српског 

језика и 

књижевности 

Београд, 

Филолошки 

факултет 

јануар/фебруар 

2023. 

три дана 

 Сертификат 

8. Стручне 

посете и 

студијско 

путовање 

Светски дан 

поезије; 

Презентација 

живота и дела 

Десанке 

Максимовић Тип 

часа:  

Тимски час, 

8.разреди, 

Отворени час 

ученицима 1-

3.разреда; 

Корелацоја са 

учитељима 

21.март 2023. Организатор  

10 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије, 

звучни запис 

Евалуациони 

листови 

9. Организовање 

приребе 

Приредба поводом 

Дана школе 

април 2023. Организација 

6бода 

Фотографије; 

приказ приредбе 

10. Национално 

тестирање 

ученика 

 Током 

школске 

године 

Члан тима  

10 бодова 

Члан тима 

11.  Рад са 

студентима 

Извођење наставе, 

консултација 

Током 

школске 

године 

0 бода Записници 

12. Такмичења Припрема ученика 

за општинско 

такмичење из 

граматике 

март 2023. Општинско  

6 бода 

Записници са 

припрема, дипломе 

13.  Учешће на 

литерарним 

конкурсима 

Одабир радова и 

припрема ученика 

за литерарне 

конкурсе 

Током 

школске 

године 

Конкурси 

1 бод 

Фотографије 

радова, дипломе 
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14. Извођење 

угледног часа 

„Дасе не заборави!“, 

стрељање ђака у 

Крагујевцу 

21.октобар 

2022. 

Помоћник 

6 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 

15. Извођење 

угледног часа 

Светски дан страних 

језика 

26.септембар 

2022. 

Помоћник 

6 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 

УКУПАН БРОЈ БОДОВА: 111 бодова 

  Наставница српског језика Орнела Влашић Ловрић 

 

 

Извештај стручног усавршавања 

 

Ред.бр. активност Назив активности Време 

реализације 

Број бодова Докази 

1. Извођење 

угледног часа 

Граматика : 

Именице-врсте 

именица 

 Тип часа: 

вршњачко учење, 

5.и 6. разред 

4. недеља 

новембра 

2023. 

Организатор 

10 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 

2. Остваривање 

истраживања 

које 

доприноси 

унапређењу 

васпитног 

процеса 

Пројекат:“Локални 

говор мога 

завичаја“ 

( прикупљање 

лексике родног 

краја, израда 

картица и речника 

локализама и 

архаизама) 

Током 

школске 

године по 

фазама 

пројекта,  

 

Руководилац 

ауторског 

истарживања 

20 бодова 

Пројекат,записници 

састанака, картице 
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3. Маркетинг 

школе 

Фејбук профил 

„Драмска секција“ 

Током 

школске 

године 

Помоћник 

5 бодова 

Ажурирање 

4. Организовање 

Светосавске 

академије 

„Светосавска 

академија“ 

Учествују ученици 

драмске, 

рецитаторске 

секције и хора, 

корелација са 

музичком 

културом 

27.јануар 2023. Организација 

6 бодова 

Фотографије; 

приказ приредбе 

5. Стручне 

посете и 

студијско 

путовање 

Светски дан 

матерњег језика; 

Презентација – 

Јован Јовановић 

Змај: „Ђулићи“ 

21.фебруар 

2023. 

Организатор  

10 бодова 

Фотографије, 

записник, 

презентација 

6. Извођење 

угледног часа 

Граматика: 

Музиком кроз 

граматику“Тип 

часа: 

Тимски час, 

систематизација, 

8. разреди 

четврта 

недења април 

2023. 

Помоћник 

6 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 

7. Посета 

стручном 

семинару 

Зимски семинар за 

професоре српског 

језика и 

књижевности 

Београд, 

Филолошки 

факултет 

јануар/фебруар 

2023. 

три дана 

 Сертификат 
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8. Стручне 

посете и 

студијско 

путовање 

Светски дан 

поезије; 

Презентација 

живота и дела 

Десанке 

Максимовић Тип 

часа:  

Тимски час, 

5..разред, 

Отворени час 

ученицима 1-

4.разреда; 

Корелацоја са 

учитељима 

21.март 2023. Помоћник 

6 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије, 

звучни запис 

Евалуациони 

листови 

9. Организовање 

приребе 

Приредба поводом 

Дана школе 

Април 2023. Координатор 

4 бода 

Фотографије; 

приказ приредбе 

10. Национално 

тестирање 

ученика 

 Током 

школске 

године 

Члан тима  

10 бодова 

Члан тима 

11.  Рад са 

студентима 

Извођење наставе, 

консултација 

Током 

школске 

године 

 бода Записници 

12. Такмичења Припрема ученика 

за општинско 

такмичење из 

граматике 

март 2022. Општинско  

6 бода 

Записници са 

припрема, дипломе 

13.  Учешће на 

литерарним 

конкурсима 

Одабир радова и 

припрема ученика 

за литерарне 

конкурсе 

Током 

школске 

године 

Конкурси 

1 бод 

Фотографије 

радова, дипломе 

14. Извођење 

угледног часа 

„Дасе не 

заборави!“, 

стрељање ђака у 

Крагујевцу 

21. октобар 

2022. 

Организатор 

10 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 
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15. Извођење 

угледног часа 

Светски дан 

страних језика 

26.септембар 

2022. 

Помоћник 

6 бодова 

Писана припрема 

за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 

УКУПАН БРОЈ БООВА:100 бодова 

Наставник српског језика Предраг Ловрић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ  

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

 

 

1.Угледни 

час-тимски 

час  

 

 

Математика - 

физичко 

 

 

 

 

Октобар 

(дечија 

недеља) 

 

 

 

10 

 

Корелација између 

математике и часа 

физичке културе у 

области скупова 

 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

2. Угледни 

час – 

научено на 

семинару 

Каhoot - 

четвороуглови 

    март 10 Припрема квиз 

питања и 

реализација 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

2. Остваривање пројекта васпитно-образовног карактера у установи 
 

  

1. Учешће у 

раду школс 

ког тима  

Члан тима за 

професионалну 

оријентацију 

Током 

школске 

године 

3 Учешће у активно 

стима око 

припреме 

Записник, 

Фотографије, 

објава  на сајту 
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радионица.  

Сарадња са наста 

вницима 

школе 

 

 

2. Учешће у 

раду школск 

ог тима 

Члан тима за 

самовредновање 

 

 

Током 

годиине 

 

 

 

3 

Активно учешће у 

раду тима , сарадња 

са колегама. 

 

 

 

Записник , 

извештај тима за 

самовредновање 

 

      

5. Стручне посете и студијска путовања дефинисана Годишњим програмом или 

развојним планом установе 
1.Учесће на 

стручном 

усавршавању 

 

 Програм обуке 

за запослене у 

образовању: 

Етика и 

интегритет 

(Агенција за 

спречавање 

корупције) 

 

23.11.2022. 

1 

 

Присуство на 

стручном 

усавршавању 

Потврда 

2.Учесник 

стручног 

скупа 

Присуство на 

вебинару :Успех 

се може научити 

у школи (завод 

за унапређивање 

образоања и 

васпитања) 

1.2.2023. 1 Присуство на 

вебинару 

Потврда 

3.Учесник 

стручног 

скупа 

Присуство на 

вебинару 

Превенција 

насиља у 

образовном 

систему (завод 

за унапређивање 

образоања и 

васпитања) 

23.2.2023. 1 Присуство на 

вебинару 

Потврда 

4.Присуство 

огледном 

часу 

Присуство  

огледном часу са 

представљањем , 

анализом 

примене и 

евалуацијом 

уџбеничког 

комплета 

Математика за 5. 

разред( 

9.2.2023. 2 Он – лине 

присуство  

Потврда 
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креативни 

центар) 

5. Присуство 

огледном 

часу 

Присуство 

огледном часуса 

темом 

Психолошка 

подршкау време 

туге, страха и 

бриге ( 

креативни 

центар) 

18.5.2023. 2 Он – лине 

присуство 

Потврда 

6. учешће на 

стучном 

скупу 

Онлајн учешће 

на стручном 

скупу :Деца и 

медији – имамо 

ли разлога за 

страх? 

31.5.2023. 1 Присуство на 

стручном 

усавршавању 

потврда 

 

7. Такмичења и смотре 
 

1.Такмичења 

Општинско 

и окружно 

 

Припрема учени 

ка за општинско  

и окружно такми 

чење ученика од 

5. До 8. разреда 

 

Од 

септембра 

до фебруара 

- марта 

 

 

5 

 

Припремање учени 

ка на додатној нас 

тави 

План рада додат 

не наставе, евиде 

нције, фотогра 

фије, објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 

награде и 

похвале, писање 

извештаја 

УКУПНО ПРИКУПЉЕНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

 Валерија Етвеш Пинтер 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ РАДА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ ЗА ШКОЛСКУ 

2022./2023 
    бр.бодо

ва 
 

1.Обука 

стручног 

усавршавањ

а  

Етика и 

инегритет 

23.11.2022. 

 

5сати  

8 

 

Присуство и  

активно 

учешће  

 

Сертификат 
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2. Обука 

стручног 

усавршавањ

а 

Дигитална 

учионица, 

дигитално 

компетентан 

наставник-

увођење 

електронских 

уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала 

 

 

 

18.05.2023.  

 

 

 

19,5 

сати 

 

 

 

19,5 

 

 

 

 

 

Присуство и  

активно 

учешће 

 

 

 

сертификат 

 

3. Обука 

стручног 

усавршавањ

а 

Летња школа за 

администрацију 

система за 

управљање 

учењем-Мудл 

 

18.06.2023. .  3 сата  32 Присуство и  

активно 

учешће 

сертификат 

 

4. Учешће 

на вебинару 

Огледни час са 

представљањем, 

анализом, 

применом и 

евалуацијом 

уџбеничког 

комплета 

математике за 

5.разред основне 

школе 

09.02.2023.  2 сат - Присуство и  

активно 

учешће 

сертификат 

 

5. Учешће 

на вебинару 

Функционална 

(не) писменост 

ученика у 

Србији 

 

20.03.2023. 1 сат 

15 мин. 

1 Присуство и  

активно 

учешће 

сертификат 

 

6. Учешће 

на вебинару 

Психолошка 

подршка у време 

туге, страха и 

бриге 

18.05.2023. 2 сат - Присуство и  

активно 

учешће 

сертификат 

 

7. Учешће 

на вебинару 

Деца и медији-

имамо ли 

разлога за страх?  

31.05.2023. 1 сата 1 Присуство и  

активно 

учешће 

сертификат 

 

 

1.Такмичења 

Општинско 

и окружно 

 

Припрема учени 

ка за општинско  

и окружно такми 

чење ученика од 

5. До 8. разреда 

 

Од 

септембра 

до фебруара 

- марта 

 

 

5 

 

Припр

емање 

учени 

ка на 

додатн

ој нас 

План рада 

додат не 

наставе, 

евиде нције, 

фотогра фије, 

објава на 

профилу и 
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тави сајту школе, 

стечене 

награде и 

похвале, 

писање 

извештаја 

 

УКУПНО 

ОСТВАРЕ

НИХ 

БОДОВА 

ЗА 2022/23. 

66,5 бодова 

 

Јована Остојић 

     

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ  

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

1. Европски 

дан језика  

(други 

циклус) 

 

Сличности и 

разлике у 

језицима- 

Европски језици 

Чињенице о 

језицима и 

занимљивости 

 

 

септембар 

 

 

10 

Организовање часа 

са наставницом 

Чаировић Тањом, 

припрема 

вокабулара и 

картица 

Припрема за час, 

пппрезентација 

Аудио запис 

Видео запис 

Израда паноа 

2.Извођење 

угледног 

часа 

•тимски 

час/вршњачк

о учење 

(немачки 

језик –

хемија )          

7-8.разред 

Витамини мај 10 Организовање часа 

са наставницом 

хемије  

Припрема за час, 

фотографије,  

евалуациони 

листи ћи 

3. Тимски 

час немачки 

језик/биолог

ија(екологиј

а) на тему 

очувања 

животне 

Здрав живот 

Очување 

животне средине 

април 10 Договор са 

наставником  о 

организацији часа  

И кооординација 

ученичког пројекта 

Припрема за час 

Припрема 

пппрезентације 

дискусија 
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средине 

7.разред 

 

6. Угледни 

час у 

4.разреду 

Увод у нови 

наставни 

предмет 

Новембар 

Април /мај 

10+10 Организовање часа 

са учитељем 

Припрема за час, 

фотографије, 

интерактивни 

задаци, песмице, 

наставни 

листићи 

 

2. Остваривање пројекта васпитно-образовног карактера у установи 
1. Учешће у 

раду школс 

ког тима  

 

Члан тима за 

Самовредновање 

 

Током 

годиине  

 

 

3 

Састанци и израда 

плана активности 

 

 

Записник  

Тима за 

самовредновање 

 

 

2. Учешће у 

раду школск 

ог тима  

Члан Тима за 

заштиту ученика 

од насиља, 

злостављања и 

занемаривања  

Током 

године 

3 Учешће на 

састанцима и 

доношењу одлука, 

као и планови 

корака у 

евентуалним 

ситуацијама 

 

Записник Тима 

за заштиту 

ученика од 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

3. Учешће у 

раду 

школског 

тима 

Тим за 

инклузивно 

образовање 

Током 

године 

3 Учешће на 

састанцима и 

доношењу одлука 

Записник  

4. Учешће у 

раду 

школског 

тима 

Координатор 

Актива страног 

језика 

Током 

године  

4 Сазивање и вођење 

састанака 

 

 

 

Записници и из  

вештај  

УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2023/24. 

63 наставник: Јелена Антонијевић 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ И НАПРЕДОВАЊУ 

 

Стручно усавршавање у установи 

Назив програма стручног 

усавршавања 

Ниво  

(стручни актив, 

веће идр.) 

Број 

сати 

Начин 

учествовања 

 

Датум 

реализације 

Извођење огледног часа у 

четвртим разредима, ради јачања 

транзиције ученика из четвртог у 

Стручно веће 

друштвених 

10  Реализатор Мај 2023. 
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пети разред наука 

Припрема ученика за 

општинско такмичење из 

историје 

Стручно веће 

друштвених 

наука 

2 Реализатор Фебруар 

2023. 

Припрема ученика за 

окружно такмичење из 

историје 

Стручно веће 

друштвених 

наука 

2 Реализатор Март 2023. 

Извођње огледног часа: 

Култура између два светска 

рата 

 

 10 Реализатор  октобар 2022. 

Извођње огледног часа: 

Олимпијске игре 

 10  Реализатор  Фебруар 

2023. 

 

Стручно усавршавање ван установе 

Назив програма стручног 

усавршавања 

Компете

нција/пр

иоритет 

Број 

бодо

ва 

Начин 

учествовања 

Датум 

реализације 

Oбука о етици и интегритету у 

јавном сектору 

 6 Слушалац 06.11.2022. 

Компетенције за демократску 

културу и програми наставе и 

учења 

К2/К3 16 Слушалац 03.12.2023. 

Тематски приступ у настави 

историје 

К1/П1 8 Слушалац 16.10.2023. 

Програм обуке наставника за 

реализацију наставе оријентисане 

ка исходима учења 

К2/К3 24 Слушалац 30.01.2023. 

Наши ученици у свету критичког 

мишљења и медијске писмености 

К2/К3 40 Слушалац 28.04.2023. 

 

Остали облици стручног усавршавања  

Назив програма стручног усавршавања 
Број 

сати 

Начин 

учествовања 

Датум 

реализације 

Име и презиме наставника: Александар 

Грујеску 

 

   

 
Стручно усавршавање 

Начин 

стручног 

усавршавању 

Назив, датум, место 

одржавања 

Име и 

презиме 

наставника 

учесника у 

стручном 

Име и 

презиме 

наставника 

који су 

припремали и 

Доказ (уверење, 

фотографије, 

протокол 

праћења, 

портфолијо) 
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усавршавању реализовали 

неки вид  СУ 

Акредитовани 

семинар 

  

,,  Како превазићи 

дигитални замор - 

методе, технике и 

алати  '' 

Бр.бодова: 8 

Датум: 04.11.2022.г. 

 

Горан 

Станков 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уверење 

 

 

 

 

 

 

 

Оцењивање у 

школама, једноставно, 

а квалитетно 

Датум: 10.02.2023.г. 

Бр. бодова: 8 

 

Горан 

Станков 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уверење 

 

 

 

Саветовање     

Стручни скуп 

 

    

Предавање     

Интерно 

стручно 

усавршавање 

(у школи, 

угледни-

огледни час, 

презентација 

на седници 

НВ, приредба, 

студијско 

путовање, 

пројекти 

Академија ,, 

ФИЛИПОВИЋ '' – 

семинар 

 

Датум: 23.09.2022 

Бр. Сати: 16 сати 

Горан 

Станков 

 

 Фотографија 

 

Реализацијом 

стандарда до боље 

школе 

25.11.2022.г 

Бр. бодова: 2 

Горан 

Станков 

 

 Потврда 

SELFIE 2022 – 2023 

 

02.02.2023. 

Бр. сати: 1 

Горан 

Станков 

 

 Уверење 

Сарадња полиције и 

установа образовања 

и васпитања у 

превенцији ризичног 

понашања 

 

02.02.2023.г 

 

Горан 

Станков 

 

 Потврда 
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Бр.бодова: 16 

Општинско 

такмичење из 

предмета ТИО – 

Избиште 

Датум: 10.03.2023. 

Бр. сати: 4 

Горан 

Станков 

 

 Захвалница 

Окружно такмичење 

из предмета ТИО – 

Омољица 

 

Датум: 10.03.2023. 

 

Бр. сати: 8 

Горан 

Станков 

 

 Резултати 

такмичења 

Шта знаш о 

саобраћају 

Датум:  

Бр. Сати: 4 

Горан 

Станков 

 Резултати 

такмичења 

 

  

Горан Станков, наставник технике и технологије 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ  

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

1. Угледни 

час-тимски 

час  

 

 

Информатика и 

рачунарство 

 

 

март 

 

 

10 

Упознавање са 

наредбом гранања 

у Пајтону. 

Припрема за час, 

фотографије, 

евалуациони 

листићи 

2. Тематски 

час 

Ликовна 

култура/математ

ика децембар 

10 Упоређивање 

линије и врсте 

линија у 

математици и 

ликовној култури 

Писана 

припрема за час 

Фотографије 

Евалуациони 

листови 

 

2. Остваривање пројекта васпитно-образовног карактера у установи 
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1. Учешће у 

раду школс 

ког тима  

Члан Селфи 

тима  

Селфи школски 

координатор 

Током 

школске 

године 

 

 

10 

Учешће у активно 

стима око 

припреме 

радионица.  

Сарадња са наста 

вницима 

Записник, 

Фотографије, 

објава  на сајту 

школе 

 

2. Учешће у 

раду школск 

ог тима 

Школски 

администратор 

за рад у систему 

за управљање 

учењем модул  

 

Током 

школске 

године 

 

 

10 
Одржавање 

система. 

 

Записник, 

Фотографије, 

објава  на сајту 

школе  

3. Учешће у 

раду 

школског 

тима 

 

 

Администратор 

есДневника 

Током 

школске 

године 

10 

 

Одржавање 

система. 

 

 

Сајт есДневник 

4. Школски 

координатор 

и 

администрат

ор 

Школски 

координатор и 

администратор 

међународног 

истраживања 

ТИМСС 2023 

мај 10 

Организовање и 

спровођење 

тестирања ТИМСС 

2023 

Записник, 

Фотографије 

УКУПНО ПРИКУПЉЕНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 
60 

Наставница информатике и 

рачунарства: Саша Илић 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ 

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

1. Тимски 

час – 

вршњачко 

учење , 

Биологија– 

немачки 

језик 

 

Живети у складу 

са природом 

 

 

мај 

 

 

10 

 

Припрема и 

презентација 

Припремаза час, 

фотографије, 

евалуациони 

листићи 

 

2. Природа и 

друштво-

4.разред 

Загађивање воде, 

ваздуха и 

земљишта 

 

децембар 

 

10 

Припрема 

презентације ,слика 

Припрема за час, 

фотографије, 

евалуациони 

листићи 
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3.  

Природа и 

друштво-

4.разред 

 

Ретке и 

угрожене биљне 

и животињске 

врсте у Србији 

 

 

јун 

 

 

10 

Припрема 

презентације 

,слика, 

Припрема за час, 

фотографије, 

евалуациони 

листићи, профил 

одељења 

2. Остваривање пројекта васпитно-образовног карактера у установи 
 

  

1. Учешће у 

раду 

школског 

тима 

Члан тима за 

Развојно 

планирање 

 

Јун 

 

3 

Учешће у 

активностима око 

израде развојног 

плана. Сарадња са 

наставницима 

Записник, 

Фотографије, 

објава Развојног 

плана на сајту 

школе 

 

2. Учешће у 

раду 

школског 

тима 

 

 

Тим за 

предузетништво 

 

 

Током 

годиине 

 

 

3 

Израда и 

реализација 

пројеката и 

сарадња са 

наствницима и 

ученицима 

 

Записник, 

Фотографије, 

објава Развојног 

плана на сајту 

школе 

3. Учешће у 

раду                                       

дечијег 

парламента                           

Дечији 

парламент 

током  

године 

3 Израда и 

реализација 

пројеката и 

сарадња са 

ученицима и 

наствницима 

Записник, 

Фотографије, 

      

 

5. Стручнепосете и студијска путовања дефинисана Годишњим програмом или 

развојним планом установе 
1.Учесник 

стручне 

посете 

     

7. Такмичења и смотре 
 

1.Такмичење 

Општинско 

и окружно 

 

Припрема 

ученика за 

општинско и 

окружно 

такмичење 

ученика од 5. до 

8. разреда 

 

Од 

септембра 

до марта 

 

 

5 

 

Припремање 

ученика на 

додатној настави 

План рада 

додатне наставе, 

евиденције, 

фотографије, 

објава 

напрофилу и 

сајту школе, 

стечене награде 

и похвале, 
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писање 

извештаја 

2. Учешће на 

„Еко квизу“ 

Припрема 

ученика за 

такмичење од  5. 

до 8. разреда 

Од новембра 

до априла 

 

5 

 

Припремање 

ученика на 

додатној настави 

План рада 

додатне наставе, 

евиденције, 

фотографије, 

објава 

напрофилу и 

сајту школе, 

стечене награде 

и похвале, 

писање 

извештаја 

УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 

49  

Наставник Вукан Вуков 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ ЗА ШКОЛСКУ  

 

Активност 

Назив 

активности Број 

сати 
Опис активности Докази: 

Извођење 

тимског часа  

 

Енлески -

хемија 

10 

Ученици  8 разреда су држали 

презентацију ученицима седмог 

разреда на тему „Витамини“ 

Разговор и анализа теме 

 

Фотографије 
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Планирани тимски час са четвртим разредом није одржан због промене плана у четвртом 

разреду. 

Самостални час о Уједињеном  Краљевству није одржан због непланираног скраћења школске 

године. 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ 2022/23.            

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Називактивност

и 

Времереализ

ације 

Бројбо

дова 

Опис активности Докази 

 

1.Тимски 

час –

ликовна 

култура / 

први и други 

циклус 

 

„Месец здраве 

хране“ 

 

 

Октобар 

 

10 

Припремање мате 

ријала, договор са 

наставницом физи 

чког и здравственог 

васпитања и 

учитељима 

Припрема за час, 

Фотографије , 

профил школе 

 

2. Тимски 

час – 

ликовна 

култура / 

математика 

(5)  

 

 

„Линија у мате 

матици и лико 

вној уметности “ 

 

 

децембар 

 

10 

Припрема матери 

јала за рад, договор 

са наставником 

математике 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи, профил 

школе 

 

2. Тимски 

час – 

ликовна 

култура / 

музичка 

култура  

 

 

Музика – инспи 

рација за ствара 

ње уметничких 

дела / ритам 

 

 

 

 

децембар 

 

10 

Припрема матери 

јала за рад, договор 

са наставником 

музичке културе 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи, профил 

школе 

 

3. Тимски 

час – 

ликовна 

култура / 

физичко и 

 

„Крос –  трчање 

/ покрет у 

уметности  

 

Мај 

 

10 

Припремање мате 

ријала, договор са 

наставницом физи 

чког и здравственог 

васпитања 

Припрема за час, 

фотографије, 

ликовни радови 

ученика, плакат,  

профил школе 
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здравствено 

васпитање 

2. Излагање са стручних усавршавања са обавезном дискусијом и анализом 

(сати се рачунају по одржаном састаку стручног органа) 

3. Приказ књиге, приручника, стручног чланка, часописа и дидактичног 

материјала из области образовања и васпитања 

4. Остваривање пројеката образовно-васпитног карактера у установи 

5. Стручне посете и студијска путовања дефинисана Годишњим програмом 

или развојним планом установе 

6. Рад са студентима 

7. Такмичења и смотре 
 

 

1.Учешће на 

конкурсу 

 

 

Учешће на конку 

рсу „Мини 

рестарт“ 

 

 

мај 

 

 

1 

 

Разговор са учени 

цима о конкурсу, 

теми и  одабир 

радова за конкурс. 

 

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова, објава на 

профилу школе 

2. Учешће на 

конкурсу 

Учешће на конку 

рсу „Светосавље 

и наше доба“ 

март 1 Разговор са учени 

цима о конкурсу, те 

ми и  одабир радо 

ва за конкурс. Оба 

вештење да конку 

рс расписује Мини 

старство просвете  

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова, објава на 

профилу школе 

3. Учешће на 

конкурсу 

Учешће на конку 

рсу „Дани 

ћирилице“ 

 

Март 

1 Разговор са учени 

цима о конкурсу, 

теми и  одабир 

радова за конкурс. 

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова, објава на 

профилу школе 

4.Учешће на 

конкурсу  

Учешће на конку 

рсу „Дани Нико 

ле Тесле“ 

 

 Мај 

1  Разговор са учени 

цима о конкурсу, 

теми и одабир 

радова за конкурс. 

 

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова, објава на 

профилу  школе 

 

5.Учешће на 

конкурсу 

 

 

Учешће на лико 

вном конкурсу          

„Паја Јовано  

вић“ – Културни 

центар Вршац 

 

 

Мај  

 

 

1 

Разговор са учени 

цима о конкурсу, 

теме, одабир 

радова за конкурс. 

 

Евиденција сте 

чених похвала и 

радова,објава на 

профилу и сајту 

школе 

8. Стручни активи, удружења, подружнице, огранци на нивоу града /општине 

која доприноси унапређењу и афирмацији образовно васпитног процеса 

9. Маркетинг школе 
УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2022/23. 
45  
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Реализовано бодова за 2022/23. 
14  

 

Није планирано, а реализовано је: 

 

28.10.2022. Институт за јавно здравље Србије, центар за промоцију здравља и мрежа 

завода за јавно здравље на тему  „ Чувам своје зубе, поносим се осмехом“ и „ Правилна 

исхрана = здравље                                                                                                          - 1бод 

Етика и интегритет                                                                                                         - 8 

бодова 

12.12.2022. Србија и Јапан 140 година пријатељства - Шта  нас спаја  

 ликовни конкурс                                                                                                            - 1 бод 

9.3.2023. Огледни час са представљањем, анализом и евалуацијом уџбеника за пети 

разред основне школе                                                                                                     - 2 

бода 

22. 3. 2023. Ликовни радови – Калиграфија                                                                 - 1 бод 

15. 6. 2023. Онлајн обука за дежурне наставнике на Завршном испиту                   -8 

бодова 

 

 

Није планирано, а реализовано 2022/23. 21  

УКУПНО РЕАЛИЗОВАНО  БОДОВА ЗА 

2022/23. 
35 Драгана Мулутинов 

 

    

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ ЗА ШКОЛСКУ  

1.Извођење угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом и 

инструктивни педагошко-психолошки рад 
Активност Назив 

активности 

Време 

реализације 

Број 

бодова 

Опис активности Докази 

 

1.Тимски 

час- Хемија 

– Ликовна 

култура 

 

 

 

Здрава исхрана 

 

 

 

 

Мај 

 

 

 

 

10 

Припрема 

презентације,рекви

зита ,текста за 

нараторе 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

2. Тимски 

час  Хемија - 

Биологија 

 

Заштита 

животне средине 

. Рециклажа 

 

Април- мај 

 

10 

Договор са  

наставницом о 

месту и времену 

реализације , 

припрема ученика 

осмог  разреда 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 



 

107 

 

3. Тимски 

час –Хемија- 

Математика 

 

 

Израчунавања у 

хемији 

 

Април- мај 

 

10 

Договор са  

наставницом о 

месту и времену 

реализације , 

припрема ученика 

осмог  разреда 

Припрема за час, 

фотографије, ева 

луациони листи 

ћи 

11.Стручни активи ,удружења,подружнице,огранци на нивоу града/општине 

која доприноси унапређењу и афирмацији образовно васпитног процеса 
 

  

  
Учесник 

 У току 

шкплске 

године 

3 Учествовање у 

раду. Учешћа у 

активностима 

стручних актива . 

Записник , 

пријава 

  

Такмичења 
 

Такмичења 

Општинско 

и окружно 

 

Припрема учени 

ка за општинско 

и окружно такми 

чење ученика 7. 

и 8. разреда 

 

Од новембра 

до фебруара 

- марта 

 

 

Општи

нско 2 

Окруж

но 3 

 

Припремање учени 

ка на додатној нас 

тави 

План рада додат 

не наставе, евиде 

нције, фотогра 

фије, објава на 

профилу и сајту 

школе, стечене 

награде и 

похвале, писање 

извештаја 

УКУПНО ПЛАНИРАНИХ БОДОВА ЗА 

2021/2022. 

35 Наставница хемије: Тамара Недимовић 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ И НАПРЕДОВАЊУ 

 

Стручно усавршавање у установи 

Назив програма стручног 

усавршавања 

Ниво  

(стручни актив, 

веће идр.) 

Број 

сати 

Начин 

учествовања 

 

Датум 

реализације 

Извођење угледног часа у 

четвртом разреду 

Стручно веће за 

физичко 

васпитање 

10  Реализатор Новембар 

2022. 

Припрема ученика за 

општинска такмичења из 

физичког васпитања 

Стручно веће за 

физичко 

васпитање 

8 Реализатор Октобар 2022 

Фебруар 2023. 

Март 2023. 

 

Припрема ученика за 

окружно такмичење из 

физичког васпитања 

Стручно веће за 

физичко 

васпитање 

3 Реализатор Октобар 2022. 
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Припрема ученика за 

републичко такмичење 

 

Стручно веће за 

физичко 

васпитање 

10 Реализатор  Октобар 2022. 

Извођење уледних часова од 

петог до осмог разреда у 

оквиру спортских недеља 

Стручно веће за 

физичко 

васпитање 

20 Реализатор Октобар 2022. 

Извођење угледног часа: 

Олимпијске игре 

Међепредметна 

корелација 

физичко 

васпитање - 

историја 

6  Асистент - 

помоћник 

Фебруар 2023. 

Координатор актива за 

физичко васпитање 

Стручно веће за 

физичко 

васпитање 

5 Координатор Током године 

Учешће у раду школског 

тима 

Тим за заштиту 

ученика од 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

3 Члан тима за 

заштиту 

ученика од 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

Током године 

 

Назив програма стручног 

усавршавања 

Број 

бодо

ва 

Начин 

учествовања 
Датум реализације 

Oбука о етици и интегритету у 

јавном сектору 

8 Слушалац 20.11.2022. 

Дигитална учионица/дигитално 

компетентан наставник 

19.5 Слушалац Јун 2023. 

 

 

 

 

Врста програма стручног 

усавршавања 

 

Укупан број 

бодова / 

сати 

Стручно усавршавање ван установе  65 

Стручно усавршавање у установи 6 

Остали облици стручног 

усавршавања 
27.5 

                                                                                                               

 Наставник физичког васпитања Ивана Грковић 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА НИВОУ УСТАНОВЕ ЗА ШКОЛСКУ  

Активност Назив Време Број Опис активности Докази 
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активности реализације бодова 

 

1.Слушалац 

Учешће у анали 

зи након струче 

посети -Зимски 

сусрети 

Хоризонтално 

учење 

 

Јануар/ феб 

руар  

 

1 

Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси  

 

Записник 

Фотографије 

Материјал 

  

 

2. Слушалац   

Учешће у анали 

зи након   стру 

чне посети – Са 

бор учитеља 

Београд 

Хоризонтално 

учење  

 

 

јун 

 

 

1 

 

Присуство и уче  

шће у дискусији и 

анализа могућности 

за примену у сопс 

твеној пракси  

 

 

записник 

Фотографије 

материјал 

 

 

3. Координа 

тор  

 

Учешће у прог 

раму – приредби 

поводом Дана 

школе 

 

 

 

април 

 

 

 

4 

Учешће у реализа 

цији 

приредбе,кординац

ија свих учесника 

 

Записник 

 

4. Учешће у 

раду школс 

ког тима  

 

Члан тима за Ра 

звојно 

планирање 

 

Током 

годиине 

 

3 

Учешће у активно 

стима око израде 

развојног плана. 

Сарадња са члано 

вима тима 

Записник, 

Развојни план 

објава Развојног 

плана на сајту 

школе 

 

 

 

 

5. Учешће у 

раду школск 

ог тима  

 

 

 

 

Члан тима за Са 

мовредновање 

 

 

 

 

Током 

годиине  

 

 

 

 

3 

Учешће у активно 

стима око одабира 

области за самовре 

дновање, сарадња 

са ученицима, роди 

тељима и наставни 

цима, обрада пода 

така и прављење 

акционог плана за 

превазилажење 

слабих страна 

 

 

 

Записник  

Извештај тима за 

самовредновање 

 

6.Учешће у 

раду школск 

ог тима 

 Координатор 

тима за 

инклузију  

 

Током 

годиине 

 

4 

Учешће у активно 

стима тима за Инк 

Лузију, сарадња са 

родитељима  

Записник, 

Извештај тима за 

инклузију  

 

7. Учешће 

ураду 

школск ог 

тима 

 Координатор 

тима за Заштиту 

ученика од 

насиља, зане 

маривања и зло 

стављања 

 

 

Током 

године 

 

 

 

4 

Учешће у активно 

стима у вези реали 

зације садржаја у 

циљу превенције 

насиља , сарадња са 

ученицима и наста  

вницима и саста 

Извештаји о 

активностима у 

вези спречавања 

насиља као и 

записници тима 

за заштиту уче 

ника од насиља 



 

110 

 

нци по потреби  

 

8.Учешће у 

раду школск 

их тимова  

 

Координатор  

тима за 

професионалну 

оријентацију 

 

Током 

године 

 

4 

 

Координатор свих 

активности везаних 

за план и програм  

Записници и 

писање извешта 

ја за годишњи, 

фотографије, 

објава на профи 

лу и сајту школе. 

9.Учешће у 

раду школс 

ких тимова  

Учесник у 

Активу учитеља 

Током 

године  

3 Сазивање и вођење 

састанака 

 

 

Записници и из  

вештај  

10. Учешће 

у раду 

школс ких 

тимова 

Учесник у Тиму 

за 

професионални 

развој 

 

Током 

године 

3   

11.  Учешће 

у раду 

школс ких 

тимова 

Учесник у Тиму 

за развој 

међупредметних 

компетенција 

Током 

године  

3   

12.  Учешће 

у раду 

школских 

тимова 

Учесник  3   

13.Учесник 

стручне 

посете  

Присуство и 

учешће на Зимс 

ским сусретима  

 

Јануар/фебр

уар 

 

2 

Присуство и уче 

шће у стручној ди 

скусији  

Сертификат 

Материјал 

фотографије 

14.Учесник 

стручне 

посете  

Присуство и 

учешће на Сабо 

ру учитеља Срби 

је  - Београд 

 

јун 

 

2 

Присуство и уче  

шће у стручној ди 

скусији и могућно 

сти примене у прак 

си  

Сертификат  

Фотографије 

материјал 

 

 

15. Учесник 

актива 

стручних 

сарадника 

 

 

Учесник у раду 

актива стручних 

сарадника 

 

 

Током 

године 

 

 

 

3 

Присуствовање 

седницама  и 

обавештавање 

колега из школе о 

актуелностима 

Обавештавам 

колеге о 

актуелностима 

16. 

Админист 

ратор профи 

ла школе 

 

Ажурирање пода 

така 

 

Током 

године 

 

10 

Фотографисање акт 

ивности у школи, 

писање текста, 

објава на профилу 

 

Ажурирање  

УКУПНО  БОДОВА  53 Педагог Николина Миланов 
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8. САМОВРЕДНОВАЊЕ 

 

 

Самовредновање 

                                                                                              Август 2022.   

На седници Наставничког већа формиран је Тим за самовредновање 

Чланови тима су:  

1. Јованчић Слађана 

2. Миланов Николина 

3. Етвеш-Пинтер Валерија 

4. Тодоров Сашка 

5. Остојић Јелена 

6. Бранков Биљана 

7. Бранков Љубинка 

8. Антонијевић Јелена 

9. Илић Саша 

Испред локалне самоуправе – Милунов Милош, испред Ученичког парламента 

Миланов Алекса и испред Савета родитеља Милунов Ивана. 

На састанку је договорено да координатор тима буде Николина Миланов, а 

записничар Биљана Бранков 

                                                                                                       20. 10. 2022.  

Одржан састанак Тима за самовредновање 

Дневни ред:  

1. Одабир области за самовредновање 

2. Договор око инструмената 

 

Координатор тима, Николина Милованов подсетила нас је да је са 

директором школе Драгославом Ђурићем  и колегом Сашом Илићем 

присуствовала семинару у вези новог начина реалиизације самовредновања 

марта 2021/22. – Селфи самовредновање које се ради електронски. 

Договорили смо се да ћемо ове школске године обрадити област Настава и 

учење.  

Ове школске године нећемо користити селфи због тога што не постоје 

техничке могућности.  

У вези инструмената договорено је да ћемо данас направити и упитнике за 

родитеље и ученике на основу Правилника о стандардима квалитета рада 

установе, Службени гласник РС – Просветни преглед 2. 8. 14/2018. 

Упитнике за родитеље добиће родитељи првог циклуса у матичној школи и 

у издвојеним одељењима у Загајици, Парти и Орешцу, као и родитељи 

ученика осмих разреда. Упитнике за ученике радиће ученици од петог до 

осмог разреда. 
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                                                                                         17. 3. 2023. 

Одржан састанак Тима за самовредновање. 

Дневни ред:  

1. Обрада упитника 

 

Обрађени су упитници за родитеље и ученике. Након обрађених упитника за 

родитеље константовано је да нема слабих страна.                                                                        

Након обрађених упитника за ученике утврђено је да једна тврдња има 50% 

одговора у потпуности се слажем, једна тврдња има 60,9% , а једна 62,8%. 

Кључне слабости које су уједно и акциони план. 

1. Подстицати ученике да процењују свој напредак и напредак осталих 

ученика. 

2. Освешћивање ученика да наставници прилагођавају начин рада и наствани 

материјал индивидуалним потребама сваког ученика , као и да наставници 

користе разноврсне поступке за мотивисање ученика уважавајући њихове 

различитости. 

На седници Наставнчког већа  упознати колеге са резултатима анкете и 

указати им да је акциони план те природе да на ЧОС-овима разговарају са 

ученицима на тему процене свог напретка и напретка осталих ученика. 

Поред тога и освестити ученике да се настава прилагођава способностима 

ученика, као и да наставници користе разноврсне поступеке ( тимске часове, 

вршњачко учење, тематски дани... ) за мотивисање ученика и уважавање 

њихових различитости и способности.  

                                                                                Биљана Бранков 

 

 

 

9. ШКОЛСКО РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ 

ШРП  важити од 2021. до 2024. 

 

Тим за развојно планирање школе чине: директор Драгослав Ђурић, педагог Николина 

Миланов,секретар Ненад Патаки, учитељица Биљана Бранков, Огњен Самоилов и 

васпитачице Сашка Тодоров- координатор и Јелена Остојић и наставници Нада 

Соларевић, Вукан Вуков, испред Локалне самоуправе Милош Милунов и Андрија 

Русовац- представник Ученичког парламента.  

Тим је прво анализирао стари ШРП, а затим резултате самовредновања, као и 

резултате са предходних завршних испита и након тога је уследио договор око циљева. 

 

 

Следе циљеви развојног плана: 
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Развојни циљ Специфични циљеви 

 

I) Подизање 

нивоа 

успешности 

ученика на 

завршном 

испиту 

 

 

1. Унапређење образовних активности на основу 

анализе резултата ученика на завршном испиту 

 

2. Унапређење образовних активности на основу 

анализе резултата ученика на иницијалним 

тестовима 

 

3. Унапређење образовних активности на основу 

анализе резултата ученика на контролним 

задацима из предмета који се полажу на завршном 

испиту 

 

4. Унапређење садржаја припремне, допунске и 

додатне наставе на основу анализе резултата на 

завршном испиту 

 

 

II) Мотивисање 

ученика за 

учење 

 

 

 
1. Правилник о вредновању сталног стручног 

усавршавања на нивоу установе 

 
2. Развијање ученичких компентенција за различите 

облике учења 

 
3. Усмерено коришћење интернета за учење и 

проширивање знања 
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III)Развијање 

предузетничког 

духа кроз  

хуманитарне 

активности 

 

 

 
 

1. План хуманитарних акција на нивоу школе 

 
2. Сарадња са јавним комуналним предузећем „Други 

октобар“ 

 

 

 

 

10. ПРОГРАМ САРАДЊЕ СА РОДИТЕЉИМА И ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 

 

10.1. САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Ове школске године сарадња са родитељима одвијала се нормално, на родитељским 

састанцима, данима отворених врата и индивидуалним разговорима, као и путем вибер 

група. 

 

 Планиране теме у оквиру родитељских састанака су  реализоване. У току школске 

године реализована су углавном четири родитељска састанка у сваком одељењу. 

Са свим родитељима су урађене анкете о задовољству сарадње породице и школе 

 

Следе извештаји анкете: 

1-1 

Анкета спроведена на родитељском састанку показала је да од 18 родитеља који су 

били присутни, 15 родитеља је оценила оценом 5 сарадњу са школом док 3 родитеља је 

дало оцену 4.Нико од родитеља није дао предлог како да се та сарадња побољша. 

 

  2-1 

У анкети је гласало 14 родитеља. 13 су оценом 5 оценили сарадњу породице и школе 1 

је 4. 

*  Предлог за побољшање сарадње између школе и породице- деца за време одмора да 

буду у делу дворишта под видео надзором 

*настава на ромском(асистент) 

 

3-1  

У анкети је гласало 11 од 13 родитеља. Сви су оценом 5 оценили сарадњу породице и 

школе. Нико није дао предлог за побољшање сарадње између школе и породице. 

Април, 3-1 У анкети гласало 9 родитеља, сви су гласали са оценом 5. 

 

4-1 од 11 родитеља     10 дало оцену 5 

1 дало врло добар 
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6-1 6 родитеља су оценом 5 оценили сарадњу породице и школе 6 је дало оцену 4. 

 

Предлог за побољшање сарадње: Да одмах обавестите родитеље чим се ученик 

недолично понаша или направи неки проблем. 

6-2 Резултати анкете за родитеље-колико су задовољни сарадњом са школом и имају 

ли 

предлоге за побољшање сарадње: 

18 анкета је враћено од 20 ђака 

Анкета је рађена крајем фебруара 2023. Од понуђених оцена од 1-5 резултат је 

следећи: 

Оцена 5-16 родитеља 

Оцена 4-1 родитељ 

Оцена 3-1 родитељ 

Оцена 2-/ 

Оцена 1-/ 

Предлози за побољшање сарадње су: 

-чешћи родитељски састанци, једном месечно (један родитељ предложио) 

-да сви наставници шаљу кући писмене задатке и контролне задатке да их родитељи 

виде 

и потпишу ( један родитељ предложио) 

7-1 У анкети је гласало 11 од 13 родитеља. 9 су оценом 5 оценили сарадњу породице и 

школе, 4 оцене 4 . Нико није дао предлог за побољшање сарадње између школе и 

породице 

Загајица  И/2, ИИИ/2 

Од једанаест испитаника, свих једанаест је одговорило оценом пет. 

2-2 и 4-2 Од укупно11 родитеља који су анкетирани, сви су се слозили за оцену 5. 

            

Подручно одељење Парта 19 ученика. 

19 анкетних листића. Сви родитељи су заокружили број 5. Немају предлог за 

побољшавање сарадње. 

 

Орешац- 14 анкетних листића. Сви родитељи су заокружили број 5. Немају предлог за 

побољшање сарадње 

. 

7-2 4 родитеља оцена 5, 4 родитеља оцена 4            

 

 

                 

 

                10.2. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА РОДИТЕЉА 

 

         Савет родитеља школе активно се укључио у рад школе као фактор сарадње 

школе и породице, школе и друштвене средине.  
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 Планом Савета родитеља планиране су 4 седнице, а 6 је реализовано. Примећено је да 

се родитељи са терена слабије одазивају због лоше организованог превоза. Седнице 

Савета родитеља водила је председница Савета родитеља Милунов Ивана. 

Савет родитеља радио је у седницама на којима је разматрана следећа проблематика: 

         - организација васпитно-образовног рада школе, 

         - анализа успеха на класификационим периодима, полугодишту и крају школске 

године, 

         - хигијенски услови школе 

       - организовање екскурзија, излета, спортских активности, наставе у природи и 

културних активности школе 

         - смовредновање рада школе 

        - Заштита ученика од насиља 

        - развојни план школе 

        

 

 

    

10.3. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

 

Планом рада школског одбора одржано је 4 седнице школског одбора. 

  Школски одбор је у протеклој школској години радио у оквиру Програма рада 

школског одбора.  

   На својим седницама школски одбор је одлучивао и давао сугестије о следећем: 

         - усвајање извештаја за прошлу школску годину, анализа и усвајање годишњег 

програма рада школе, 

         - анализа успеха ученика и усвајање извештаја о успеху ученика, 

     - анализа финансијског стања школе  

         - пружао помоћ у организовању културне и јавне делатности школе у сарадњи са 

друштвеном средином,  

         - смовредновање рада школе 

        - Заштита ученика од насиља 

        - развојни план школе 

         - давање сагласности са организовање екскурзије  

          

         Седнице рада школског одбора водила је председница Школског одбора Бранков 

Биљана. 

 

 

 

 

 

 

10.4. САРАДЊА СА ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 

 

  Реализован је низ активности у сарадњи са друштвеном средином : 
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- 12. 09. 2022. Обележавање 120 година од рођења Жарка Зрењанина". Тим 

поводом уприличен је пригодан програм од стране СУБНОР-а и ученика наше 

школе. Након парастоса, положени су венци код споменика у парку, на родној 

кући Жарка Зрењанина и испред школе 

· 28. октобар 2022.  ·  

- наставник биологије Вукан Вуков са ученицима седмог разреда спровео акцију 

улепшавања школског дворишта. Захваљујући ЈКП „Други октобар“ из Вршца 

добили смо расад зимског цвећа, који су ученици расадили и на тај начин 

улепшали наше непосредно окружење 

- Сарадња са Туристичком организацијом Вршац- поводом манифестације 

Празничне ђаконије у оквиру које су ученици првог циклуса цртали 

новогодишње честитке 

- април 2023. сакупљање чепова- сарадња са Параквадом Вршац 

- 15.5. 2023. се обележава Међународни дан породице, тим поводом је град 

Вршац, у координацији са ресором образовања, здравства и социјалне заштите у 

амфитеатру Високе струковне васпитачке и медицинске школе у Вршцу, 

организовао трибину „Конструктивно решавање конфликтних 

ситуација“.Специјалиста психијатрије Саветовалишта за младе и центра за 

превенцију и лечење менталних поремећаја код деце и адолесцената др Сања 

Калаба и специјални педагог Центра за социјални рад Мирјана Кнежевић 

одржали су трибину кроз активно укључивање присутних ученика. 

Трибина је организована у два термина, за ученике средњих школа и за ученике 

7. и 8. разреда основних школа у Вршцу. Ученици су имали прилику да 

непосредно разговарају са стручњацима о проблемима и различитим 

ситуацијама са којима се сусрећу у свом школовању, односима са вршњацима и 

начинима за конструктивно превазилажење конфликта, као и основним 

принципима асертивне комуникације. 

„Трибина је посвећена деци и младима који се налазе у бурном периоду живота 

када им је потребна подршка и позитивна мотивација у циљу усвајања 

позитивних вредности, ставова и уверења, у периоду када наилазе на различите 

недоумице и несигурности са циљем да им се понуде конструктивни модели 

комуникације и начини превазилажења конфликта, бољег разумевања 

сопствених, али и туђих емоција. На трибини су им пружене и информације о 

саветовалиштима у којима могу да се обрате сами или са својим родитељима у 

колико имају потребе за додатним разговорима, саветима или помоћи решавању 

проблема и превазилажењу тешкоћа“. 

- У сарадњи са локалном самоуправом предшколцима и ученицима од првог до 

четвртог разреда подељени су новогодишњи пакетићи. 

-  

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0191uT4aDmzxaV6arHADCNq3faB2F9YdzPF7b8SUt2GSPxe7UuGt1xXJSZtvs1bQol&id=100057577475972&__cft__%5b0%5d=AZUEGq4H8yrs_B-Wnfkw5fi6GN3-llEViT6LmGiLxuqB605p1_Y9Sz2dnYBbXilvsZmWVUSCowjB58rDaWqKYtL8tWzjFslblBrhOrMe-rcOjVMI3M-hGjkp4SBG0VUJYyLqYJ3LwGAyF7USfTDxuYYy9dDEq7qQmzzGKkkGASqbADk-4M3kzxXPyHlj32IFnO0&__tn__=%2CO%2CP-R
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Највећа акција садње стабала у Србији “Засади дрво” покренута је 2019. године 

и има за циљ очување здраве животне средине, као и одрживи развој друштвене 

заједнице. Поред пошумљавања, тим “Засади дрво” бави се и едукацијом и 

подизањем свести јавности о значају шума. 

Тим поводом су данас, у четвртак 30.3.2023. ученици првог разреда засадили 

две саднице Белог бора које је обезбедило Министарство просвете. 

- У уторак 7.2.2023. у нашој школи је одржано тестирање из познавања 

саобраћаја “Пажљивкова смотра”, за ученике првог и другог разреда основних 

школа, као и за предшколце. Овај пројекат се реализује у свим основним 

школама и у предшколским установама, реч је о пројекту Агенције за 

безбедност саобраћаја и Савета за безбедност саобраћаја Града Вршца. 

- 15.5. се обележава Међународни дан породице, тим поводом је град Вршац, у 

координацији са ресором образовања, здравства и социјалне заштите у 

амфитеатру Високе струковне васпитачке и медицинске школе у Вршцу, 

организовао трибину „Конструктивно решавање конфликтних ситуација“. 

Специјалиста психијатрије Саветовалишта за младе и центра за превенцију и 

лечење менталних поремећаја код деце и адолесцената др Сања Калаба и 

специјални педагог Центра за социјални рад Мирјана Кнежевић одржали су 

трибину кроз активно укључивање присутних ученика. 

Трибина је организована у два термина, за ученике средњих школа и за ученике 

7. и 8. разреда основних школа у Вршцу. Ученици су имали прилику да 

непосредно разговарају са стручњацима о проблемима и различитим 

ситуацијама са којима се сусрећу у свом школовању, односима са вршњацима и 

начинима за конструктивно превазилажење конфликта, као и основним 

принципима асертивне комуникације. 

Трибина је посвећена деци и младима који се налазе у бурном периоду живота 

када им је потребна подршка и позитивна мотивација у циљу усвајања 

позитивних вредности, ставова и уверења, у периоду када наилазе на различите 

недоумице и несигурности са циљем да им се понуде конструктивни модели 

комуникације и начини превазилажења конфликта, бољег разумевања 

сопствених, али и туђих емоција. На трибини су им пружене и информације о 

саветовалиштима у којима могу да се обрате сами или са својим родитељима у 

колико имају потребе за додатним разговорима, саветима или помоћи решавању 

проблема и превазилажењу тешкоћа 

· 19. мај  ·  оквиру професионалне оријентације учитељ Милош Милунов са својим 

ученицима трећег разреда посетио је кројачку радионицу "Креација Весна"- Избиште 
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11. ПРОГРАМ ШКОЛСКОГ МАРКЕТИНГА 

 

У оквиру интерног маркетинга у овој школској години реализоване су следеће: 

изложбе :-  

                - Новембар- Месец  лепих порука  - из програма заштите ученика од насиља 

                - Децембар-Вршњачки тим-  новогодишња јелка – изложба радова у сусрет 

празницима 

                

                  - кутак професионалне оријентације  

 

                

За школску славу свети Сава у просторијама школе уз поштовање епидемиолошких 

мера одржано је традиционално резање славског колача.  

 

Постигнути резултати ученика истакнути су на паноу школе и на сајту школе.  

 

Чланци о активностима у школи објављивани су у Просветном прегледу: Остојић 

Јелена, Тодоров Сашка,   и Бранков Биљана. 

 

 Фејсбук профил наше школе је врло посећен. На њему се редовно приказују све 

занимљивости које се дешавају у школи.  Приметили смо да је сајт школе слабо 

посећен. Већина родитеља и ученика има навику да на интернету иде само на фејсбук.  

 

 

 

 

 

 

 

12. ОБРАЗОВНИ СТАНДАРДИ 

 

    Образовни стандарди су искази о темељним знањима, вештинама и умењима које 

ученици требају да стекну до одређеног нивоа у образовању. Преко стандарда се 

образовни циљеви и задаци преводе на много конкретнији језик који описује 

постигнућа ученика. Стандарди су конкретнији од циљева и лако их је могуће 

проверит тестовима. Из свих наставних предмета за које су састављени стаандарди, 

они су имплементирани у наставне годишње и  месечне планове и припреме рада. 

      

 

 

13. СТРУЧНИ ОРГАНИ, СТРУЧНИ САРАДНИЦИ И УПРАВЉАЊЕ ШКОЛОМ 
 

13.1.НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ 
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         Наставничко веће радило је у протеклој школској години путем седница и 

комисија које су се ангажовале у решавању специфичних проблема васпитно-

образовног рада у школи. У току године одржано је 4 седница наставничког и 

одељенског већа, на којима је расправљано о питањима  која су програмом рада школе 

била утврђена. 

На дневном реду анализирана су и решавана следећа питања: 

         - разматрање годишњег плана и програма рада школе (измене и допуне), 

         - утврђивање календара рада школе,  

         - упознавање са програмом рада руководећег тима и  стручних сарадника, 

         - упознавање са програмом рада стручних актива, 

         - упознавање са мишљењем надзорника након посете школи, 

         - разматрање успеха ученика, 

          -упознавање са новим правилником о екскурзијама                                                  

         - сагледавање потреба за кадровима, 

         - стручно усавршавање чланова наставничког већа, 

         - сумирање анализе успеха и остваривање годишњег програма рада школе (на 

класификационим периодима, полугодишту и крају школске године),                                                         

       - разматрање актуелних организационих питања, анализа успеха ангажовања 

ученика и наставника на такмичењима, 

         - утврђивање носиоца специјалних диплома,  

         - утврђивање предлога ученика који се преводе у следећи разред. 

         Наставничко веће се претежно бавило садржајима информативног и 

организацијског аспекта, као и осмишљавањем педагошке организованости школе. 

         У наредној школској години преко наставничког већа неопходно је већу пажњу 

усмерити на стручно усавршавања наставника, затим на примену Посебног протокола 

за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања у васпитно-образовним 

установама.  

         Проблематику одељења у педагошком смислу разматрала су разредна већа. 

Разредна већа су углавном сагледавала токове успеха у остваривању планова. 

         Основе рада директора школе произилазе из Програма рада директора.                                                       

         У току школске године ангажовање директора огледао се  у следећем: 

         - Програмирање (израда скице, структуре Програма рада школе, програмирање 

кадровских потреба, израда финансијских планова, планова набавке учила и наставних 

средстава и програмирање рада појединаца и група).  

         - Организација рада (израда распореда у настави и ваннаставним активностима, 

распоред рада служби, планирање састанака  и др.).                                                       

         - Упознавање са Законима и новим прописима из домена образовања и 

запошљавања, припрема стручних седница и  управних органа школе.  

         - Израда инструмената за вредновање рада школе, појединаца и служби. 

        - Педагошко инструктивна функција (усавршавање наставника, увођење 

почетника у теорију и праксу, посете часовима и инструктивни рад са наставним 

особљем, сарадницима и службом школе). 

- Сарадња са друштвеном средином и Министарством просвете. 

-У циљу подизања квалитета наставе,а по плану и програму директор је у току 

школске године посећивао часове свих учитеља и наставника (по један час у сваком 

полугодишту). 
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13.2. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА 

 У школској 2022/23. години  директор се бавио  активностима регулисаним Законом о 

основама система образовања и васпитања који обухватају све сегменте рада школе. 

Овај извештај сачињен је по сегментима које Закон прописује као обавезе и 

одговорности директора. 

Руковођење школом 

 Руковођење Наставничким већима и седницама Разредних већа од првог до 

осмог разреда; 

 Учествује у Тимовима за заштиту деце од насиља, злостављања и 

занемаривања, Самовредновање школе, Развојно планирање и инклузивно 

образовање; 

 Кординација и контола свих запослених 

 Организовање и контрола извођења излета, екскурзија и наставе у природи; 

 Понуда ваннаставних активности ученицима, спортске манифестације ,   крос 

РТС; 

 Организација општинског такмичења из предмета ТТ; 

 Организација пробног и завршног испита за ученике осмих разреда; 

 Организација тестирања  ученика 

 Обезбеђивање средстава за учествовање ученика на такмичењима; 

 Организовање семинара и предавања у школи; 

 Организација школских манифестација:пријем првака, Светосавска прослава, 

прослава дана школе 

 

Кадровска политика 

 Обезбеђивање кадра за замене привремено одсутних наставаника и других 

запослених; 

 Сарадња са ШУ Зрењанин у вези формирања листе технолошких вишкова; 

 Расписивање конкурса за упражњена радна места; 

 Сарадња са синдикалном организацијом школе; 

 Склапање споразума о преузимању радника; 

 

Обезбеђивање материјално-техничких услова рада 

 Покривен је интернетом целокупан школски простор. 
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 - ходници и свлачионице су подкречени  

 - офарбане су клупе у школском дворишту 

 - Реновиран санитарни чвор 

 - побољшан је квалитет интернета 

 

Безбедност ученика и запослених  

 Организација дежурства наставника 

 Сарадња са надлежном службом у области противпожарне заштите; 

 Примена Правилника о примени Протокола о заштити ученика од насиља, 

злостављање и занемаривања; 

 Учествовање у раду Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања; 

 Осигурање ученика и запослених; 

 Контрола примене Правилника о заштити и безбедности ученика у школском 

простору; 

 Примена Правилника о процени ризика на радном месту код послодавца; 

 Контрола противпожарних апарата од стране стручне службе. 

 

Организација образовно-васпитног рада 

 Програмирање рада школе; 

 Организовање рада школе у две смена у условима  пандемије  

 Распоред наставних и ваннаставних активности према школском календару; 

 Праћење рада наставника; 

 Обезбеђивање замене за одсутне наставнике; 

 Праћење примене образовних стандарда; 

 Праћење области Постигнућа ученика кроз процес самовредновања рада 

установе; 

 

Евалуација рада школе и успеха ученика  

 Прећење разултата ученика; 

 Праћење резултата по класификационим периодима, праћење успеха ученика на 

такмичењима,конкурсима 

 Израда Годишњег извештаја о раду директора, учествовање у писању Извештаја 

о реализацији Годишњег плана рада школе;  

 Сарадња са просветним инспектором; 

 Спровођење пројекта Самовредновања школе; 

 Организација и контрола спровођења завршног испита; 

 



 

123 

 

Педагошко-инстуктивни рад 

 

 Праћење пројекта Самовредновања школе; 

 Посета часовима; 

 Праћење стручног усавршавања наставника и стручних сарадника; 

 Представљање на стручним телима новодонетих докумената; 

 Праћење стручног усавршавања запослених, обједињавање годишњег извештаја 

и израда плана стручног усавршавања у установи и израде финансијског плана 

стручног усавршавања; 

 

Лично стручно усавршавање  

 

 Присуствовање активима директора, састанцима са начелником и сарадницима 

школске управе, састанци при локалној самоуправи 

  

             Праћење финансијског пословања 

 План финансијског пословања за целу годину, прорачуни издатака за 

одржавање зграде, струја, вода, грејање... 

 Контрола дознака за боловање; 

 Праћење текућих рачуна за потрошни материјал, набавка учила, инвентар на 

крају календарске године, стална сарадња са Школским одбором; 

 Обезбеђивање средстава за школске пројекте; 

 

Сарадња са Саветом родитеља 

 

 Учешће на седницама Савета родитеља; 

 Учешче у раду комисија Савета родитеља за избор агенције за извођење 

екскурзија; 

 Састанак са Саветом родитеља у вези организације матурске прославе и 

завршних испита. 

 

Сарадња са Школским одбором 

 

 Школски одбор се протекле школске године бавио темама из свог делокруга, 

присуство директора на свим седницама; 

 Директор школе извештавао чланове одбора о свим активностима у школи 

између две седнице, а у складу са Законом припремао документе и материјале 

за одлуке о надлежности ШО; 

 

Сарадња са локалном самоуправом 
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 Помоћ општине у сређивању школског простора; 

 Финансирање путовање ученика на такмичења 

 Награђивање најбољих успешних ученика 

 Сарадња са Месном заједницом Избиште, Загајица, Парта и Орешац. 

 

Сарадња са институцијама 

Током школске године директор школе сарађивао је са: 

 Министарством просвете и науке Републике Србије, 

 Покрајинским секретаријатом за образовање, управу и националне заједнице, 

 Школском управом Зрењанин, 

 Градом Вршцом, 

 Спортским савезом град Вршца, 

 Домом здравља, 

 Културним центром Вршац, 

 Народно позориште „ Стерија“  из Вршца, 

 Центром за социјални рад, 

 МУП Вршац, 

 Управом саобраћајне полиције Вршац, 

 Дом старих из Избишта, 

 Актив жена из Избишта, 

 КУД „ Венац 1899“Избиште 

 Локалним медијима , телевизија, новине 

 ДОО“ Елан“ Избиште 

 СТУП Вршац 

 

 

 

13.3. ИЗВЕШТАЈ  О  РАДУ  ПЕДАГОГА   
 

Школски педагог је обављао своје послове и радне задатке у складу са планом и 

програмом рада педагога  по одређеним областима.  

 
 

ПЛАНИРАЊЕ И ПРОГРАМИРАЊЕ ОБРАЗОВНО- ВАСПИТНОГ РАДА  И 

ВРEДНОВАЊЕ ОСТВАРЕНИХ РЕЗУЛТАТА 
 

  Педагог је учествовао у изради школских програма рада школе, Извештаја о 

раду Школе, а исто тако и у изради Годишњег плана за нову школску годину. Педагог 

је радио у свим Тимовима школе, а у Тиму за професионалну оријентацију, Тиму за 

самовредновање и Заштиту ученика од насиља је координатор.  
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 Педагог је пратио реализацију допунске и додатне наставе, слободних 

активности , као и редовну наставу појединих наставних предмета путем увида у 

Дневнике рада, као и посетом појединих часова. 

 Успех ученика, као и владање праћени су на класификационим периодима 

вођењем посебне документације. 

 Педагог је предлагао, а касније и пратио увођење иновација у настави, повер 

поинту , тимских часова , отворених инклузивних часова- табела праћења тих часова. 

  

 

УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА И ИНСТРУКТИВНО 

ПЕДАГОШКО-ПСИХОЛОШКИ РАД СА НАСТАВНИЦИМА 

 

На  августовској седници, 2022. педагог школе је  упознао све запослене са  њиховим 

законским  обавезама. Након чега су се подсетили на  циљеве Развојног плана и које су 

њихове обавезе везане за исти, а у току школске године следило је праћење 

,реализација истих и држање часова. 

 На почетку школске године педагог је сарађивао са наставницима при изради 

програма рада одељенског старешине. 

 Педагог је посетио часове редовне наставе како код млађих, тако и код старијих 

ученика, заједно са директором. 

 Свим наставницима педагог је давао основне смернице при сачињавању 

Годишњег и Оперативног плана а у вези образовних стандарда и оцењивању ученика. 

 У сарадњи са наставницима  рађено је на професионалној оријентацији ученика. 

Помоћ у држању часова у повер поинту и отворених инклузивних часова, као и помоћ 

у раду са децом са сметњама и проблемима у понашању. 

           Ове школске године је са Тимом са самовредновање договорено да се у првом 

полугодишту изврше посете часова које су наставници планирали Планом интерног 

стручног усавршавања, а у другом полугодишту су биле посете редовних часова. 

Овакав план је имао за циљ да се уради анализа квалитета и упореднжба чефикасности 

часова. Следи евиденција посећених часова, средња оцена, као и стандарди који су 

имали слабију оцену: 

 

Посећени часови 

Прво полугодиште s.o. 3,4 

1. 26.9.2022. Драгана Милутинов с.о.3.6  

Стандарди 2.2., и 2.4. имају тројку 

2. 7.10.2022. Валерија Етвеш Пинтер-с.о. 4.0 

3. 21.10.2022. Тимски час Милош Милунов Предраг Ловрић и Орнела Влашић Ловрић 

3,6 

Стандарди 2.2., и 2.4. имају тројку 

4. 27.10.2022. Тимски час Горан Марковић и Александар Грујеску- с.о. 2.4 

 Стандард 2.1- 3;  2.2. – 2;  2,3- 2; 2.4- 2; 2.5.  -3  
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5. 2.11.2022. Тимски час Јелена Антонијевић и Маријета Вакареско с.о.- 3.6 

Стандарди 2.2., и 2.4. имају тројку 

6. 7.11.2022. Биљана Бранков с.о.- 3.6  

Стандарди 2.3., и 2.5. имају тројку 

7. 8.11.2022. Саша Илић с.о.- 2,6 

Стандард 2.1- 3;  2.2. – 3;  2,3- 2; 2.4- 2; 2.5   .-3  

8. 9.11.2022. Гордана Јованов и Биљана Бранков с.о. 3,6 

Стандарди 2.2., и 2.3. имају тројку 

9. 10.11.2022. Горан Бранков с.о.2,8 

Стандард 2.1- 2  2.2. – 3;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-3  

10. 14.11.2022. Јелена Антонијевић 3,6 

Стандарди 2.1. и 2.2. имају тројку 

11. 15.11.2022. Данијел Петров с.о. 3,6 

Стандарди 2.1. и 2.2. имају тројку 

12. 17.11.2022. Горан Станков с.о. 3,6  

Стандарди 2.2., и 2.3. имају тројку 

13. 18.11.2022.Нада Соларевић с.о. 3,4 

Стандарди 2.3.  2.4.и 2.5 имају тројку 

14. 21.11.2022. Тамара Недимовић с.о.3,8 

2.4. има тројку 

15. 22.11. 2022. Вукан Вуков с.о. 3,6 

Стандарди 2.1. и 2.3. имају тројку 

16. 23.11.2022. Маријета Вакареско с.о.3,6 

Стандарди 2.3. и 2.4. имају тројку 

17. 24.11.2022. Биљана Младеновић с.о. 3,4 

Стандарди 2.2. 2.3 и 2.5. имају тројку 

18. 25.11.2022. Драгана Лепир с.о. 3,4 

Стандарди 2.1.  2.3. и 2.4 имају тројку 
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19.  29.11.2022. Ивана Грковић с.о. 4.0 

20. 30.11.2022. Звездана Бабић с.о.2,6 

Стандард 2.1- 2  2.2. – 4;  2,3- 2; 2.4- 2; 2.5.-3 

21. 2.12.2022. Милош Милунов с.о.3.4. 

Стандарди 2.3. и 2.4. имају тројку 

22. 13.12.2022. Горан Марковић с.о.2,8 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 2;  2,3- 2; 2.4- 3; 2.5.-3  

23. 14.12.2022. Тимски час Александар Тодоровић и Биљана Бранков с.о. 3,6 4.0  

24. 20.12.2022. Тимски час Орешац Слађана Јованчић, Драгана Балан 3,6 

Стандарди 2.3. и 2.4. имају тројку 

 

Друго полугодиште    3,3 

1. 2.3.2023. Марина Милановић;с.о.3,4 

Стандарди 2.3. и 2.4. и 2.5 имају тројку 

2.  2.3.2023.Огњен Самоилов 3,0 

Стари образац 

3. 3.3.2023. Предраг Ловрић с.о. 3,9 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 4; 2.5.-4  

4. 3.3.2023. Орнела Влашић Ловрић с.о.4,0 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 4;  2,3- 4; 2.4- 4; 2.5.-4  

5. 6.3.2023. Антонијевић Јелена 3,02 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 2;  2,3- 3; 2.4- 4; 2.5.-4  

6. 6.3.2023. Нада Соларевић с.о.2,8 

Стандард 2.1- 3  2.2. – 3;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-2  

7. 7.3.2023. Биљана Бранков 3,8 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 4; 2.5.-4  

8. 8.3.2023. Јована Остојић Тау с.о. 3,6 

Стандард 2.1- 3  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 4; 2.5.-4  

9. 9.3.2023. Данијела Гвозденов с.o. 3,4 

Стандард 2.1- 3,   2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-4  

10. 9.3.2023 Љубинка Бранков с.o. 3,2 

Стандард 2.1- 4,   2.2. – 3;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-3  
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11. 13.3.2023. Валерија Етвеш Пинтер с.о.3,8 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-4  

12. 14.3.2023. Горан Марковић 2,8 

Стандард 2.1- 2  2.2. – 3;  2,3- 2 2.4- 4; 2.5.-3  

13. 15.3.2023. Гордана Јованов 3,2 

Стандард 2.1- 3  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-3  

14. 16.3.2023. Александар Грујеску 3,2 

Стандард 2.1- 3  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-3  

17.3.2023. Слађана Јованчић 

15. 17.3.2023. Драгана Балан с.о.3,4 

Стандард 2.1- 3  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 4; 2.5.-4  

15. 20.3.2023. Драгана Милутинов с.о.4,0 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 4;  2,3- 4; 2.4- 4; 2.5.-4  

16. 21.03.2023. Милош Милунов с.о. 2.8 

Стандард 2.1- 4  2.2. – 2;  2,3- 2; 2.4- 3; 2.5.-3 

17. 22.3.2023. Маријета Вакареско с.о. 3,4 

 Стандард 2.1- 4  2.2. – 4;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-3 

18. 24.3.2023. Вукан Вуков 3,7 

Стари образац 

19. 27.3.2023. Тамара Недимовић 3,7 

Стари образац 

20. 30.3.2023.Звездана Бабић 3,0 

Стандард 2.1- 3  2.2. – 3;  2,3- 3; 2.4- 3; 2.5.-3  

21 31.3.2023. Горан Бранков с.о 2,8 

Стандард 2.1- 3  2.2. – 3;  2,3- 2; 2.4- 3; 2.5.-3  

 

Наставници су упознати са средњим оценама свог часа као и позитивним странама и 

потребом за подршку. 
  

РАД СА УЧЕНИЦИМА 

 Педагог школе радио је на утврђивању зрелости деце за полазак у школу.  

 У првом полугодишту урађена је анкета о избору занимања VIII разреда, а у 

другом Тест професионалне информисаности, након чега су уследили индивидуални 

разговори у вези избора будућег занимања и уписа у жељену средњу школу. 
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Са ученицима шестог,  седмог и осмог разреда реализоване су радионице 

професионалне оријентације «Професионална оријентација на преласку из основне у 

средњу школу».  

Тест професионалне оријентације радила са ученицима осмог разреда предсавница 

Националне службе за запошљавање.Након одрађеног теста, она је обавила 

индивидуалне разговоре са ученицима. 

Ученици осмог разреда наше школе посетили су пољопривредну школу „ Вршац“. 

Пољопривредна школа је за наше ученике организовала Дан отворених врата и 

пружила прилику да се наши осмаци боље упознају са смерoвима ове школе, са 

кабинетима школе, али и са и имањем и животињама које поседују. Директор школе 

Срђан Клиска их је провео кроз круг школе и боље упознао које бенефите имају од 

уписа појединих смерова 

Ученици осмог разреда слушали су данас презентацију Школског центра „Никола 

Тесла“. Том приликом сазнали су више о овој средњој школи и питали оно што их 

занима. 

  

   Развојним планом је предвиђено упознавање ученика са едукативним сајтовима. 

Педагог је на ту тему септембра месеца разговарао са ученицима другог циклуса. 

 

  Септембра месеца је педагог помагао ученицима петог разреда у циљу лакше 

адаптације са разредне на предметну наставу и одржао са сваким одељењем по два 

часа предавања о успешном учењу. Са ученицима петог рареда је урађена радионица - 

чији је циљ јачање самопоздања и комуникације између ученика. 

 

 Вођени су саветодавни разговори са ученицима који су имали одређених 

проблема, као што су нерад, ометање часова итд. Заједно са наставницима и 

родитељима педагог се укључивао при предузимању oдговарајућих васпитних мера. 

   Заједно са учитељима идентификовани су ученици за које су сачињени 

Индивидуални образовни планови како би они напредовали у складу са својим 

способностима. Лекарима су прослеђени Захтеви за додатном подршком 

Интерресорној комисији, ове школске године 2. 

 Сви су  ученици  имали редовна тестирања на почетку, на полугодишту и на крају 

школске године.Након тих тестова је рађена анализа. 

Педагог је са  ученицима од првог до четвртог разреда  радио протокол читања наглас. 

 

 

 
  

САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 
 

              Ове школске године је та сарадња текла кроз родитељске састанке и 

индивидуалне разговоре.. Педагог је пружао саветодавну помоћ родитељима у 

васпитном раду са децом, најчешће у вези метода успешног учења, али исто тако било 

је и саветодавног рада са родитељима чија деца имају одређених проблема, где је 

заједнички покушано да се  пронађе најприхватљивије решење. 
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Педагог је учествовао у родитељским састанцима са родитељима осмака ради 

професионалне оријентације, као и са родитељима првака и петака на почетку школске 

године..  
    

ИСТРАЖИВАЊЕ ПЕДАГОШКЕ ПРАКСЕ 

 

  Са ученицима, наставним особљем и са родитељима педагог је радио анкете из 

приручника за самовредновање из изабране области: Настава и учење. 

 

Педагог је ове школске године спровео истраживање са ученицима осмог разреда  које 

организује ICILS. Наша школа је изабрана је да учествује и у Међународном 

испитивању рачунарске и информационе писмености (ICILS 2023). ICILS је важан 

образовноистраживачки пројекат који испитује вештине и знања ученика из области 

рачунарске и информационе писмености. Фокус је на процени вештина ученика да 

критички приступе прикупљању и креирању дигиталних информација, као и на 

њиховом разумевање безбедне и адекватне употребе информација у дигиталном 

облику. Педагог школе је био и администратор и координатор истраживања 

Узорковано дељење је било 8-1 и они су у уторак 16. 5.2023. учествовали у тестирању. 

    
 

РАД У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА 
 

 Педагог је извештавао Наставничко веће о резултатима обављених анализа и 

извештаја о успеху ученика, владању, изостајању са наставе, годишњим програмом 

рада школе, резултатима истраживања, акционим плановима Тимова. 

 
  

САРАДЊА СА СТРУЧНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА, ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 

И СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 
 

 У оквиру свог рада педагог је сарађивао са амбулантом у Избишту у вези 

организације лекарских прегледа и вакцинације ученика, као и у вези података из 

картона наших будућих ученика.  

 Педагог сарађује и са предшколском установом како у Избишту, тако и са 

предшколском групом у Загајици,ради упознавања будућих првака, а у вези са 

припремом за тестирање за полазак у школу. 

      Сарадња постоји и са Центром за социјални рад и њиховим тимом у вези  оних 

ученика који су имали одређене проблеме и оних којима је потребна помоћ због тешке 

материјалне ситуације.Сарадња са СУП-ом Вршац, договор око предавања и потребни 

извештаји. 

У вези са реализацијом програма ПО педагог је сарађивао са психологом 

Националне службе за запошљавање, остварена је сарадња и са средњим школама,као 

школом за основно и средње образовање „Јелена Варјашки“. 
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Педагог је учествовао у организованим облицима размене искустава стручних 

сарадника на састанцима Актива, као и другим облицима стручног усавршавања које је 

организовало Министарство просвете . 

 

 

ВОЂЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 

Вођена је евиденција о раду са наставницима, ученицима и родитељима, као и о 

истраживачком раду. 

         Рад школског педагога реализован је по плану рада, а огледао се у сарадњи са 

ученицима, родитељима и наставницима. 

 

 

 

13.4. ИЗВЕШТАЈ РАДА БИБЛИОТЕКЕ  
 

Библиотека има фонд од преко 3500 књига, енциклопедија, уџбеника и др. 

Током ове школске године библиотека је имала велики број посета и узетих 

књига. Осим школске лектире, ученици су активно читали  и друге жанрове. Узето је 

преко 200 књига.  

Традиционално, у септембру, су библиотеку посетили ученици петог разреда и 

упознали се са радом и фондом библиотеке.Ове године имали смо и отворени час за 

ученике другог разреда. 

Фонд библиотеке је током школске године обнављан више пута куповином 

књига(око 50 књига обавезне лектире и неколико књига литературе за тинејџере), као и 

акцијом „Школи на дар“ где су наставници и ученици поклањали књиге библиотеци. 

Овом акцијом прикупљено је око    70-ак књига. Планиран је наставак акције и наредне 

школске године. 

Простор библиотеке користили су чланови драмске и литерарне секције, а 

планирано је да се наредне школске године одржи већи број часова у библиотеци. 

Библиотека ради сваког наставног дана за време великих одмора( након другог 

и трећег часа). 

Библиотекари, наставници српског језика и књижевности Орнела Влашић Ловрић 

Предраг Ловрић 
 

 

 

 13.5. СТРУЧНА ВЕЋА 

 

Извештај са седница стручних већа 

Стручно веће, тј. Актив учитеља се током године састао четири пута.  

Стручно веће је расправњало по следећим тачкама дневног реда: 

Разматрање и усвајање предлога плана Актива учитеља за школску годину 2022-

2023..године 

 Договор око набавке наставних средстава 

 Стручно усавршавање- сазнали на семинару (сабор) 
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 Општи стандарди постигнућа- образовни стандарди за крај првог циклуса обавезног 

образовања, исходи 

Дигитални свет у првоми другом и трећем, пројектна настава у  четвртом разреду 

 Договор око недеље спорта 

 Договор око тестирања ученика- иницијалних тестова за проверу знања из српског 

језика, математике, и природе и друштва/ света око нас на почетку школске године 

 План одржавања угледних часова у првом полугодишту 

 Утврђивање Дана отворених врата по разредима и Дана отворених врата школе 

 Договор око екскурзија, рекреативне наставе и излета 

 Израда портфолија 

Договор и предлог плана активности око реализације часова предметних наставника у 

разреду током првог полугодишта 

 Сарадња са Друштвом учитеља Вршца 

 Усвајање плана и програма рада допунске и додатне наставе, слободних активности и 

ваннаставних активности 

 Описно оцењивање ученика 1.разреда 

 Упознавање родитеља са платформом за заштиту ученика од насиља – Чувам те 

 Упознавање родитеља са оцењивањем по стандардима и исходима на првом 

родитељском састанку. 

 Договор око тема за други родитељски састанак- радионица или повер поинт 

 Договор ако дечје штаме 

 Усвајање плана реализације часова предетних наставника 

 Критеријум оцењивања 

 Идентификација ученика са којима је потребно радити по посебном програму 

Анализа угледних часова 

 Извештај са састанка Друштва учитеља 

Актуелне стручне теме 

Унапређивање наставне праксе кроз размену професионалних искустава 

Анализа остварене сарадње са родитељима и њеног утицаја на резултате у васпитно 

образовном раду 

Укљученост родитеља у живот и рад школе 

Анализа рада у првом полугодишту 

Реализација наставних садржаја 

Позоришна представа 

Успех и дисциплина на крају првог полугодишта 

Анализа Дана отворених врата школе 

план рада допунске наставе за време зимског распуста 

Извештавање са састанка Друштва учитеља Вршац 

Анализа послатих радова на конкурсе 

Анализа угледних часова 

Анализа укључености ученика у допунску наставу. 

Договор око трећег родитељског састанка. 

Учешће у програму Дана школе. 

Видели на семинару, применили у настави. 

Извештавање са састанка Друштва учитеља Вршац 

Анализа рада у трећем кварталу. 



 

133 

 

Реализација наставних садржаја. 

Уређење паноа, ходника, хола поводом Ускрса и Дана школе. 

Свечана академија поводом Дана школе. 

реализација допунске и додатне наставе. 

Анализа угледних часова. 

На састанцима су донесени следећи закључци: 

Председник актива учитеља Бињана Бранков је прочитала предлог плана рада стручног 

већа наставника разредне наставе, који је једногласно усвојен. 

 Постигнут је договор око набавке наставних средстава у складу са могућностима 

школе. 

 Ове школске године присуствоваћемо Зимским сусретима учитеља, Сабору учитеља и 

другим вебинарима. Присуствоваћемо и Трибинама које ће бити организоване. 

 Сви смо прошли обуку на семинарима, остаје непромењено. 

 Учитељи првог  другог и трећег разреда су се оспособили и обучили уз помоћ 

вебинара за одржавање часома Дигитални свет. 

 Ове године учитељи ће организовати недељу спорта. 

 Сви учитељи су одрадили иницијалне тестове и бодовно и процентуално оценили 

ученике. Родитељи ће бити обавештени о резултатима иницијалних тестова као и 

педагошкиња школе. 

 План одржавања угледних часова у првом полугодишту је одрађен и забележен у 

Плану рада стручног усавршавања на нивоу установе за школску 2022-23. 

 Дан отворених врата по разредима и Дан отворених врата школе је одрађен и истакнут 

. 

 Разговарано је о могућим дестинацијама за реализацију екскурзије и излета 

 Потфолијо се константно допуњава и дорађује 

 Извршен је договор са свим предметиним наставницима око реализације часова у 

4.разреду 

 Сарадња са Друштвом учитеља Вршца и даље се наставља. 

 Сваки учитељ је у складу са својим распоредом часова одрадио план допунске и 

додатне наставе, слободних активности и ваннаставних активности. 

 Описно оцењивање ученика 1.разреда је и даље по стандардима и исходима 

Учитељи ће  упознати  родитељеса платформом Чувам те и указати на значај и 

важност те платформе 

 На првом родитељском састанку је потребно упознати родитеље на Правилник о о 

описном оцењивању по стандардима и исходима. 

 Договорили смо се да са родитељима одрадимо једну радионицу на родитељском 

састанку. 

 Сви учитељи прате и поштују правилник о оцењивању. Са правилником су упознати и 

родитељи. 

 Учитељи су прчитали извешатај о раду са ученицима који раде по ИОП- у 1 и ИОП-у 

2 

 Педагог и директор имају план посете угледним часовима. 

 Учитељица Биљана Бранков је прочитала извештај са састанака Друштва учитеља 

Вршац 

Анализиране су актуелне стручне теме. 
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Учитељи су разменили своја професионална искуства и на тај начин допринели 

унапређењу наставне праксе. 

Родитељи су укључени у живот и рад школе.   

Извршена је анализа рада у првом полугодишту 

Сви наставни садржаји су реализовани у складу са планом и програмом 

Разговарано је о успеху и дисциплини на крају првог полугодишта 

Учитељи су упознати са извештајем са састанка Друштва учитеља Вршац. 

Анализирани су радови послати на конкурсе и анализирани су и угледни часови којима 

је присуствовао педагог и директор школе. 

Све тачке дневног реда су детаљно анализиране. 

Учитељи су поднели извештај о раду, дисциплини и успеху ученика. 

Сви предвиђени наставни садржаји су реализовани. 

Допунска и додатна настава се такође реализује према плану. 

Поводом Ускрса и Дана школе договорено је да де спреми пригодан програм и да се 

уреди ходник, хол и учионице. 

Педагог школе обилази угледне часове учитеља и подноси извештај активу.. 

 

Председник актива: Биљана Бранков  

Записничар: Слађана Јованчић 

 

 

 

 
ИЗВЕШТАЈ РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА  

За српски језик и књижевност  

Стручно веће састајало се два пута месечно у разчитим термина у зависности од 

потреба. 

Направљен је распоред организовања припрема за ученике осмих разреда за 

полагање завршног испита . 

Мај месец обележиле су симулације тестова за малу матуру . Ученици  осмог 

разреда тест из српског језика и књижевности, из математике и трећи тест- из 

изабраног предмета. Извршена је анализа тестирања.  

У јуну смо организовали неколико састанака да би анализирали успех на крају 

школске године, усагласили планове рада за наредну школску годину, утврдили рад 

библиотеке, а бавили смо се и организацијом мале матуре за ученике осмих разреда. 

председник  Стручног већа Предраг Ловрић 

Извештај о раду стручног већа-математика,биологија,физика,Т.О. и хемија 

за школску 2022/2023. годину 

      

      У складу са планом рада стручног већа за школску 2022/2023. годину, на почетку 

школске године направљен је распоред одржавања допунске и додатне наставе , који 

се реализовао у току целе школске године. У склопу додатне наставе организована је 

припремна настава за школска, општинска  такмичења. 
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    Ученици су имали запажене резултате на такмичењима из  

ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА: 

Ученик наше школе Алекса Миланов освојио је прво место на општинском и друго 

место на регионалном такмичењу и пласирао се на републичко такмичење.  

 

На општинском такмичењу из технике и технологије “Шта знаш о саобраћају?“ 

, Алекса Царан 8-2 је освојио прво место. 

 

 

МАТЕМАТИКА: 

На општинско такмичење из Ученица 4-2  Милица Митровић, освојила је треће место, 

Алекса Царан, 8-2 и Александар Колар 5-2  добили су похвале. 

 

      

БИОЛОГИЈА: 

 У четвртак 30.3.2023. у Пољопривредној школи Вршац одржано је финално 

такмичење основаца у ЕКО-КВИЗУ. Нашу школу су на овом такмичењу педстављали 

следећи ученици: Андреја Кораћ 5-2, Никола Бељин 6-1, Дарко Кикош 7-1 и Анђела 

Сламарски    8-1. Ученике је за ово такмичење припремио наставник биологије Вукан 

Вуков. У финалу је учествовало шест основних школа општине Вршац. Наша школа је 

заузела треће место.  

 

 

 

ФИЗИКА: 

На општинском такмичењу из физике Алекса Миланов 8-2 освојио је друго место, а 

Алекса Царан 8-2 је освојио треће место. 

 

 

 

 

  У току другог полугодишта почело је одржавање припремне наставе за полагање 

завршног испита из математике, биологије, хемије и физике. 

За ученике осмих разреда је организовано пробно тестирање 24. марта из  математике, 

25. марта из српског језика и   трећи  тест изабраног предмета.  

 

 

 

Записник са ПРВЕ седнице стручног већа страних језика 

Дневни ред: 

1. План рада стручног већа-усвајање 

2. Усклађивање плана писмених провера 

3. Консултовање у вези са ученицима који похађају наставу по ИОП-у 

4. Разно ( Дечја недеља, Европски дан језика) 
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Чланови стручног већа усвојили су предложени план рада стучног већа за школску 

2022/23.годину. 

Усклађени су датуми и термини писмених провера за прво полугодиште. 

Колеге су се консултовале у вези са радом и могућностима по ИОП-у за ученике 

другог циклуса, који наставу похађају по индивидуализованом плану. 

Најављене активности  предвиђају праћење организованих активности у оквиру Дечје 

недеље, док је за 26.септембар најављено обележавање Европског дана језика, уз 

пригодну презентацију, квиз и израду плаката. 

Наредни састанак предвиђен је за период након првог класификационог периода. 

 

Дана 12.09.2022. 

 

Записник са ДРУГЕ седнице стручног већа страних језика 

Дневни ред: 

1. Анализа успеха ученика након Првог класификационог периода 

2. Организовање угледних часова и часова међупредметне корелације 

3. Организовање акције „Новембар-месец лепих порука“ 

4. Анализа одржаних активости 

5. Разно 

Чланови Актива страних језика су анализирали успех након Првог класификационог 

периода и установљено је да неће бити кандидата за припрему за такмичење из 

страних језика. 

Утврђени су термини одржавања угледних часова у четвртом разреду; Предложене су 

међупредметне корелације за наредну годину. 

На нивоу разреда су ОС организовале акцију „Новембар-месец лепих порука“ и 

припрему израде плаката,који су истакнути у ходнику школе. 

Обележен је Европски дан језика при чему је на немачком представљена 

ППпрезентација на тему, након које је уследио квиз и израда плаката , са 

занимљивостима и чињеницама о језику и брзалицама на немачком, енглеском и 

српском језику. 

Под тачком разно дискутовало се о појединачним успесима и могућностима ученика у 

оквиру редовне наставе, као и могућност одржавања допунске наставе према потреби 

ученика. 

Дана 14.11.2022. 

 

 

Записник са ТРЕЋЕ седнице стручног већа страних језика 
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1. Анализа рада СТРУЧНОГ ВЕЋА у претходном полугодишту( анализа успеха и 

реализација планираних активности) 

2. Прослава дана Светог Саве 

3. Организација такмичења  

4. Разно 

-Констатовано је да је прво полугодиште завршено са предвиђеним резултатима и 

успехом док је настав реализована у складу са измењеним могућностима услед 

епидемиолошке ситуације. 

- Одржан је успешан угледни час у 4.разреду, 30.11.2022. на тему поздрава, делова 

дана уз пригодне песмице и анимације на немачком језику. 

 

- Колеге чланови Актива страних језика су испратиле организацију прославе Светог 

Саве , која је  обележена у просторијама школе. 

- Ове године на школско такмичење из страних језика неће бити кандидата, јер су се 

ученици ангажовали из других предмета. 

- Колеге чланови Актива страних језика констатују да ће организовати међупредметне 

компетенције и радионице у складу са наставним планом и програмом у току другог 

полугодишта.. 

Савки други вид сарадње и консултације нормално се одвија у циљу лакшег и 

професионалнијег извођења наставе, како редовне, како индивидуализоване. 

Дан школе биће обележен пригодном приредбом 28.04.2023. 

Дана 19.01.2023. 

 

Записник са ЧЕТВРТЕ седнице стручног већа страних језика 

Дневни ред:  

1. Анализа рада на крају Трећег класификационог периода 

2. Организација међупредметних корелација  

3. Екскурзије 

4. Разно 

ЗАКЉУЧАК: 

Колеге чланови Актива су анализирали и констатовали успех и рад ученика у 

претходно, трећем кварталу и изнели сугестије за рад са појединим ученицима који 

раде по ИОП-у, такође са истакнутим ученицима. 

Екскурзија ће ове године бити реализоване, програми су осмишљени и биће 

реализовани у мају месецу. 

Следећи састанак Актива предвиђен је за јуни месец. 

 

Избиште, 14.03.2023. 
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Записник са ПЕТЕ седнице стручног већа страних језика 

Дана 08. 06. 2022. 

 

Активност  

1. Анализа рада Стручног Већа; 

2.  Измена школског календара; 

3. Анализа одржаних међупредметних корелација 

4. Предлог активности за наредну школску годину    

5. Предлог стручног усавршавања наставног кадра; 

6.  Разно. 

ЗАКЉУЧАК: 

- Констатовано је да је друго полугодиште успешно завршено уз усклађеност у 

извођењу наставе и оцењивање ученика по ИОП-у, као и подршка у раду ученицима 

који се истичу;  

- Настава је реализована у складу са измењеним могућностима услед ванредних 

трагичних ситуација и појачаног вршњачког насиља.Услед немилих догађаја у 

Београду и појачаних насилних ситуација ,као и свеопште деморализовано стање у 

школама, Министарство је установило ранији завршетак школске године, тачније већ 

06.06.2023. уз могућност поправљања оцена за ученике који желе и могу, и то до 

20.06.2023. 

-  У протеклом периоду одржани су угледни часови у 4.разреду из немачког језика и то 

05.04.2023. на тему Ускраса, уз певање песмица и израду Ускршњих честитки. 

- 28.04.2023. обележен је Дан школе уз пригодну приредбу; 

- 15.05.2023. Одражана је међупредметна корелација наставних предмета хемија- 

наставница Тамара Недимовић, и немачки језик- наставница Јелена Антонијевицћ ,                      

уз вршњачко учење између ученика 7-1  и 8-1 разреда на тему                                                                  

„ Здрава исхрана-здраве навике“ и“ Очување здравља и животне средине“. 

- 19.05.2023. Одржана је међупредметна корелација наставних предмета немачки језик-

наставница Јелена Антонијевић и биологија (екологија) –наставник Вукан Вуков уз 

вршњачко учење између ученика 7-1 и 7-2 на тему „ Живети у складу са природом“ ( 

„Umweltfreundlich sein“) и „ Вајмар и знаменити Немци“. 

- 26.05.2023.  међупредметна корелација наставних предмета енглески језик- 

наставница Нада Соларевић и хемија-наставница тамара Недимовић  уз вршњачко 

учење између ученика 8-2 и 7-1 разреда. 

- Колеге чланови Актива страних језика констатују да у складу са наставним планом и 

програмом да организују више међупредметних корелација у виду јачања 

међупредметних компетенција и поспешивању сарадње у наредној школској 

2023/24.години.                      Предлаже се корелација немачког језика и хемије, 

енглескогн, немачког и историје, као и географије уз разраду пригодних тема које 
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прате Наставни план и програм за други циклус. 

Такође, исказује се воља да се колеге упуте на стручно усавршавање у виду похађања 

Семинара прописаних ЗУОВ-ом , о чему би се детаљније дискутовало на наредном 

састанку, пред почетак нове школске године. 

Сваки други вид сарадње одвијаће се у циљу унапређења редовне и 

индивидуализоване наставе и наставног процеса у школи. 

 

У Избишту, 08.06.2023.  

                координатор Актива Стручног већа страних језика 

                                                                 Јелена Антонијевић 

 

 

 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА 

ЛИКОВНЕ И МУЗИЧКЕ КУЛТУРЕ 

Чланови стручног већа наставника ликовне и музичке културе су: 

Ликовна култура – Драгана Милутинов 

Музичка култура – Горан Марковић 

У школској 2022/2023. години чланови актива уметничких предмета одржали су 

пет састанака. 

На првом састанку, одржаном на почетку школске године разматрала су се 

потребна наставна средства, направљен је план активности актива и утврђено је време 

кад ће се састанци у току школске године одржавати. Као први задатак већа било је 

организовање активности поводом одржавања Дечје недеље. Наставници ликовне 

културе требали су да организују ликовне радионице и изложбу. 

На другом састанку организованом на крају другог полугодишта, чланови већа 

су поделили задужења за организање прославе Св. Саве. Наставница ликовне културе 

организовала је изложбу радова на тему живота и дела Св. Саве, а наставник музичке 

културе приремио  је музички део програма Светосавске приредбе. 

Трећи и четрврти састанак смо заједнички анализирали област ликовне културе и 

Програм за Дан школе али и учешће на разним конкурсима./06.04.2023/ 

На петом састанку смо извршили евалуацију рада за ову школску годину и проценили 

да смо  

све циљеве постигли у великој мери. 

Активности у оквиру предмета ликовна култура за школску 2022/2023.годину: 

3.10.2022. у оквиру Дечје недеље ученици од првог до четвртог разреда радили су 

ликовне радове на тему „Моје је право да живим здраво“ . Као члан жирија са 

наставницом физике Горданом Јованов, наставником информатике и рачунарства 

Сашом Илић и  председником Ученичког парламента, Алексом Миланов погледали 

смо радове и донели следећу одлуку. Треће место су поделили Николић Анђела-

ученица трећег разреда и Божић Матеја ученик другог разреда. Друго место припало је 

ученику првог разреда Лазару Петровићу, док је прво место припало ученику четвртог 

разреда Ивану Јованчићу. 6. 10. 2022. Ученици првог циклуса  у оквиру Дечје недеље 

правили су играчке од рециклираног материјала. Са педагогом школе – Николином 
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Миланов и наставницом енглеског језика Надом Соларевић учествовала сам у избору 

најоригиналнијих играчака. Донеле смо одлуку да за сваки разред изаберемо прво, 

друго и треће место.                                                                       28.10. 2022. Послала сам 

ликовне радове на конкурс који је расписао Институт за јавно здравље Србије, центар 

за промоцију здравља и мрежа завода за јавно здравље на тему                „ Чувам своје 

зубе, поносим се осмехом“ и „ Правилна исхрана = здравље. Новембар:Планом 

превентивних активности за заштиту ученика од насиља одређено је да је месец 

новембар,  Месец лепих порука. Сви ученицу су на часовима одељењског 

старешинства правили плакате на ову тему.  Ученички парламент је одлучио да се 

изврши избор три најбоља рада по циклусу. У жирирању радова помогли су ми 

Гордана Јованов, наставница физике и Ненад Патаки,секретар школе. Извршили смо 

избор и донели следећу одлуку. У првом циклусу 1. место  додељено је 3-1, 2. место 

поделили су 4-1 и 1-1, а треће место припало је ученицима 2-1. У другом циклусу Прво 

место додељено је 7-1, друго  место припало је  8-1, а треће место освојили су  ученици 

5-1 разреда.                                                  10.12.2022. Учествујемо на ликовном 

конкурсу“ Јапан и Србија 140 година пријатељства    -  Шта нас спаја“. У трећој 

категорији Миљана Ранић је освојила прво место.                           Током децембра 

месеца, организовано, са ученицима сам на часовима ликовне културе правила украсе 

за јелку и украшавала ходнике школе у духу предстојећих новогодишњих и божићних 

празника.                                                                                                                                            

Јануар: Након повратка са зимског распуста ученици су радили ликовне радове на 

тему Светога Саве. Ти радови постављени су на паноу у ходнику школе и на табли у 

просторији где се одржавала Светосавска академија.                                                                                                      

Март: Послала сам радове на конкурс „ Паја Јовановић“ , Културни центар Вршац и 

радове за Калиграфски конкурс у организацији Удружења војвођанских учитеља, 

епархије Бачке.                                                                                                                                                              

Април: Припремила паное у ходнику поводом Дана школе.                                                                                                                                                        

Мај: Добили смо резултате конкурса „ Паја Јовановић“ . Петра Бранков освојила је 

трећу награду, док је Јовица Бранков добио награду Културног центра. 

    Драгана Милутинов 

 

 

Активности у оквиру предмета музичка култура за школску 2022/2023.годину: 

 

Јануар:  

Као и сваке године за 27.јануар ученици су припремили заједно са члановима 

рецитаторске секције пригодан програм за дан Светога Саве.  

Април: Ученици су припремили пригодан програм за дан школе заједно са ученицима 

из подручних школа./6.април/ 

 

 

 

Извештај стручног већа за физичко васпитање за школску 2022/2023. годину 
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Записник са прве седнице стручног већа за физичко васпитање одржане 

15.09.2022. године 
 

 

Активност 

 

1. Уједначавање критеријума за оцењивање; 

2. Договор око набавке наставних средстава; 

3. Учешће на спортским такмичењима, пријава екипа; 

4. Планирање рада слободних и спортских активности и Недеље спорта 

5. Предлог активности и договор око Недеља спорта 

 

Закључак 

 

Стручно веће је донело следеће закључке: 

- Критеријуми оцењивања су усклађени са планом и програмом. 

- Постигнут је договор око набавке наставних средстава у складу са могућностима 

школе. 

- Учешће на општинском такмичењу из стрељаштва и стоног тениса у мушкој и 

женској конкуренцији. 

- Постигнут договор о реализацији школског првенства у фудбалу које ће се одржавати 

током целе школске године 

између свих одељења од петог до осмог разреда. 

- Постигнут договор о активностима које ће се реализовати у току Недеље спорта. 

 

Записник са друге седнице стручног већа за физичко васпитање одржане 15.12.2022. 

год. 

 

 

Активност 

 

1. Припрема справа за гимнастику 

2. Полигон такмичења 

3. Реализација плана и програма у првом полугодишту 

4. Успех и дисциплина ученика у првом полугодишту 
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Закључак 

 

Стручно веће је донело следеће закључке: 

- У оквиру Недеље спорта успешно су организована такмичења у спортским 

полигонима. 

- На општинском и окружном такмичењу из стрељаштва мушка екипа је освојила прво 

место и пласирала се на републичко такмичење, на којем је заузела 17.место. На 

општинском такмичењу из стоног тениса мушка екипа освојила је друго, а девојчице 

треће место. 

- У току је школско првенство у фудбалу између свих одељења од петог до осмог 

разреда. 

Записник са треће седнице стручног већа за физичко васпитање одржане 30.01.2023. 

год. 

 

 

Активност 

 

1. Мотивисаност ученика за рад и учествовању на такмичењима 

2. Припрема мушке екипе за општинско такмичење у малом фудбалу. 

3. Гостовање ОШ „Бранко Радичевић“ поводом њиховог дана школе. 

4. Организовање школског такмичења у атлетици и припрема за општинско 

такмичење. 

5. Припрема екипа за спортска такмичења поводом дана школе. 

6. Договор око нове спортске опреме. 

7. Школско првенство у фудбалу. 

 

Закључак 

 

Стручно веће је донело следеће закључке: 

- Постигнут је договор о саставу мушке фудбалске екипе која ће учествовати на 

општинском такмичењу. 

- На гостовању у Уљми одиграће се утакмице у малом фудбалу ( дечаци) и баскету 3 

на 3 ( девојчице). 

- Договорено је на који начин и у којим дисциплинама ће се организовати такмичења 
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из атлетике на нивоу школе. 

Одлучено је да нашу школу, на општинском такмичењу, представља 10 ученика који 

постигну најбоље резултате на 

школском такмичењу. 

- Одлучено је да за дан школе угостимо ОШ „Бранко Радичевић“ из Уљме и да се 

против њих такмичимо у кошарци 

(мушка и женска екипа) и фудбалу (мушка екипа). 

- Постигнут договор о изгледу и набавци нових дресова за спортска такмичења. 

- Школско првенство у фудбалу се одвија по плану. 

 

Записник са четврте седнице стручног већа за физичко васпитање одржане 

12.06.2023. године 

 

Активност 

1. Учешће на општинском такмичењу из атлетике; 

2. Анализа одржаних међупредметних корелација; 

3. Реализација спортске недеље и школског првенства у фудбалу; 

4. Успех и дисциплина ученика на крају школске године; 

5. Реализација наставног плана и програма; 

6. Извештај о раду стручног већа; 

7. Предлог активности за наредну школску годину 

 

 

Закључак 

 

Стручно веће је донело следеће закључке: 

- На општинском такмичењу из атлетике, које је одржано 29.03.2023. у Вршцу, нашу 

школу је представљало десет ученика од петог до осмог разреда. Освојили су два друга 

и шест трећих места. 

- 30.03.2023. Одржана је међупредметна корелација наставних предмета физичко 

васпитање - наставница Ивана Грковић 

и историја - наставник Александар Грујеску на тему „Историја oлимпијских игара“ 



 

144 

 

- У периоду од 22.05.2023. до 26.05.2023. организована су спортска такмичења у 

оквиру спортске недеље. Међусобно су 

се такмичили ученици индекса 1 и индекса 2 у штафетним играма и спорстким 

полигонима. 

Такође, успешно је завршено школско првенство у малом фудбалу. Одиграни су 

мечеви за прво, друго и треће место. 

- Сви предвиђени наставни садржаји су реализовани. 

- Министарство просвете је донело одлуку да се због трагичних догађаја у Београду, 

као и појачаног вршњачког насиља у школама, школска година заврши раније и то 

06.06.2023. уз могућност поправљања оцена за ученике који желе до 20.06.2023. 

- Константовано је да је друго полугодиште успешно завршено. 

Наставница физичког васпитања Ивана Грковић 
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